


Imballi | Packaging

GRES PORCELLANATO
PORCELAIN TILES
Memento, Salento, Anima, Futura, Storm, Mineral, Dorica, Nobile, Epoque 21, Epoque, Luce, Concrea Plain, Essential, Legend, Hermione, Energy, 
Crea, Chrome, Plein Air, X30, Yellowstone, Gem.

F.to nominale 
Nominal size

Spessore
Thickness

F.to reale (mm)
Work size (mm)

Imballo
Packing

Pz/Scat.
Pcs/Box

Mq/Scat.
Pcs/Box

Kg/m2

Sqm/Box
Kg/Scat.
Kg/Box

Scat./Imb.
Box/Pack.

Pz Totali
Pcs Total

Mq totali
Sqm total

Kg/Imballo
Kg Packing

Kg Totali
Kg Total

120x280 R 6 1194x2800 cassa
crate - - 15,00 - - 20 67,2 95 1.104

cavalletto - - 15,00 - - 36 120,96 120 1.935

cavalletto 
container - - 15,00 - - 36 120,96 140 1.955

40x170 R 8,5 400x1700 pallet 2 1,36 20,00 27,00 32 64 43,52 20 884

20x170 R 8,5 199x1700 pallet 4 1,36 20,00 27,00 36 144 48,96 20 992

120x120 R 8,5 1194x1194

pallet con 
sponde
pallet with 
sides

2 2,88 20,00 57,60 18 36 51,84 40 1.077

120x120  
(Storm) R 8,5 1194x1194

pallet con 
sponde
pallet with 
sides

2 2,88 20,00 57,60 16 32 46,08 40 962

60x120 R 8,5 596x1194 pallet 2 1,44 20,00 28,80 30 60 43,20 20 884

60x120 R 20 596x1194 pallet 1 0,72 45,40 32,69 30 30 21,60 20 1.001

30x120 R 8,5 297x1194 pallet 4 1,44 20,00 28,80 36 144 51,84 20 1.057

30x120 R 20 297x1194 pallet 2 0,72 45,40 32,69 30 60 21,60 20 1.001

30x120 R 30 300x1200 pallet 1 0,36 70,00 25,20 44 44 15,84 20 1.129

20x120 R 8,5 199x1194 pallet 6 1,44 18,85 27,14 36 216 51,84 20 997

90x90 R 30 900x900 pallet 1 0,81 70,00 56,70 20 20 16,20 20 1.154

80x80 R 8,5 797,25x797,25 pallet 2 1,28 20,00 25,60 48 96 61,44 20 1.249

60x60 R 8,5 596x596 pallet 3 1,08 20,00 21,60 40 120 43,20 20 884

60x60 R 30 600x600 pallet 1 0,36 70,00 25,20 44 44 15,84 20 1.129

30x60 R 8,5 297x596 pallet 6 1,08 20,00 21,60 40 240 43,20 20 884

10x60 R 8,5 97,6x596 pallet 12 0,72 20,00 14,50 50 600 36,05 20 745

10x30 R 8,5 97,6x297 pallet 28 0,84 20,00 16,80 56 1568 47,04 20 961

GRES PORCELLANATO
PORCELAIN TILES
Celtic, Diva, Ciment, Théâtre, Frame, Shades 2.018, Pondichéry, Canvas, Art, Plein Air.

F.to nominale 
Nominal size

Spessore
Thickness

F.to reale (mm)
Work size (mm)

Imballo
Packing

Pz/Scat.
Pcs/Box

Mq/Scat.
Pcs/Box

Kg/m2

Sqm/Box
Kg/Scat.
Kg/Box

Scat./Imb.
Box/Pack.

Pz Totali
Pcs Total

Mq totali
Sqm total

Kg/Imballo
Kg Packing

Kg Totali
Kg Total

30x60 N/R 8,5 - pallet 6 1,08 20 21,60 40 240 43,20 20 884

60x60 N/R 8,5 / 9,5 - pallet 3 1,08 20 21,60 40 120 43,20 20 884

80x80 R 8,5 797,25x797x25 pallet 2 1,28 20 25,60 48 96 61,44 20 1.249

60x60 R 20 596x596 pallet 2 0,72 20 32,80 30 60 21,60 20 1.004

60x120 R 20 596x1194 pallet 1 0,72 45,40 32,80 30 30 21,60 20 1.004

60x90 R 20 596x895 pallet 2 1,08 45,40 49,20 20 40 21,60 20 1.004

80x80 R 20 797,25x797x25 pallet 1 0,64 45,40 28,15 35 35 22,40 20 1.005

FLORALIA 
TINTA UNITA
60x120 R

R 7 596x1194 pallet 2 1,44 - 20,00 40 80 57,60 20 820

FLORALIA 
DECORI 
60x120 R

R 7 596x1194 pallet 2 1,44 - 24,00 32 64 46,08 20 788

PASTA BIANCA DA RIVESTIMENTO
WHITE BODY WALL TILES

F.to nominale 
Nominal size

Spessore
Thickness

F.to reale (mm)
Work size (mm)

Imballo
Packing

Pz/Scat.
Pcs/Box

Mq/Scat.
Pcs/Box

Kg/m2

Sqm/Box
Kg/Scat.
Kg/Box

Scat./Imb.
Box/Pack.

Pz Totali
Pcs Total

Mq totali
Sqm total

Kg/Imballo
Kg Packing

Kg Totali
Kg Total

30x120 R 7 297x1194 pallet 4 1,44 14,00 20,00 42 168 60,48 20 860
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TOGETHERBETTER

Il marchio Desvres Ariana fonde l’esperienza di due storici brand della ceramica internazionale 
proponendo al mercato una nuova filosofia dell’abitare, applicabile sia agli spazi indoor che agli spazi 

esterni, rappresentata simbolicamente dal logotipo con le lettere V e A che formano una sorta di 
legame tra le 2 realtà pre-esistenti. Ariana, nata nel 1967 in provincia di Reggio Emilia, da marchio 

di rivestimenti di medio e alto livello ha consolidato la propria presenza sul mercato con nuove 
tecnologie produttive e collezioni in gres porcellanato corredate da lastre e grandi formati.  

Desvres, azienda ceramica francese fondata nel 1863, dopo l’acquisizione di ABK Group del 2021, 
è stata oggetto di un corposo piano di investimenti che hanno interessato principalmente lo 

storico hub produttivo di Boussois, nel quale, sono stati introdotti nuovi formati, anche a spessore 
maggiorato per le pavimentazioni outdoor.

N A S C E  D E S V R E S  A R I A N A

The Desvres Ariana brand combines the experience of two historic brands on the international 
ceramics scene to offer the market a new approach to living space design, applicable to both 

indoor and outdoor areas, symbolised by the logo in which the letters V and A form a kind of link 
between the two predecessor entities. Ariana, founded in the province of Reggio Emilia in 1967, has 

consolidated its market presence in the medium and high-end tile segment with new production 
technologies and porcelain stoneware collections including slabs and large-size tiles.  

Since its acquisition by ABK Group in 2021, French ceramics company Desvres, founded in 1863, has 
been the subject of a large investment plan mainly focused on its historic production hub in Boussois, 

where new tile sizes, including extra-thick versions for outdoor paving, have been introduced.

A N N O U N C I N G  T H E  B I R T H  O F  D E S V R E S  A R I A N A

Desvres Ariana réunit l’expérience de deux historiques marques de la céramique internationale pour 
proposer, sur le marché, une nouvelle philosophie de l’habitat, applicable tant en intérieur qu’en 

extérieur, symbolisée par le logo formé par les lettres V et A qui nouent une sorte de lien entre les 2 
entreprises. Fondée en 1967 dans la province de Reggio Emilia, Ariana, marque de revêtements de 

catégorie moyenne et haute, a renforcé sa présence sur la marché avec de nouvelles technologies de 
production et avec des collections en grès cérame proposant dalles et grands formats.  

Desvres, entreprise de céramique française créée en 1863, a fait l’objet d’un important plan 
d’investissements après le rachat par ABK Group en 2021. Celui-ci a concerné tout particulièrement 

l’historique centre de Boussois, où ont été introduits de nouveaux formats, y compris de grande 
épaisseur pour sols extérieurs.

N A I S S A N C E  D E  D E S V R E S  A R I A N A

In der Marke Desvres Ariana fließen die Erfahrungen zweier Traditionsunternehmen der 
internationalen Keramikbranche zu einer neuen Wohnphilosophie für Innen- und Außenbereiche 
zusammen. Die Buchstaben V und A im Logo markieren symbolisch die Verbindung zwischen den 

beiden bestehenden Unternehmen. Ariana wurde 1967 in der Provinz Reggio Emilia gegründet. 
Ausgehend von Fliesen des mittleren und oberen Marktsegments, baute das Unternehmen 

seine Marktposition mit neuen Produktionstechniken und Kollektionen aus Feinsteinzeug mit 
Platten und Großformaten aus. Der 1863 gegründete französische Keramikbetrieb Desvres stand 

nach der Übernahme durch die ABK Group im Jahr 2021 im Mittelpunkt eines umfangreichen 
Investitionsplans, der hauptsächlich das alte Produktionszentrum in Boussois betraf. Dabei wurden 

dort wurden neue Formate auch in Überstärke für Bodenbeläge im Außenbereich eingeführt.

D I E  N E U E  M A R K E  D E S V R E S  A R I A N A
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Conditions générales de vente

Algemeine verkaufsbedingungen

1. ACCEPTATION Les commandes parvenues ne seront valables de manière définitive qu’après confirmation écrite de notre part.
2. LIVRAISON La livraison du matériel est à considérer effectuée au moment du chargement dans nos entrepôts. Tous les risques de 

transport, tels que les manques, les casses ,détériorations ou endommagements sont à la charge de l’Acheteur, même lorsque le 
prix convenu est franco , FOB ou C&F. Les accords conclus avec les transporteurs sont à considérer toujours au nom et pour compte 
de l’Acheteur, qui confirme et accepte le conditions au préalable.

3. DÉLAIS DE LIVRAISON Les délais de livraison ont un caractère indicatif; les éventuels retards de livraisons, interruptions, 
suspensions totales ou partielles des fournitures ne donneront droit à aucun dédommagement ou remboursement et intérêts. 

4. Reclamations La garantie de la merchandise se limite seulement et exclusivement au materiel de premier choix, avec une marge 
de tolérance de 5% environ. Les différences de nuances ne pourront être dénoncées comme vice du matériel. Les éventuelles 
réclamations relatives à la qualité, au type de matériel, devront nous parvenir dans les 8 jours à partir du jour de livraison. 
L’Acheteur s’engage à mettre à disposition les parties contestées de manière à permettre le contrôle des défauts déclarés, sachant 
que la pose nous libère quoiqu’il en soit de toute responsabilité. Les éventuels vices ou défauts de qualité de la marchandise, si 
déclarés en vertu des termes de loi et confirmés ou reconnus, ne donnent droit qu’a la substitution des matériaux défectueux, à 
condition que les marchandises contestées ne soient rendues préalablement et, sur autorisation écrite de l’opération de restitution, 
en renonçant et en excluant ainsi de manière formelle la résolution du contrat tout comme les éventuels dommages et intérêts.

5. DIMENSIONS ET NUANCES Nos matériels se classent parmi les produits cuits à haute températures et peuvent présenter en tant 
que tels des différences entre les dimensions déclarées et celles effectivement livrées. C’est ainsi que sont considérées les 
différences de nuances à l’intérieur d’un même lot. C’est pourquoi, en vertu des conditions présentées précédemment, ceci ne 
pourra faire l’objet d’aucune réclamation de la part de l’Acheteur.

6. EMBALLAGE ET QUANTITES Le bon état des emballages, ainsi que de la quantité livrée est confirmé après acceptation de la 
marchandise de la part du transporteur. Ce dernier, en signant le Bon de Livraison, se tient responsable du bon état du matériel et 
de la quantité. En cas de casses ou manques, l’acheteur devra demander des éventuels dommages et intérèts ou dédommagements 
au transporteur.

7. RESTITUTIONS En aucun cas l’Acheteur ne pourra rendre la matériel sans préalablement recevoir une autorisation écrite de notre 
part et tous les frais sont à la charge de l’Acheteur.

8. ANNULLATIONS Aucune annulation de commandes ne sera acceptée si le matériel a déjà été produit ou si la phase de production 
a déjà été commencé, ni même si la livraison a déjà été effectuée. L’annulation de la commande comportera dans tous les cas 
l’obligation de la part de l’Acheteur de payer la totalité de la marchandise. Au cas ou l’acceptation de l’annulation est faisable, le 
Client sera formellement tenu à recouvrir tous les frais engendrés par le producteur jusqu’alors.

9. PRIX Les prix reportés sur nos catalogues ne sont pas définitifs. Nous nous réservons le droit de les modifier avant l’acceptation de 
la commande. 

10. PAIEMENTS Les paiements ne doivent être effectués qu’auprès de notre siège. Le retard de plus de 10 jours de tout paiement dû 
ou la non couverture dans le même délai d’un titre de crédit, transféré ou cédé,ou bien émis par l’Acheteur, consitue un niveau 
d’insolvabilité. Dans ce cas, il est en notre pouvoir de suspendre les livraisons et annuler tout rapport en cours; d’exiger le paiement 
intégral et immédiat de nos crédits; d’exiger le paiement intégral de tout en notre faveur et d’agir judiciairement à cet égard, de 
manière exécutive ou préventive ainsi que pour les dommages et intérèts. Dans tous les cas, aussitôt qu’un paiement du dépasse 
le délai des 10 jours, nous sommes autorisés à émetre une traite à vue avec frais sans préavis. En outre, les intérèts moratoires 
annuels calculés en fonction du taux “premiers versements” courant majoré à 5 points pourcents, prendrant effet sur le débit 
dépassé.

11. MINIMUM UNITE DE VENTE Aucune vente inférieure à la boite ne peut être effectuée. 
12. DOMAINE RÉSERVÉ Le matériel, même si livré et régulièrement facturé reste notre propriété jusqu’au paiement total de ladite 

marchandise, même en cas de passage ou vente à un tiers.
13. TRIBUNAL COMPETENT Le Tribunal de Modena sera compétent de manière exclusive en cas de litige.

1. BESTÄTIGUNG Eingegangene Bestellungen sind für uns nur verbindlich, wenn sie schriftlich durch uns bestätigt wurden.
2. LIEFERUNG Die Lieferung des Materials ist für uns mit dessen Beladung bei unserem Lager abgeschlossen. Alle durch den Transport 

bedingten Risiken, einschließlich Fehlmengen, Bruch, Beschädigung und sonstige Beeinträchtigungen gehen zu Lasten des 
Auftraggebers, auch wenn der vereinbarte Preis frachtfrei. FOB oder C&F ist. Die Vereinbarungen mit den Speditionsunternehmen 
werden im Namen und auf Rechnung des Auftraggebers getroffen, der die Entlastung bestätigt und erteilt.

3. LIEFERFRISTEN Die Lieferfristen sind ungefähre Angaben; im Falle einer Verzögerung, Unterbrechung bzw. teilweiser oder 
kompletter Aussetzung der Lieferungen besteht kein Recht auf Entschädigung oder Schadenerstatz. 

4. BEANSTANDUNGEN Die Garantie auf die Ware bezieht sich ausschließlich auf Material erster Wahl, bei einer Toleranz von ca. 
5%. Unterschiede bei Farbtönen können nicht als Materialfehler geltend gemacht werden. Eventuelle Beanstandungen in Bezug 
auf die Qualität und Materialart müssen innerhalb von 8 Tagen ab dem Lieferdatum bei uns eingehen. Der Käufer verpflichtet 
sich, die beanstandeten Warenpartien für die Uberprüfung der angezeigten Mängel zur Verfügung zu halten. Die Verlegung des 
Materials befreit uns in jedem Fall von jeglicher Haftung. Eventuelle Fehler oder Qualitätsmängel der Ware, sofern diese innerhalb 
der gesetzlich vorgeschriebenen Fristen gemeldet, uberpruft und anerkannt wurden, beinhalten lediglich das Recht auf einen 
Umtausch der fehlerhaften Materialien, unter der Bedingung, dass die beanstandete Ware vorher, nach schriftlicher Genehmigung 
der Warenückgabe, zurückgeschickt wurde und unter Verzicht und Ausschluss des Anspruchs auf eine Vertragsauflösung oder 
jegliche Art von Schadenersatz.

5. ABMESSUNGEN UND FARBTÖNE Unsere Materialien sind als Produkte klassifiziert, die bei hohen Temperaturen gebrant werden, 
weshalb es sein kann, dass die tatsächlichen Abmessungen von den genannten Abmessungen abweichen. Das gleiche gilt für 
Farbuntenschiede innerhalb desselben Warenpostens. Diese Umstände geben dem Auftraggeber kein Recht zu Beanstandungen.

6. VERPACKUNG UND MENGE Mit Annahme der Ware durch das Beförderungsunternehmen gelten der gute Zustand der Verpackungen 
sowie die übergebene Warenmenge als bestätigt. Das Transportunternehmen übernimmt mit Unterzeichnung des Versandscheins 
die Verantwortung für den guten Zustand und die Menge des Materials. Der Käufer muss sich im Fall von Brüchen oder Fehlware für 
eventuelle Shäden oder Entschädigungen as das Beförderungsunternehmen wenden.

7. WARENRÜCKGABE Der Käufer kann die Ware in keinem Fall ohne unsere ausdrückliche schriftliche Genehmigung zurückgeben; alle 
entstehenden Kosten werden vom Auftraggeber übernommen.

8. STORNIERUNGEN Auftragstornierungen werden nicht akzeptiert, wenn das Material bereits hergestellt wurde, die Produktion 
angelaufen ist oder die Ware gar bereits verschickt wurde. Bei der Stornierung einer Bestellung ist der Auftraggeber in jedem Fall 
verpflichtet, die gesamte Lieferung zu bezahlen. Falls die Stornierung akzeptiert wird, ist der Kunde verpflichtet, alle Kosten zu 
übernehmen, die dem Hersteller bis zu diesem Zeitpunkt entstanden sind.

9. PREISE Die in unserer Preisliste angegebenen Preise sind für uns nicht verbindlich. Wir behalten uns das Recht vor, diese vor de 
Bestellungsannahme zu ändern.

10. ZAHLUNG Die Zahlungen können nur direkt an uns erfolgen. Eine Verspätung von mehr als 10 tagen jeder geschuldeten Zahlung 
bzw. die fehlende Deckung eines girierten, abgetretenen oder vom Auftraggeber ausgestellten Kreditpapiers innerhalb desselben 
Zeitraums wird als Zahlunsunfähigkeit gewertet. In diesem Fall haben wir das Recht, die Lieferungen auszusetzen und jedes 
bestehende Geschäftsverhältnis abzubrechen; unverzüglich die vollständige Zahlung aller unserer Forderungen im Rahmen 
eines Vollstreckungs- oder Sicherstellungsverfahrens rechtlich zu beanspruchen, ebenso wie eine Entschädigung; in jedem fall 
sind wir 10 Tage nach Ablauf der Zahlungsfrist berechtigt, ohne Vorankündigung eine Sichttratte zuzüglich der entsprechenden 
Kosten auszustellen. Außerdem werden auf den geschuldeten Betrag die jährlichen Verzugszinsen in Höhe des laufenden, um fünf 
Prozentpunkte erhöhten Privatdiskontsatzes berechnet.

11. VERPACKUNGSGRÖSSE Es werden keine Mengen unterhalb der Größe eines Kartons verkauft.
12. EIGENTUMSVORBEHALT Das Material bleibt auch bei regulärem Transport und normaler Rechnungsstellung bis zur vollständigen 

Bezahlung der Lieferung in unserem Eigentum, auch im Falle der Weitergabe oder des Verkaufs an Dritte. 
13. GERICHTSSTAND Gerichsstand in Streitfällen ist ausschießlich das Gericht Modena.

SERVICES DE LOGISTIQUE 

ANNULATION DES COMMANDES  Pour l’annulation autorisée 
de commandes de matériaux déjà livrés à notre entrepôt, et 
pour les retours autorisés, 15 % de la valeur imposable seront 
facturés, avec une contribution minimale fixe de 50 € pour 
les frais de transport et de resélection.

COMMANDES DE PETITES QUANTITÉS: pour les commandes 
de fonds, marches ou plinthes inférieures à 5 colis au total, 
une contribution aux frais d’emballage et de manutention de 
20 € sera exigée.

PRODUIT DÉPALETTISÉ  Un supplément de 1,80€/m2 jusqu’au 
format 120x120 inclus et de 3,00 €/m2 pour les formats 
120x280, 160x320 et pour toute la série Out.20 sera appliqué 
aux commandes inférieures à la palette complète. 

LIVRAISONS URGENTES Pour la préparation des commandes 
dans les 24 heures, avec une limite maximale de 2 articles au 
total, un supplément fixe net de 30 € sera facturé.

EMBALLAGES 

FACTURATION  Les emballages spéciaux seront facturés au 
tarif indiqué dans le tableau récapitulatif.

RETOUR Les emballages des formats 160x320 et 120x280 
pourront être retournés et crédités à nouveau à condition 
qu’ils soient en bon état.
Aucun remboursement ne sera accordé pour les emballages 
de plus petite taille ou pour ceux qui ne sont plus 
réutilisables.

LOGISTIK-DIENSTLEISTUNGEN 

STORNIERUNG VON BESTELLUNGEN Für die genehmigte 
Stornierung von Bestellungen von Waren, die bereits an unser 
Lager geliefert wurden, und für genehmigte Rücksendungen 
werden 15 % des steuerpflichtigen Wertes mit einem festen 
Mindestbetrag von 50 € als Unkostenbeitrag für Transport 
und Neuauswahl berechnet.

BESTELLUNG KLEINER MENGEN Bei Bestellungen von 
Grundfliesen, Stufen oder Sockelleisten unter 5 Packstücken 
wird ein Unkostenbeitrag für Verpackung und Beförderung 
von 20 € erhoben.

ENTPALLETIERT Bei Bestellmengen von weniger als 
einer ganzen Palette wird ein Zuschlag von 1,80 €/m2 bis 
einschließlich Format 120x120 und 3,00 €/m2 für die Formate 
120x280, 160x320 und die ganze Serie Out.20 berechnet. 

EILLIEFERUNGEN: Für die Bearbeitung von Bestellungen 
innerhalb von 24 Stunden und maximal  2 Artikel wird ein 
pauschaler Aufschlag von 30 € netto berechnet.

VERPACKUNGEN 

VERPACKUNGSGEBÜHR Die Kosten für Sonderverpackungen 
werden gemäß der zusammenfassenden Tabelle berechnet. 

RÜCKGABE VON VERPACKUNGEN Eine Rückgabe und 
Gutschrift von Verpackungen der Formate 160x320 und 
120x280 ist möglich, sofern sie in einem guten Zustand sind.
Für Verpackungen, die nicht wiederverwendbar oder auf 
kleinere Formate rückführbar sind, wird nichts anerkannt.
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B O U S S O I S  ( F R A N C E )
Traditional sizes and outdoor 20 mm.

4 mln sqm production capacity.

F I O R A N O ,  M O D E N A
Logistic Warehouse.

S P E Z Z A N O ,  M O D E N A
Traditional sizes.

2,5 mln sqm production capacity.

S O L I G N A N O ,  M O D E N A
Big Slabs. 7,3 mln sqm production capacity.

F I N A L E  E M I L I A ,  M O D E N A 
Traditional sizes and decor.

1,2 mln sqm production capacity.

O U R  N U M B E R S

P R O D U C T I O N  C A P A C I T Y

15mln S Q M

M O R E  T H A N

WA R E H O U S E  C A P A C I T Y

7mln S Q M

M O R E  T H A N

E M P L O Y E E S

800
M O R E  T H A N

M O R E  T H A N

B U I L D I N G  A R E A

250.000   
S Q M

C O U N T R I E S  S E R V E D

120

W O R L D W I D E  C U S T O M E R S

7.000
M O R E  T H A N
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COMPANYTHE

Dietro alla forza di Desvres Ariana c’è la storia di uno dei top player  
del settore ceramico Italiano diventato multinazionale con l’acquisizione di uno storico 

stabilimento francese, che si aggiunge alle unità produttive del distretto modenese.  
Abk Group vanta oggi una capacità produttiva di 15 milioni di mq al servizio  

di sei diversi marchi commerciali. Desvres Ariana offre una gamma  
di prodotti d’eccellenza, diversificata per soddisfare ogni necessità in fatto  
di pavimenti e rivestimenti, compresi i prodotti outdoor e le grandi lastre.

M O LT O  P I Ù  D I  U N  B R A N D

Building on its long history as one of the top players in the Italian ceramic  
tile industry, Desvres Ariana recently became a multinational with the acquisition  

of a historic French brand. Alongside the existing facilities located in the Modena area.  
Today ABK Group reaches a production capacity of 15 million square meters  

serving six different brands. Desvres Ariana offers a wide range of high-quality products 
suitable for all floor and wall applications, including outdoor products and large slabs.

M U C H  M O R E  T H A N  A  B R A N D

La force de Desvres Ariana repose sur l’histoire de l’un des principaux acteurs de l’industrie 
céramique italienne, devenu multinationale après le rachat d’une historique usine française 

qui vient ainsi s’ajouter aux sites de production implantés dans le district de Modène.  
ABK Group peut se targuer aujourd’hui d’une capacité de production de 15 millions 

de m2 au service de six différentes marques commerciales.
Desvres Ariana propose une gamme d’excellence diversifiée  

pour répondre à tous les besoins en revêtements de sol et mur,  
y compris produits pour extérieur et grandes dalles.

B E A U C O U P  P L U S  Q U ’ U N E  M A R Q U E

Hinter Desvres Ariana steht die Geschichte eines Top-Players im italienischen 
Keramiksektor, der durch Übernahme einer traditionellen französischen  

Produktionsstätte seine Werke in Modena ergänzt und zu einem  
multinationalen Unternehmen wird.  

Die ABK Group verfügt nun über eine Produktionskapazität von 15 Millionen 
Quadratmetern und sechs verschiedene Handelsmarken.  

Desvres Ariana bietet hervorragende Produkte für jeden Bedarf im Bereich  
Bodenbeläge und Wandverkleidungen, einschließlich Produkte  

für Außenbereiche sowie großformatige Platten.

V I E L  M E H R  A L S  E I N E  M A R K E
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Guida alla consultazione | Consultation guide

> 0,42
DCOF

R 10R 11

V2

V1

V3

V4

V1  aspetto uniforme 
V1  uniform appearance

V2  lieve variazione
V2  minimal variation

V3  moderata variazione 
V3  moderate variation

V4  forte variazione
V4  substantial variation

Resistenza alla scivolosità
Skid resistance

Resistenza alla scivolosità 
ANSI  A 137-1:2012 (D.C.O.F.)

Skid resistance
ANSI  A 137-1:2012 (D.C.O.F.)

Storm

Stone

G R E Y F

0003805 74,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOFR 10

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 11

prezzo in  euro da calcolarsi al mq
price in euro per square meter

codice articolo 
article code 

formato 
size 

nome linea 
line name

nome categoria 
category name

 - GL Classificazione secondo norme  
UNI EN 14411 (ISO 13006)  
Allegato G - Gruppo Bla GL 
Classification in accordance with  
UNI EN 14411 (ISO 13006)   
Annex G - Group Bla GL

 - UGL Classificazione secondo norme  
UNI EN 14411 (ISO 13006)  
Allegato G - Gruppo Bla UGL 
Classification in accordance with  
UNI EN 14411 (ISO 13006)   
Annex G - Group Bla UGL
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SURFACESTHE

Desvres Ariana unisce il savoir faire francese alla creatività italiana per 
rispondere alle esigenze di un “home design” sempre più ricco e articolato, 

nel quale le suggestioni delle materie naturali come legni, pietre e marmi, 
si fondono alle ispirazioni contemporanee e industriali dei cementi.  

Una proposta completa che comprende sia i formati tradizionali che le 
grandi lastre, in diverse finiture di superficie, per la progettazione 

del sistema casa, in perfetta continuità fra interni ed esterni.

Q U A N D O  L A  M AT E R I A  I N C O N T R A  L A  B E L L E Z Z A

Desvres Ariana combines French savoir faire with Italian creativity to meet 
the demands of an increasingly complex, varied home design sector, 

in which natural material looks such as woods, stones and marbles merge 
with the contemporary, industrial inspirations of concretes. 

A full assortment embracing both standard sizes and large slabs, 
in a variety of surface finishes, for designing the entire home system 

with perfect indoor-outdoor continuity.

W H E N  B E A U T Y  A N D  M AT T E R  M E E T

Desvres Ariana concilie le savoir-faire français à la créativité italienne 
pour satisfaire aux exigences d’un « home design » de plus en plus riche et sophistiqué, 

dans lequel les charmes des matières naturelles, comme bois, pierres et marbres, 
fusionnent avec les inspirations contemporaines et industrielles des ciments. 

Une proposition complète qui inclut aussi bien les formats traditionnels 
que les grandes dalles, en plusieurs finitions pour dessiner un système maison 

en parfaite symbiose entre intérieur et extérieur.

L O R S Q U E  L A  M AT I È R E  S ’ U N I T  À  L A  B E A U T É

Desvres Ariana vereint französisches Savoir-faire mit italienischer Kreativität und 
schafft es so, die Anforderungen bei einem immer komplexeren und strukturierteren 

Home Design zu erfüllen. Dabei verbinden sich die Inspirationen natürlicher 
Materialien wie Holz, Stein und Marmor mit dem zeitgenössischen und industriellen 

Charakter von Beton. Das Komplettprogramm umfasst sowohl traditionelle Formate 
als auch großformatige Platten in verschiedener Optik, sodass bei der Planung der 

Wohnräume ein nahtloser Übergang zwischen Innen - und Außenbereichen möglich ist.

W E N N  M AT E R I A L  U N D  S C H Ö N H E I T  A U F E I N A N D E R T R E F F E N

7

ECO-BODY
L’impegno concreto di Desvres Ariana in termini di sostenibilità continua anche grazie agli esclusivi impasti ECO-BODY, contenenti un 40% minimo di materie prime di qualità recuperate da 
lavorazioni esterne ed interne, utilizzati per diverse collezioni contenute in questo catalogo. Il valore di questa percentuale è garantito da Bureau Veritas, che certifica l’impasto ECO-BODY.
Tale caratteristica consente ai nostri prodotti di contribuire al calcolo dei crediti utili ai fini della certificazione LEED degli edifici. È possibile scaricare l’elenco completo dei prodotti ECO-BODY 
nell’area download del sito Desvres Ariana. 
Desvres Ariana’s concrete commitment to sustainability continues thanks to the exclusive ECO-BODY mixes, containing a minimum of 40% of high quality raw materials, recovered from external 
and internal processing, used for several collections in this catalogue. The value of this percentage is guaranteed by Bureau Veritas, which certifies the ECO-BODY mixture. This feature allows 
our products to be included in the calculation of credits for the LEED building certification. You can download the complete list of ECOBODY products in the download area on the Desvres Ariana 
website.

Programma GPP | GPP Program
Desvres Ariana aderisce al programma GPP (buone prassi fitosanitarie) per la spedizione di piastrelle in ceramica verso gli USA. 
Desvres Ariana adheres to GPP program (Good phytosanitary practices) in the shipment of ceramic tiles to the USA.

Marcatura CE | CE Mark
Per i suoi prodotti, Desvres Ariana ha provveduto ad assolvere agli obblighi derivanti dalla Marcatura CE. 
For his products Desvres Ariana has provided to fulfill the obligations deriving from the CE marking.

Marcatura CCC | CCC Mark
Desvres Ariana ha ottenuto la certificazione CCC per l’esportazione di piastrelle verso il mercato Cinese.  
Desvres Ariana obtained the CCC certification for the export of tiles to Chinese market.

Marchio SQM | SQM Mark
Desvres Ariana ha ottenuto la certificazione di qualità SQM. Per approfondimenti consultare il sito Desvres Ariana.
Desvres Ariana obtained the SQM quality certification. For further information consult the ABK website.

Ecosostenibilità e certificazioni | Eco-sustainability and certifications

Fiche 
de Déclaration 
Environnementale 
& Sanitaire
F.D.E.S.
Carreaux Ceramiques

DÉTENTEUR DE LA DÉCLARATION DESVRES

EDITEUR LCIE BUREAU VERITAS

NUMÉRO 4-276:2020

PUBLICATION : AVRIL 2020 VALIDITÉ : AVRIL 2025

Déclaration Environnementale Produit conforme à la norme  
NF EN ISO 14025, NF EN 15804 +A1 et son complément national NF EN 15804 CN.

Costruire sostenibile

I nostri materiali contribuiscono allo sviluppo di un’edilizia in un’ottica di sostenibilità ambientale 
e di salvaguardia della salute: 
· resistenti all’usura e facili nella manutenzione; 
· classificati A+; 
· resistenti al fuoco e agli sbalzi di temperatura; 
· certificati QB–UPEC e testati secondo i criteri di riferimento sulle norme antiscivolo.

Tale processo si fonda su una politica di controllo qualità e sulla creazione di modelli di 
dichiarazione ambientale e sanitaria, F.D.E.S.  
Aderiamo così al processo Hqe, Alta Qualità Ambientale.

Sustainable building

Our tiles contribute to the construction of healthy and environmentally friendly buildings: 
· Resistant and easy to clean; 
· Classified as A+; 
· Fireproof and resistant to temperature shifts; 
· QB–UPEC certified, as well as tested according to the slip resistance standards.

This sustainable approach implies a quality control procedure and the creation of the F.D.E.S., 
health and environmental declaration.  
This way we have enrolled in the HQE, High Quality Environmental standard.

Construire durable

Nos grès cérame participent à la construction d’ouvrages sains et confortables: 
· ils sont très résistants et sans entretien fastidieux; 
· ils bénéficient de l’étiquetage sanitaire A+ car ils n’émettent ni COV, ni formaldéhydes; 
· ils sont incombustibles, imputrescibles et insensibles aux écarts de température; 
· ils sont certifiés QB–UPEC et testés selon les normes en vigueur sur la résistance à la glissance.

Cette démarche s’appuie sur des contrôles qualité continus mis en valeur sur la F.D.E.S. grès 
cérame.  
Nous nous inscrivons de ce fait dans la démarche HQE.
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Die exklusive Technik  
P.TECH verbessert die 
Rutschhemmung, ohne dass  
die angenehme Haptik verloren 
geht. P.TECH ist aus einem 
innovativen Produktionsprozess 
hervorgegangen, der alle 
Phasen von der Auswahl der 
Rohstoffe über das Pressen und 
Brennen bis zur Endbearbeitung 
umfasst. Die P.TECH Produkte 
sind trotz der sehr hohen 
Reibungskoeffizienten leicht 
zu reinigen. Daher eignen sie 
sich sowohl für Bodenbeläge 
in Innenräumen als auch für 
Wellness- und Outdoor-Projekte, 
auch in öffentlichen oder 
gewerblichen Bereichen.

L’esclusiva tecnologia 
P.TECH migliora la 
resistenza allo scivolamento,  
pur mantenendo una piacevole 
sensazione al tatto. P.TECH 
è il risultato di un innovativo 
processo produttivo che coniuga 
la selezione delle materie prime 
 con le fasi di pressatura, cottura  
e lavorazione a fine linea. I prodotti 
P.TECH, pur raggiungendo i più elevati 
coefficienti di attrito, si puliscono 
facilmente, per questo possono essere 
utilizzati sia per le pavimentazioni interne, 
che nei progetti wellness e outdoor,  
anche in aree pubbliche o commerciali.

L’exclusive technologie P.TECH 
améliore la résistance à la 
glissance tout en conservant 
une agréable sensation au 
toucher. P.TECH se base sur 
un révolutionnaire procédé 
de production qui accorde la 
sélection des matières premières 
aux étapes de pressage,  
de cuisson et de façonnage 
en aval. Même si les produits 
P.TECH possèdent les plus  
hauts coefficients de frottement,  
ils se nettoient facilement  
et peuvent donc être posés  
sur les sols intérieurs, dans  
les projets wellness et outdoor,  
y compris dans les lieux publics 
ou commerciaux.

The unique P.TECH technology 
improves slip resistance while 
maintaining a pleasant tactile 
sensation. P.TECH is the result 
of an innovative production 
process that combines a 
meticulous selection of raw 
materials with the pressing,  
firing and end-of-line  
processing stages.  
Despite their high coefficient  
of friction, P.TECH products  
are easy to clean, making them 
ideal not only for use on indoor 
floors but also in wellness  
and outdoor spaces in public  
or commercial areas. 
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Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-GRUPPO BIA GL
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-GROUP BLA GL

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE DESVRES 
ARIANA OUTDOOR
OUTDOOR DESVRES 
ARIANA VALUE

VALORE DESVRES 
ARIANA OUTDOOR
OUTDOOR DESVRES 
ARIANA VALUE

20 mm 30 mm

Lunghezza e larghezza dimensione media  
di ogni piastrella
Length and width of the average-sizes tile

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According
Conforme
According to

Spessore
Thickness

UNI EN ISO
10545/2 ± 5% Conforme

According
Conforme
According to

Rettilinearità spigoli
Warpages of edges

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According
Conforme
According to

Ortogonalità
Wedging

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According
Conforme
According to

Planarità
Flatness

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According
Conforme
According to

Assorbimento d’acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5% Conforme

According
Conforme
According to

Resistenza alla flessione
Bending strength

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 50 N/mm2 ≥ 55 N/mm2

Forza di rottura
Breaking strength

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 1300 N ≥ 20000 N ≥ 25000 N

Resistenza all’abrasione superficiale  
per piastrelle smaltate
Abrasion resistance for glazed tiles

UNI EN ISO
10545/7

In funzione della destinazione d’uso
According to the destination of final use

Conforme
According

Conforme
According to

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

UNI EN ISO
10545/9

Richiesta
Required

Resiste
Resists

Resiste
Resists

Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO
10545/12

Richiesta
Required

Ingelivo
Frost proof

Ingelivo
Frost proof

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance

UNI EN ISO
10545/13 MIN GB Conforme

According
Conforme
According to

Resistenza alle macchie
Resistance to staining

UNI EN ISO
10545/14 GL ≥ MINIMO CLASSE 3 Conforme

According
Conforme
According to

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

B.C.R.A. C.A. μ 0,19 Scivolosità pericolosa - Dangerously slippery
0,20 < μ < 0,39 Scivolosità eccessiva - Excessively slippery

0,40 < μ < 0,74 Attrito soddisfacente - Satisfactory grip
μ 0,75 Attrito eccellente - Excellent grip

>0,40
>0,40

>0,40
>0,40

B.C.R.A. G.B.

ASTM C 1028
(S.C.O.F.) Slip resistant (> 0,60) >0,60 DRY

>0,60 WET
>0,60 DRY
>0,60 WET

DIN 51130 In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Basing on the environment or the working area R11 R11 

DIN 51097 - A+B+C A+B+C

ANSI A
137-1:2012
(D.C.O.F.)

 0,42 >0,42 >0,42

OUTDOOR GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA | FULL BODY COLORED PORCELAIN
OUTDOOR GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES

V1

V1  aspetto uniforme 
V1  uniform appearance V2

V2  lieve variazione
V2  minimal variation V4

V4  forte variazione
V4  substantial variation

V3  moderata variazione 
V3  moderate variationìV3

VARIAZIONE CROMATICA  
COLOUR SHADE VARIATION
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La nuova tecnologia 3D 
Tech consente di applicare 

differenti materie ceramiche, 
anche a spessore, in perfetta 

corrispondenza con la grafica 
sottostante, realizzata in digitale 

ad altissima definizione.  
Un processo produttivo 

rivoluzionario, che combina 
la matericità con l’estetica del 

prodotto, fino ad ottenere 
superfici dallo straordinario 

valore sensoriale.

The new 3D Tech technology 
allows thick layers of various 

ceramic materials to be applied 
in perfect alignment with the 

underlying graphic designs, 
which are created digitally with 

extremely high definition.  
This revolutionary production 

process combines material 
and aesthetic effects to create 

surfaces with extraordinary 
sensorial appeal.

La nouvelle technologie 3D Tech 
permet d’appliquer différentes 

matières céramiques, même dans 
des épaisseurs diversifiées, en 

union parfaite avec le graphisme 
sous-jacent réalisé à l’aide d’une 

technique numérique à très 
haute définition. Un procédé 

de production révolutionnaire 
qui associe effet matière et 

esthétique pour créer des 
surfaces flanquées d’une extra-

ordinaire valeur sensorielle.

Mit der neuen Technik 3D Tech kann 
unterschiedliches – auch unterschiedlich 

dickes – Keramikmaterial perfekt 
ausgerichtet auf das digital erstellte, 

hochauflösende grafische Muster 
aufgebracht werden. Es handelt sich 

dabei um einen revolutionären 
Produktionsprozess, der die 

Stofflichkeit und die Ästhetik des 
Produkts zusammenbringt, 

um Oberflächen mit 
hervorragender Haptik  

zu erhalten.

INNOVATIONTHE
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ENVIRONMENTTHE

Desvres Ariana è impegnata quotidianamente nella salvaguardia ambientale 
con un programma di azioni concrete. I parametri di emissione degli impianti 
produttivi sono al di sotto dei limiti consentiti dalle normative vigenti perchè 

i consumi di energia vengono ridotti da appositi dispositivi di recupero termico. 
L’acqua viene totalmente riutilizzata all’interno del ciclo industriale 

e tutti i residui di lavorazione delle materie prime vengono reimpiegati nel ciclo 
produttivo, con performance virtuose rispetto agli standard di settore.

U N  P R O G E T T O  S O S T E N I B I L E

Protecting the environment is an integral part of Desvres Ariana’s daily operations, 
thanks to a programme of real, effective actions. The product plants’  

emissions parameters are below the legal limits because energy  
consumption is reduced by special heat recovery devices. 

All water is reused within the industrial cycle and all raw material processing residues are 
returned to the production cycle, generating performances well above the sector standards.

A  S U S TA I N A B L E  P R O J E C T

Desvres Ariana s’engage chaque jour à défendre l’environnement à l’aide d’un 
programme d’actions concrètes. Dans les sites de production, les valeurs d’émissions 

se situent au-dessous des limites posées par les réglementations en vigueur. 
En effet, les consommations d’énergie sont réduites par  

des dispositifs de récupération thermique. 
La totalité de l’eau est réutilisée à l’intérieur du cycle industriel, et tous les déchets 

de matières premières sont réinjectées dans le cycle de production. Par rapport aux 
standards de secteur, les performances sont tout simplement vertueuses.

U N  P R O J E T  D U R A B L E

Desvres Ariana setzt sich jeden Tag mit einem konkreten Aktionsplan für 
den Umweltschutz ein. Die Emissionswerte der Produktionsanlagen liegen unter 

den gesetzlich vorgeschriebenen Grenzwerten, denn der Energiebedarf wird 
mithilfe spezieller Anlagen zur Wärmerückgewinnung reduziert. 

Innerhalb des Produktionszyklus wird das gesamte Wasser recycelt und alle 
Bearbeitungsrückstände von Rohstoffen werden wiederverwendet. 

Auf diese Weise wird eine in Bezug auf die Branchenstandards 
vorbildliche Leistung erzielt.

E I N  N A C H H A LT I G E S  P R O J E K T
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Nei normali detergenti in commercio sono a volte contenute cere o additivi lucidanti che, 
lavaggio dopo lavaggio, depositano sul pavimento patine lucide, causa di noiose alonature. 
Patine di questo tipo possono essere depositate anche da alcuni stucchi per le fughe. 
Semplici alimenti come Coca Cola, vino, acqua, etc., cadendo sul pavimento tolgono 
questa patina lucida e ripristinano l’aspetto originale più opaco delle piastrelle. In mezzo 
al pavimento più lucido, le zone senza cera appaiono come aloni opachi, in realtà sono le 
uniche parti pulite del pavimento.
In questi casi, dopo aver fatto un test preventivo, bisogna:
 · Togliere la patina lucida da tutto il pavimento con un tipo di detergente a base acida.
 · Utilizzare per le pulizie quotidiane, detergenti neutri che non contengono né cere né patine 
lucidanti.

RIMOZIONE DI PATINE LUCIDE REMOVAL OF FILMS ON THE FLOOR
The standard detergents available on the market sometimes contain waxes or polishing 
additives that, cleaning after cleaning, create a film on the floor and cause rims. This type of 
film can also develop when using certain types of grouts. Every-day stains on the floor, such 
as cola, wine, water, etc. remove this film and reveal the original, more opaque aspect of the 
tiled surface. On a glossy floor, these areas with no wax appear as rims but, in actual fact, 
they are the only clean areas of the floor itself. 
In such cases, after having carried out a test, it is necessary to:
 · Remove the film from the floor using an acid detergent.
 · Use neutral detergents, which do not contain wax or polishing additives for everyday 
cleaning. 

MANUTENZIONE ORDINARIA
Si consiglia l’utilizzo di un comune detergente neutro diluito in acqua calda. Evitare l’utilizzo 
di prodotti acidi, alcalini, ceranti e/o impregnanti.
Nella pulizia ordinaria occorre limitare al massimo l’uso di mezzi abrasivi (ad esempio: 
paglietta di metallo, spugnette di ferro o acciaio). Questa precauzione diventa un obbligo nel 
caso di piastrelle con superficie lucida, più esposte ad effetti visibili di scalfitture, graffi…
In caso di sporchi più intensi o di superfici particolarmente strutturate, usare un detergente 
a base alcalina risciacquando al termine del lavaggio.
Nella pratica quotidiana occorre considerare che certi tipi di sporco (polvere, sabbia) 
aumentano l’effetto abrasivo del traffico pedonale. Cercare quindi di prevenire la presenza 
di questa tipologia di sporco dall’esterno, predisponendo l’utilizzo di zerbino o stuoino 
all’ingresso.

It is recommended to clean the floor using a neutral detergent diluted in hot water. Avoid the 
use of acid, alkaline, waxing and/or impregnating products. 
During ordinary cleaning procedures, it is recommended to limit the use of abrasive means 
such as scouring pads, iron and/or steel sponges. Taking this precaution is a must on glossy 
tiles, as they are more liable to scratching. 
In case of intense dirt or textured surfaces, use an alkaline detergent, rinsing the floor with 
an abundance of water. 
It is important to underline that certain types of dirt like dust or sand, increase the abrasive 
effect of foot traffic on the surface. The use of a door mat at the entrance can help prevent 
this. 

DAILY MAINTENANCE

MANUTENZIONE STRAORDINARIA
Nel caso di tracce di sporco resistente alla pulizia ordinaria si raccomanda l’utilizzo di un 
detergente adeguato in funzione del tipo di sporco e comunque, prima dell’uso, fare sempre 
test preventivi su una piastrella non posata. Nella tabella “PRODOTTI PER LA PULIZIA E LA 
MANUTENZIONE” sono indicati i detergenti efficaci in funzione del tipo di macchia.

In case of stains that are resistant to standard cleaning operations, it is recommended to 
use a specific detergent depending on the type of dirt and, every single time before using 
such detergent, to carry out a test on a non-installed sample tile. The chart “REMOVE STAINS” 
indicates the recommended detergents that are effective for certain specific stains. 

EXTRAORDINARY MAINTENANCE

PAVIMENTI E RIVESTIMENTI METALLIZZATI
Per la pulizia e manutenzione di piastrelle metallizzate si raccomanda di non usare 
assolutamente detergenti acidi o alcalini. Usare esclusivamente prodotti con PH neutro 
come ad esempio Fila Cleaner o Floor Cleaner di Faber. In ogni caso verificare sempre prima 
il prodotto su una porzione di materiale non posato ed evitare di lasciare il detergente sulle 
piastrelle per più di 10-15 min. Risciacquare sempre abbondantemente con acqua.

For the cleaning and maintenance of metallised tiles, it is recommended not to use acid 
or alkaline detergents. Use products with neutral PH such as Fila Cleaner or Faber Floor 
Cleaner. Every single time, test the product on a sample tile that has not been installed and 
do not leave the detergent on the tiles for more than 10-15 minutes. Always rinse the surface 
with an abundance of water. 

METALLISED FLOOR AND WALL COVERINGS

TRATTAMENTO PRODOTTI LAPPATI E LEVIGATI
Lappatura e Levigatura sono lavorazioni che prevedono sempre l’asportazione di una parte 
superficiale dello smalto o del corpo stesso della piastrella. In tutti i pavimenti ceramici 
disponibili sul mercato, tale lavorazione, pur in presenza di materiali vetrosi o a bassissimo 
assorbimento, può comportare l’apertura di microporosità superficiali che a contatto 
con particolari tipi di sporco, possono risultare di difficile pulizia o presentare aloni 
difficilmente rimuovibili.

Honing and polishing are manufacturing processes that always remove a superficial part 
of the glaze or of the body of the tile itself. All honed and/or polished ceramic tiles available 
on the market have a micro-porous structure that, even when using low absorption vitreous 
materials, are vulnerable to attack from certain types of dirt that can attack the micro-
porous structure and make cleaning operations very difficult.

TREATMENT OF HONED AND POLISHED TILES

RACCOMANDAZIONI
Ricordiamo di non usare mai detergenti a base di acido fluoridrico (HP) o dei suoi composti, 
compresi antiruggine o smacchiatori di tipo spray che spesso lo contengono. Il danno che 
si potrà provocare sarà irreparabile in quanto non esiste pavimento sul mercato resistente 
a tale acido.

Never use hydrofluoric acid-based detergents or its derivatives, such as rust-preventing 
products or spray stain-removers that often contain hydrofluoric acid. 
The use of hydrofluoric acid will irreparably damage the surface, as no ceramic tile floor 
available on the market is resistant to this acid.

RECOMMENDATIONS

AVVERTENZE
Le caratteristiche di pulizia dei materiali variano in modo significativo in funzione delle 
diverse modalità di installazione, condizioni d’uso, tipologie di superfici e ambiente. In linea 
generale all’aumentare delle caratteristiche di antiscivolosità delle piastrelle, aumentano le 
difficoltà di pulizia. L’operatore professionale incaricato dell’intervento di manutenzione e 
pulizia, dovrà sempre procedere ad una preliminare verifica empirica, possibilmente su una 
porzione di materiale non posato, per ogni singolo tipo di intervento.
In caso di condizioni d’uso particolarmente gravose, di errata installazione o di pulizie 
effettuate in modo inadeguato Desvres Ariana declina ogni responsabilità in merito 
all’efficacia delle operazioni di pulizia e manutenzione. Resta inteso che Desvres Ariana 
non potrà essere ritenuta responsabile per eventuali danni o difetti dovuti ad errata 
installazione, negligente pulizia e manutenzione o inadeguata scelta della tipologia dei 
materiali installati e degli adesivi utilizzati con riguardo alla destinazione.
Le indicazioni contenute in questo paragrafo sono puramente indicative. Per notizie più 
approfondite rimandiamo a documentazione specializzata disponibile su cataloghi e siti 
web delle principali ditte produttrici di prodotti specifici per la pulizia dei pavimenti.

The cleaning features of materials considerably vary depending on the installation pattern, 
the conditions of use and the type of surface. As a general rule, as the anti-slip value of 
ceramic tile increases, the cleaning operations become more difficult. 
The professional technician in charge of the cleaning and maintenance must always carry 
out a preliminary test on a sample tile that has not been installed before proceeding with 
any cleaning operation. 
In case of special conditions of use, incorrect installation or inadequate cleaning, 
Ceramiche Desvres Ariana will not be responsible for the effectiveness of cleaning and 
maintenance procedures. It is agreed that Desvres Ariana will not be responsible for any 
damage or defects that are due to incorrect installation, cleaning and maintenance or due a 
wrong choice of materials and adhesives. 
The above-stated instructions are merely indicative. For in-depth information, please 
consult the specific documents that are available on the catalogues and web-site of the 
manufacturers of detergents for ceramic floors.

WARNING

Pulizia e manutenzione Cleaning and maintenance
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Indipendentemente dal tipo di prodotto e formato scelto, prima di procedere con la posa è 
opportuno fare una verifica sul cantiere per valutare le condizioni dei sottofondi. La posa 
richiede le migliori condizioni del sottofondo. Che dovrà sempre essere:
 · asciutto e stagionato,
 · planare e privo di fessurazioni,
 · pulito, libero da polvere detriti o grumi di cemento,
 · compatto e resistente.
La perfetta riuscita di un pavimento o di un rivestimento è il frutto della combinazione di 
molteplici fattori; per ottenere il migliore effetto estetico nella posa è opportuno ricordare 
che i prodotti ABK Group prevedono un numero variabile di pattern grafici, 
la cui successione all’interno delle scatole avviene in modo del tutto casuale. 

AVVERTENZE GENERALI
Regardless of the chosenproduct type or size, an on-site inspection should be carried out prior to 
installation to assess the conditions of the substrates.Perfect substrate conditions are essential 
for a successful installation.Substrates must be:
 · dry and properly cured,
 · flat and free of cracks,
 · clean and free of dust, debris or lumps of cement,
 · compact and strong.
The success of a floor or wall tile installation is the result of a combination of multiple factors;
to achieve the best possible aesthetic effect in installation, remember that ABK Group products 
come in a variable number of graphic patterns packed in boxes in a completely random 
sequence.

GENERAL WARNINGS

POSA DEI PRODOTTI RETTIFICATI
Per raggiungere un effetto ottimale Desvres Ariana suggerisce di mantenere almeno 1 o 2 mm 
di fuga per una posa mono-formato e 2 mm per combinare formati misti nelle pose modulari 
suggerite dai cataloghi.

For optimal results, Desvres Ariana recommends allowing a joint of at least 1 or 2 mm when 
laying same-sized tiles and 2 mm for different-sized tiles laid using the modular systems 
described in the catalogues.

INSTALLATION OF RECTIFIED-EDGED TILES

MOVIMENTAZIONE E POSA DELLE GRANDI LASTRE
Tutti i formati che superano i 100 cm di lunghezza e di larghezza devono essere maneggiati 
da 2 posatori. Per una corretta gestione delle lastre, a partire dalla fase di apertura degli 
imballi, è necessario avvalersi di dispositivi idonei. Per la movimentazione manuale e la 
successiva posa in opera è consigliato l’utilizzo di barre di movimentazione con ventose.
È opportuno effettuare le operazioni di taglio su una superficie piana, stabile e planare.  
È consigliato l’utilizzo di guide da taglio professionali con carrello incisore.
Il collante dev’essere applicato sia sul fondo di posa che sul retro delle lastre. Si consiglia 
l’utilizzo di adesivo in polvere a base cementizia a letto pieno di classe C2F (E) S1 /S2.
Stendere il collante sulla superficie da rivestire con spatola a denti inclinati con dente 
minimo di 8mm con movimenti lineari e mai circolari, stendere il collante sul retro della 
lastra con spatola dentata mai inferiore a 5 mm (tenendo conto che la somma delle spatole 
utilizzate per sottofondo e lastra dev’essere compresa fra i 13 e i 14mm).
Per far defluire le bolle d’aria che si possono formare fra la lastra e l’adesivo è consigliabile 
avvalersi di un battitore manuale in gomma o degli appositi dispositivi elettrici batti-
piastrelle.
La fuga minima consigliata, in relazione alla posizione dei giunti di dilatazione, è di 2 mm. 
Nel caso di pareti e pavimenti a contatto, da posare entrambi con lastre ceramiche, è 
indispensabile rispettare questa larghezza minima per garantire un perfetto risultato nel 
tempo. A rivestimento è possibile realizzare fughe inferiori in base alle opportune verifiche 
tecniche da effettuarsi sul cantiere. Le fughe dovranno essere riempite per almeno i 2/3 
dello spessore con l’apposito sigillante, prestando attenzione all’eventuale presenza di 
residui di adesivo all’interno.

All slabs with length and width greater than 100 cm must be handled by 2 installers. Always 
use proper equipment to handle the slabs, from the unpacking stage onwards. For manual 
handling and installation, the use of handling bars with suction cups is recommended.
Slabs should be cut on a flat, stable surface. Use professional cutting guides with a cutting 
slide.
Adhesive must be applied to both the substrate and the back of the slab. The use of a Class 
C2F (E) S1/S2 cement-based full-bonding powder adhesive is recommended.
Apply the adhesive to the surface using a slanted-notch trowel with a minimum notch size 
of 8 mm. Be sure to perform linear and not circular movements. Apply the adhesive to the 
back of the slab using a notched trowel with a minimum notch size of 5 mm. Note that the 
sum of the notch sizes of the trowels used for the slab and substrate must be 13-14 mm.
Use either a rubber mallet or an electric tile vibrator to eliminate any bubbles that may form 
between the slab and the adhesive.
Expansion joints between slabs should have a width of at least 2 mm. When ceramic slabs 
are installed on both the floors and walls, a minimum joint width of 2 mm must be left 
between the two surfaces to ensure perfect, trouble-free installation. A smaller joint width 
can be used on walls, subject to a technical assessment carried out on-site. The joints must 
be filled to at least 2/3 of their depth with grout, taking care to remove all adhesive from the 
joint first.

SLAB HANDLING AND INSTALLATION

POSA DEI PRODOTTI NON RETTIFICATI
L’alto grado di greificazione delle piastrelle Desvres Ariana comporta modeste tolleranze di 
calibro, pertanto nella posa dei prodotti a bordo naturale è consigliabile lasciare una fuga di 
almeno 3 mm fra le piastrelle.

The high degree of vitrification of Desvres Ariana tiles means dimensional tolerances are 
low. Therefore, when laying tiles with natural press-formed edges, at least a 3mm joint 
should be allowed between each tile. 

INSTALLATION OF NON-RECTIFIED TILES

Una volta scelto il materiale da posare, coerentemente con i requisiti tecnici, lo stile e 
la destinazione d’uso degli ambienti, è bene seguire alcune raccomandazioni prima di 
procedere con l’installazione:
 · stendere a terra almeno 3mq di prodotto per controllare l’effetto d’insieme, avendo cura 
di verificarne accuratamente calibro, tonalità e scelta. 

 · Specie nel caso di prodotti con elevata variabilità grafica, è bene posare il materiale 
attingendo da più scatole, le variazioni grafiche e cromatiche del prodotto sono una 
caratteristica qualificante che l’abilità del posatore può valorizzare, al contrario un 
prodotto posato senza tenerne conto può risultare esteticamente poco gradevole.

 · È opportuno evitare di segnare la parte superiore delle piastrelle con matite o pennarelli 
e dedicare particolare attenzione ai prodotti lucidi, patinati o lappati che dovranno essere 
coperti durante i lavori di cantiere.

 · Attendere 48/72 ore prima di sottoporre il pavimento al normale transito.
La posa senza fuga, soprattutto nei grandi formati è fortemente sconsigliata dai maggiori 
produttori di collante per i seguenti motivi:
 · Difficoltà di assorbimento di eventuali movimenti strutturali in assenza di elementi 
comprimibili.

 · Diverso comportamento dilatometrico fra piastrelle e massetto, in presenza di elevate 
escursioni termiche.

 · Difficoltà di realizzazione di una duratura ed efficace stuccatura.
Desvres Ariana sconsiglia assolutamente pose senza fuga, per le quali si declina ogni 
responsabilità.
Durante le operazioni di posa, nel caso venga scelto uno schema sfalsato, evitare di far 
coincidere i vertici di una piastrella con la metà delle altre a fianco.

OPERAZIONI PRELIMINARI
 · It is advisable to follow some recommendations before proceeding with the installation of 
the selected tiling material, which should be carried out in compliance with the technical 
requirements, style and intended application; 

 · Place some tiles (at least 3 m²) over the flooring surface to check the final effect, making 
sure you have the right tile size, shade, and quality class.

 · In the case of products whose graphics tend to differ considerably from one tile to the 
next, it is advisable to take the tiles from different boxes and mix them. The graphic and 
colour variations of the tiles are an important feature which can be enhanced by a skilled 
tile layer. Overlooking such features, on the contrary, may lead to poor aesthetic results.

 · Avoid marking the front of the tiles with pencils or markers. Be particularly careful with 
glossy, matt or lapped tiles, which should be kept covered during building work.

 · Wait 48/72 hours before walking over the newly laid tiles.
Jointless tile installation, particularly in the case of large-size tiles, is strongly advised 
against by most adhesive manufacturers for the following reasons:
 · Any structural adjustments may not be absorbed due to the lack of compressible material. 
 · Wide temperature ranges may cause expansion effects between the tile and screed. 
 · Effective, durable grout joints may be difficult to achieve.
Desvres Ariana strongly advises against jointless tile installation and cannot be held liable 
for any damage deriving therefrom.
When laying tiles in a staggered pattern, make sure there are no tiles positioned with the 
corner coinciding with the centre of the adjacent tiles.

PRELIMINARY OPERATIONS

Posa corretta Posa sconsigliata Right installation Wrong installation

Consigli di posa e pulizia Installation and cleaning advice
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8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

  2 0  m m

8 0 x 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

  2 0  m m

8 0 x 8 0

L I M O G E S W H I T EL I M O G E S SA N D
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Memento
Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

16

COLLEZIONE COLORE BULLNOSE ELEMENTO A L

Collection / Collection /
Kollektion

Colour  / Couleur /
Farbe

Bullnose / Bullnose / 
Stufenplatten

Element L / Element L /
Element L

20 mm 20 mm

   1 PZ    2 PZ

MEMENTO
LIMOGES SAND R11 R 30x80 0013023 97,90 15x80x5 0013016 133,90

BRUGES GREY R11 R 30x80 0013024 97,90 15x80x5 0013017 133,90

ANIMA

FANGO R11 R 30x120 0012943 148,50 15x60x5 0006358 102,50

GRIGIO R11 R 30x120 0012944 148,50 15x60x5 0006359 102,50

BEIGE R11 R 30x120 0012942 148,50 15x60x5 0006357 102,50

BEOLA GREY R11 R 30x120 0012940 148,50 15x60x5 0012969 102,50

BELGIAN STONE

GREY R11 R 30x80 0013021 97,90 15x80x5 0013011 133,90

BLACK R11 R 30x80 0013022 97,90 15x80x5 0013012 133,90

SAND R11 R 30x80 0013020 97,90 15x80x5 0013010 133,90

FUTURA
CENERE R11 R 30x120 0012932 148,50 15x60x5 0002935 102,50

ANTRACITE R11 R 30x120 0012933 148,50 15x60x5 0002936 102,50

MINERAL

GREIGE R11 R 30x120 0012934 148,50 15x60x5 0002392 102,50

FOG R11 R 30x120 0012935 148,50 15x60x5 0002393 102,50

GRAPHITE R11 R 30x120 0012936 148,50 15x60x5 0002394 102,50

NIMBUS
ROPE R11 R 30x60 0013046  77,90 15x60x5 0006030 102,50

FOG R11 R 30x60 0013045  77,90 15x60x5 0006031 102,50

SALENTO

IVOIRE R11 R 30x120 0012937 148,50 15x60x5 0012960 102,50

OCRE R11 R 30x120 0012938 148,50 15x60x5 0012961 102,50

GRIS R11 R 30x120 0012939 148,50 15x60x5 0012962 102,50

STORM
SAND R11 R 30x120 0012906 148,50 15x60x5 0004283 102,50

GREY R11 R 30x120 0012905 148,50 15x60x5 0004282 102,50

DORICA
AVORIO R11 R 30x120 0012907 148,50 15x60x5 0010500 102,50

CREMA R11 R 30x120 0012931 148,50 15x60x5 0010501 102,50

TRAVERTINE
HONEY VEIN R11 R 30x60 0013047  77,90 15x60x5 0006350 102,50

HONEY CROSS R11 R 30x60 0013048  77,90 15x60x5 0007184 102,50

URBAN
ASH R11 R 30x60 0013049  77,90 15x60x5 0002707 102,50

SAND R11 R 30x60 0013050  77,90 15x60x5 0008925 102,50 

WAREHOUSE

ASH R11 R 30x80 0013025 97,90 15x80x5 0013028 133,90

TAN R11 R 30x80 0013026 97,90 15x80x5 0013029 133,90

GRAPHITE R11 R 30x80 0013027 97,90 15x80x5 0013030 133,90

HERMIONE

MIEL R11 R 30x120 0012945 148,50 15x60x5 0012980 102,50

BEIGE R11 R 30x120 0012946 148,50 15x60x5 0012981 102,50

NOISETTE R11 R 30x120 0012947 148,50 15x60x5 0012982 102,50

LEGEND

HAVANA R11 R 30x120 0007864 148,50 15x60x5 0003694 102,50

SAND R11 R 30x120 0007863 148,50 15x60x5 0003693 102,50

GREY R11 R 30x120 0007865 148,50 15x60x5 0003695 102,50

Pezzi speciali
Fittings / Pièces spéciales / Formstücke 
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Memento

Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012339

Limoges White 0012340

Bruges Grey 0012341

Bruges Smoke 0012342

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012335

Limoges White 0012336

Bruges Grey 0012337

Bruges Smoke 0012338

LI M O G E S W H ITE F

0012329 103,50

LI M O G E S SAN D F

- -

F

0012922 86,90

0012324 118,90

0012927 69,50

0012319 88,50

0012332 56,50

F

0012921 86,90

0012322 118,90

0012926 69,50

0012318 88,50

0012331 56,50

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

120x120 antique 3d R

60x120 nat R

60x120 antique 3d R

80x80 nat R

F

- -

F

0012293 85,90

O UTD O O R 2 0 M M

80x80 R11 R

10 6

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

> 0,42
DCOF

v2
R 10 R 11

22

Wood Plein Air

F L O O R —  M I E L 

6 0X6 0  
U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S
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AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012351

Limoges White 0012352

Bruges Grey 0012353

Bruges Smoke 0012354

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012347

Limoges White 0012348

Bruges Grey 0012349

Bruges Smoke 0012350

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012343

Limoges White 0012344

Bruges Grey 0012345

Bruges Smoke 0012346

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012339

Limoges White 0012340

Bruges Grey 0012341

Bruges Smoke 0012342

LI M O G E S W H ITE F

0012329 103,50

F

0012922 86,90

0012324 118,90

0012927 69,50

0012319 88,50

0012332 56,50

F

0012923 86,90

0012325 118,90

0012928 69,50

0012320 88,50

0012333 56,50

F

0012924 86,90

0012326 118,90

0012929 69,50

0012321 88,50

0012334 56,50

B RU G E S G R E Y F

0012330 103,50

B RU G E S S M O KE F

- -

8 , 5 M M

120x120 nat R

120x120 antique 3d R

60x120 nat R

60x120 antique 3d R

80x80 nat R

6 M M

120x280 nat R

F

- -

F

0012294 85,90

F

- -

O UTD O O R 2 0 M M

80x80 R11 R

1 1 1

23

Plein Air Wood

Legend
SAN D

2 0 M M F

30x120 R 11 0003690 89,50

HAVANA

2 0 M M F

30x120 R 11 0003691 89,50

G R E Y

2 0 M M F

30x120 R 11 0003692 89,50

Hermione
M I E L

2 0 M M F

30x120 R 11 020226912. 89,50

60x60 R 11 0012136. 75,90

N O I S E T T E

2 0 M M F

30x120 R 11 020227012. 89,50

60x60 R 11 0012137. 75,90

B E I G E

2 0 M M F

30x120 R 11 020226812. 89,50

60x60 R 11 0012134. 75,90

6 0X6 0  
U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

UGL

210



Salento
Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

I VO I R E

O C R E

G R I S

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

24

Urban
AS H

2 0 M M F

80x80 R 11 0012161 85,90

60x60 R11 0012163 75,90

SA N D

2 0 M M F

80x80 R11 0012162 85,90

60x60 R11 0012164 75,90

Warehouse
AS H

2 0 M M F

80x80 R 11 0012107 85,90

TA N

2 0 M M F

80x80 R11 0012108 85,90

G R A P H I T E

2 0 M M F

80x80 R11 0012109 85,90

Plein Air Contemporary

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

UGL

UGL
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Salento

Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

I VO I R E F

D00202309 56,90

D00202318 54,50

0013367 56,50

D00202312 49,50

8 , 5 M M

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

60x60 nat R

F

D00202333 89,50

D00202324 85,90

D00202321 75,90

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

60x60 R11 R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202330

Gris D00202332

Ocre D00202331

V3

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202327

Gris D00202329

Ocre D00202328

10 8

> 0,42
DCOFR 10 R 11

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse
Fiorano, IT

26

I VO I R E F

D00202309 56,90

D00202318 54,50

0013367 56,50

D00202312 49,50

O C R E F

D00202310 56,90

D00202319 54,50

0013368 56,50

D00202313 49,50

G R I S F

D00202311 56,90

D00202320 54,50

0013369 56,50

D00202314 49,50

8 , 5 M M

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

60x60 nat R

F

D00202333 89,50

D00202324 85,90

D00202321 75,90

F

D00202334 89,50

D00202325 85,90

D00202322 75,90

F

D00202335 89,50

D00202326 85,90

D00202323 75,90

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

60x60 R11 R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202517

Gris D00202519

Ocre D00202518

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202520

Gris D00202522

Ocre D00202521

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202330

Gris D00202332

Ocre D00202331

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202514

Gris D00202516

Ocre D00202515

1 1 1

27



Stone Plein Air

F L O O R —  F O G

205

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

  3 0  m m 

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

  3 0  m m 

9 0 x 9 0

6 0 x 6 0

F U M OB E I G E

G R I G I O FA N G O

Anima
Stone

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL
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6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0
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F L O O R —  G R E I G E 

Stone Plein Air
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2 0 M M F

60x120 R 11 0001820 89,50

2 0 M M F

60x120 R 11 0001822 89,50

Mineral
G R E I G E

2 0 M M F

60x120 R 11 0001821 89,50

F O G G R A P H I T E

2 0 M M F

80x80 R 11 0012111 85,90

2 0 M M F

80x80 R 11 0012110 85,90

Belgian Stone
G R E Y

2 0 M M F

80x80 R 11 0012112 85,90

B L AC K SA N D

Futura
C E N E R E

2 0 M M F

60x120 R 11 0002933 89,50

A N T R AC I T E

2 0 M M F

60x120 R11 0002934 89,50

Plein Air Stone

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

UGL

UGL

UGL

202



Anima

Stone

B E I G E F

0008671 103,50

F

0006044 77,50

0006048 60,50

0007809 56,50

0006056 51,50

0006373 51,50

0006060 46,50

0007813 62,50

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 nat R11 R

30x60 nat R

10x60 nat R

B E I G E F

0006354 89,50

- 85,90

F

- -

- -

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

O UTD O O R 3 0 M M

90x90 R11 R

60x60 R11 R

> 0,42
DCOFR 10 R 11

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2

M O SAI C O

30X30 114,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007944

Fumo 0007947

4

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007041

Fumo 0007044

6

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0008575

Fumo 0008578

6

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche / 
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007045

Fumo 0007048

1

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

32

Memento
LI M O G E S SAN D B RU G E S G R E Y

2 0 M M F

80x80 R 11 0012293 85,90

2 0 M M F

80x80 R11 0012294 85,90

Plein Air Stone

2 0 M M F

60x120 R 11 0006354 89,50

80x80 R 11 0012159 85,90

2 0 M M F

60x120 R 11 0006356 89,50

80x80 R 11 0012098 85,90

2 0 M M F

60x120 R 11 0006355 89,50

80x80 R 11 0012097 85,90

Anima
B E I G E G R I G I O FA N G O

2 0 M M F

60x120 R 11 0012295 89,50

Beola
G R E Y

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

UGL

UGL

UGL

200

F U M O F

- -

F

0006047 77,50

0006051 60,50

0007812 56,50

0006059 51,50

- -

0006063 46,50

0007816 62,50

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 nat R11 R

30x60 nat R

10x60 nat R

F U M O F

- -

- -

F

- -

0009242 122,50

B E I G E F

0006354 89,50

- 85,90

F

- -

- -

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

O UTD O O R 3 0 M M

90x90 R11 R

60x60 R11 R

G H IAIA B E I G E F

  8,5 mm R

60x120 0007919 71,90

60x60 0007921 61,90

Articolo composto da soggetti grafici diversi.

Item made up of different graphic patterns.

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche / 
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007045

Fumo 0007048

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007049

Fumo 0007052

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007053

Fumo 0007056

1

33



Anima

Stone

G R I G I O F

0006356 89,50

0012098 85,90

F

- -

- -

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

O UTD O O R 3 0 M M

90x90 R11 R

60x60 R11 R

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 nat R11 R

30x60 nat R

10x60 nat R

F

0006046 77,50

0006050 60,50

0007811 56,50

0006058 51,50

0006375 51,50

0006062 46,50

0007815 62,50

G R I G I O F

0008672 103,50

> 0,42
DCOFR 10 R 11

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2

M O SAI C O

30X30 114,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007946

Fango 0007945

4

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007043

Fango 0007042

6

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0008577

Fango 0008576

6

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche / 
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007047

Fango 0007046

1

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

34

G H IAIA G R I G I O F

  8,5 mm R

60x120 0007920 71,90

60x60 0007922 61,90

G R I G I O F

0006356 89,50

0012098 85,90

F

- -

- -

FAN G O F

0006355 89,50

0012097 85,90

F

0009241 144,90

0009243 122,50

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

O UTD O O R 3 0 M M

90x90 R11 R

60x60 R11 R

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 nat R11 R

30x60 nat R

10x60 nat R

F

006045 77,50

0006049 60,50

0007810 56,50

0006057 51,50

- -

0006061 46,50

0007814 62,50

FAN G O F

- -

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche / 
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007047

Fango 0007046

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007051

Fango 0007050

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007055

Fango 0007054

1

Articolo composto da soggetti grafici diversi.

Item made up of different graphic patterns.
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MATITE ALLUMINIO / Aluminium strips

Articoli realizzati in alluminio anodizzato per l'uso a parete, adatti a raccordare piastrelle di diverso spessore  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm). 
Anodized aluminium strips for use between wall tiles of different thicknesses  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm).

Parte superiore arrotondata e colorata con resine acriliche.  
Rounded top colored with acrylic resins.

Matita Alluminio Oro 0008535 32,50 PZ

Matita Alluminio Rame Scuro 0008534 32,50 PZ

Matita Alluminio White 0000087 32,50 PZ

Matita Alluminio Terracotta 0008530 32,50 PZ

Matita Alluminio Blu 0008532 32,50 PZ

Matita Alluminio Verde 0008531 32,50 PZ

Matita Alluminio Ardesia 0008533 32,50 PZ

Matita Alluminio Black 0000088 32,50 PZ

Parte superiore arrotondata.  
Rounded top.

0,5x120   4

Matita Alluminio 0000086 24,50 PZ

Parte superiore piatta colorata in bagno galvanico. 
Flat top colored in galvanic bath.

Matita Alluminio Bronzo 0000557 40,50 PZ

Matita Alluminio Rame 0000556 40,50 PZ

W H I T E F

0008044 118,50

0008639 136,90

B L AC K F

0008638 118,50

6 M M

120x280 soft R

120x280 lux R

W H I T E F

0013302 90,50

0013304  118,50

0013301 69,90

0013303 92,90

8 , 5 M M

120x120 soft R

120x120 lux R

60x120 soft R

60x120 lux R

6 M M

120x280 soft R

197

C E N E R E

A N T R AC I T E

TO R TO R A

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

Futura
Stone

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL
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Articolo composto da pattern grafici diversi che non prevedono agganci tra loro e 
miscelati in modo casuale in fase di inscatolamento. Non si garantisce pertanto la 
presenza costante di tutti i soggetti all’interno delle confezioni.

This article comes in several different versions with unconnected patterns that are 
mixed randomly at the time of packaging.There is therefore no guarantee that all 
patterns will be present in any individual box.

Articolo composto da pattern grafici diversi che non prevedono agganci tra loro e 
miscelati in modo casuale in fase di inscatolamento. Non si garantisce pertanto la 
presenza costante di tutti i soggetti all’interno delle confezioni.

This article comes in several different versions with unconnected patterns that are 
mixed randomly at the time of packaging.There is therefore no guarantee that all 
patterns will be present in any individual box.

M OTI O N P E AR L F

0000194 71,90

STO R I E S F

0000190 71,90

7 M M

30x120 R

7 M M

30x120 R

MATITE ALLUMINIO / Aluminium strips

Articoli realizzati in alluminio anodizzato per l'uso a parete, adatti a raccordare piastrelle di diverso spessore  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm). 
Anodized aluminium strips for use between wall tiles of different thicknesses  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm).

Parte superiore arrotondata e colorata con resine acriliche.  
Rounded top colored with acrylic resins.

Matita Alluminio Oro 0008535 32,50 PZ

Matita Alluminio Rame Scuro 0008534 32,50 PZ

Matita Alluminio White 0000087 32,50 PZ

Matita Alluminio Terracotta 0008530 32,50 PZ

Matita Alluminio Blu 0008532 32,50 PZ

Matita Alluminio Verde 0008531 32,50 PZ

Matita Alluminio Ardesia 0008533 32,50 PZ

Matita Alluminio Black 0000088 32,50 PZ

Parte superiore arrotondata.  
Rounded top.

0,5x120   4

Matita Alluminio 0000086 24,50 PZ

Parte superiore piatta colorata in bagno galvanico. 
Flat top colored in galvanic bath.

Matita Alluminio Bronzo 0000557 40,50 PZ

Matita Alluminio Rame 0000556 40,50 PZ
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Crea

Decor & Wall

Dépôt Warehouse
Fiorano, ITV1

Pasta bianca da rivestimento
White body wall tiles / Revêtement en pâte blanche / Weisscherbige Wandfliesen

AS H F

0000170 65,50

7 M M

30x120 R

B I S Q U I T F

0000171 65,50

7 M M

30x120 R

Q UA R T Z F

0000172 65,50

7 M M

30x120 R

P E A R L F

0000169 65,50

7 M M

30x120 R

C O G N AC PZ

0000184 69,50

7 M M

5x120 R

O C H R E PZ

0000185 69,50

7 M M

5x120 R

S E A PZ

0000186 69,50

7 M M

5x120 R

L I S T.  C O LO R F U L

194



Futura

Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

C E N E R E F

0008674 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0002946 74,50

0002949 56,90

7013505 49,50

7013506 58,50

7013507 44,90

F

7013502 49,50

F

0002933 89,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

60x60 nat R

60x60 lapp R

30x60 nat R

B O C C IAR DATO 8 , 5 M M

60x60 R11 R

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

> 0,42
DCOFR 10

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 11

M O SAI C O

30x30 114,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 7013515

Tortora 7013715

Antracite 7013615

4

STI C KS 

30x30 114,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 7013517

Tortora 7013717

Antracite 7013617

4

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x60 9,50 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0004899

Tortora 0004900

Antracite 0004901

10

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0002964

Tortora 0002965

Antracite 0002966

6

40

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

AS HP E A R L

B I S Q U I T Q UA R T Z

Crea
Decor & Wall

Pasta bianca da rivestimento
White body wall tiles
Revêtement en pâte blanche
Weisscherbige Wandfliesen
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C E N E R E F

0008674 98,50

TO RTO R A F

- -

ANTR AC ITE F

0008932 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0002946 74,50

0002949 56,90

7013505 49,50

7013506 58,50

7013507 44,90

F

0002947 74,50

0002950 56,90

7013705 49,50

7013706 58,50

7013707 44,90

F

0002948 74,50

0002951 56,90

7013605 49,50

7013606 58,50

7013607 44,90

F

7013502 49,50

F

7013702 49,50

F

7013602 49,50

F

0002933 89,50

F

- -

F

0002934 89,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

60x60 nat R

60x60 lapp R

30x60 nat R

B O C C IAR DATO 8 , 5 M M

60x60 R11 R

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0002964

Tortora 0002965

Antracite 0002966

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

33x60x4,5x2 88,50 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 7013520

Tortora 7013720

Antracite 7013620

2

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x1,5 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0002967

Tortora 0002968

Antracite 0002969

1

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord 
Gauche / Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x1,5 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0002970

Tortora 0002971

Antracite 0002972

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord 
Droit / Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x1,5 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0002973

Tortora 0002974

Antracite 0002975

1

41



8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

M U DG R E Y

W H I T E SA N D

Storm
Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0
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Storm

Stone

G R E Y F

0003805 74,50

0003977 56,90

0003981 58,50

0003997 54,50

0004005 49,50

0004419 49,50

0004009 44,90

0004417 47,90

M U D F

0003807 74,50

0003979 56,90

0003983 58,50

0003999 54,50

0004007 49,50

- -

0004011 44,90

- -

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

30x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 R11 P3 R

30x60 nat R

30x60 R11 P3 R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004013

Mud 0004015

White 0004016

Sand 0004014

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004162

Mud 0004164

White 0004165

Sand 0004163

F

0004280 89,50

0012102 75,90

F

- -

- -

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

60x60 R11 R

810

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOFR 10

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 11

46
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W H ITE F

0003821 74,50

0003980 56,90

0003984 58,50

0004000 54,50

0004008 49,50

- -

0004012 44,90

- -

M U D F

0003807 74,50

0003979 56,90

0003983 58,50

0003999 54,50

0004007 49,50

- -

0004011 44,90

- -

SAN D F

0003806 74,50

0003978 56,90

0003982 58,50

0003998 54,50

0004006 49,50

0004420 49,50

0004010 44,90

0004418 47,90

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

30x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 R11 P3 R

30x60 nat R

30x60 R11 P3 R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004021

Mud 0004023

White 0004024

Sand 0004022

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004025

Mud 0004027

White 0004117

Sand 0004026

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004013

Mud 0004015

White 0004016

Sand 0004014

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004017

Mud 0004019

White 0004020

Sand 0004018

F

- -

- -

F

- -

- -

F

0004281 89,50

0012101 75,90

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

60x60 R11 R

111

47

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

Energy
Decor & Wall

Pasta bianca da rivestimento
White body wall tiles
Revêtement en pâte blanche
Weisscherbige Wandfliesen

C R E A M

M I L K

G R E Y

C U R RY

C O R A L

186



G R E I G E

G R A P H I T E

F O G

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 3 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 3 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 3 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

Mineral
Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

48

Floralia

Decor & Wall

Pasta bianca da rivestimento
White body wall tiles / Revêtement en pâte blanche / Weisscherbige Wandfliesen

LYS F

0008228 84,90

7 M M

60x120 R

N E I G E F

0009646 84,90

7 M M

60x120 R

B E I G E F

0008230 84,90

7 M M

60x120 R

SAU G E F

0008232 84,90

7 M M

60x120 R

V1

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse
Fiorano, IT
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6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0
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Mineral

Stone

G R E I G E F

0008799 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0001800 74,50

0001803 56,90

0001806 58,50

0001809 49,50

0002351 44,90

0002389 59,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

30x120 nat R

60x60 nat R

30x60 nat R

10x30 nat R

F

0001820 89,50

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOFR 10

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

R 11
V3

M O SAI C O

30x30 114,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001950

Fog 0001951

Graphite 0001952

4 

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0002818

Fog 0002819

Graphite 0002820

10

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001953

Fog 0001954

Graphite 0001955

6

52

G R E I G E F

0008799 98,50

F O G F

0008800 98,50

G R AP H ITE F

0008801 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0001800 74,50

0001803 56,90

0001806 58,50

0001809 49,50

0002351 44,90

0002389 59,50

F

0001801 74,50

0001804 56,90

0001807 58,50

0001810 49,50

0002352 44,90

0002390 59,50

F

0001802 74,50

0001805 56,90

0001808 58,50

0001811 49,50

0002353 44,90

0002391 59,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

30x120 nat R

60x60 nat R

30x60 nat R

10x30 nat R

F

0001820 89,50

F

0001821 89,50

F

0001822 89,50

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001959

Fog 0001960

Graphite 0001961

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001962

Fog 0001963

Graphite 0001964

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001956

Fog 0001957

Graphite 0001958

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001953

Fog 0001954

Graphite 0001955

1 1 1

53



Dorica

Nobile

Epoque 21

Epoque

56
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Marble
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AVO R I O

G R E I G E

C R E M A

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

2 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

2 0 x 1 2 0

Dorica
Marble

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse- UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL
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Decor & Wall

173

Dorica

Marble

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

AVO R I O F

0009999 103,50

6 M M

120x280 nat R

F

0010005 77,50

0010008 60,50

0010818 88,50

0010588 60,50

0010518 69,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

60x120 antique 3d R

60x120 R11 R

20x120 nat R

F

0010147 89,50

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ 198,90 PZ

  8,5 mm antique 3d R nat R

Avorio 0010824 0010490

Crema 0010825 0010491

Greige 0010823 0010489

1

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 15,50 PZ 12,90 PZ

  8,5 mm antique 3d R nat R

Avorio 0010821 0010155

Crema 0010822 0010156

Greige 0010820 0010154

6

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm antique 3d R nat R

Avorio 0010828 0010493

Crema 0010829 0010494

Greige 0010827 0010492

1

> 0,42
DCOFR 10

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 11

60

AVO R I O F

0009999 103,50

C R E MA F

0010000 103,50

G R E I G E F

- -

6 M M

120x280 nat R

F

0010005 77,50

0010008 60,50

0010818 88,50

0010588 60,50

0010518 69,50

F

0010006 77,50

0010009 60,50

0010819 88,50

0010589 60,50

0010519 69,50

F

0010004 77,50

0010007 60,50

0010817 88,50

0010587 60,50

0010517 69,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

60x120 antique 3d R

60x120 R11 R

20x120 nat R

F

0010147 89,50

F

0010148 89,50

F

- -

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm antique 3d R nat R

Avorio 0010831 0010496

Crema 0010832 0010497

Greige 0010830 0010495

D E G R AD È F

  8,5 mm antique 3d  R 104,50

60x120 0010087

Articolo composto da pattern grafici diversi che non 
prevedono agganci tra loro e miscelati in modo casuale 
in fase di inscatolamento. Non si garantisce pertanto 
la presenza costante di tutti i soggetti all’interno delle 
confezioni. La non perfetta continuità di linee, rilievi 
o motivi grafici tra piastrelle adiacenti è naturale 
conseguenza del processo produttivo, pertanto non 
costituisce un vizio del prodotto.   

This article comes in several different versions with 
unconnected patterns that are mixed randomly at the 
time of packaging. There is therefore no guarantee that 
all patterns will be present in any individual box. Any 
variations in graphic designs or textures between adjacent 
tiles are a natural consequence of the manufacturing 
process and donot constitute a product defect.

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm antique 3d R nat R

Avorio 0010828 0010493

Crema 0010829 0010494

Greige 0010827 0010492

1
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E M E R A L D G R E E N

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

S TAT UA R I O

SA N D F LOW E R

Nobile
Marble

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

62

MATITE ALLUMINIO / Aluminium strips

Articoli realizzati in alluminio anodizzato per l'uso a parete,  
adatti a raccordare piastrelle di diverso spessore  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm). 
Anodized aluminium strips for use between wall tiles  
of different thicknesses  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm).

Parte superiore arrotondata.  
Rounded top.

Nobile, Epoque 21, Epoque, Anima, Futura, Storm, Mineral, Luce, Concrea Plain, Legend.

0,5x120   4

Matita Alluminio 0000086 24,50 PZ

Parte superiore piatta colorata in bagno galvanico. 
Flat top colored in galvanic bath.

Nobile, Epoque 21, Epoque, Anima, Futura, Storm, Mineral, Luce, Concrea Plain, Legend.

Matita Alluminio Bronzo 0000557 40,50 PZ

Matita Alluminio Rame 0000556 40,50 PZ

Parte superiore arrotondata e colorata con resine acriliche.  
Rounded top colored with acrylic resins.

Nobile, Epoque 21, Epoque, Anima, Futura, Storm, Mineral, Luce, Concrea Plain, Legend.

Matita Alluminio Oro 0008535 32,50 PZ

Matita Alluminio Rame Scuro 0008534 32,50 PZ

Matita Alluminio White 0000087 32,50 PZ

Matita Alluminio Terracotta 0008530 32,50 PZ

Matita Alluminio Blu 0008532 32,50 PZ

Matita Alluminio Verde 0008531 32,50 PZ

Matita Alluminio Ardesia 0008533 32,50 PZ

Matita Alluminio Black 0000088 32,50 PZ

Decori per rivestimento e pavimento 
Wall and floor decorations

171

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

G R E Y G R A F I T E M O N T B L A N C

B L A N C D U B L A N CCA L ACAT TA

P O R T N O I R B L AC K TAU R U S

63

Decori
Decori per rivestimento e pavimento 
Wall and floor decorations

PZ

0000184 69,50

7 M M

5x120 R

L I S T.  C O LO R F U L C O G N AC 4

Nobile.

O C H R E PZ

0000185 69,50

7 M M

5x120 R

L I S T.  C O LO R F U L O C H R E 4

Nobile, Epoque 21. 

PZ

0000186 69,50

7 M M

5x120 R

L I S T.  C O LO R F U L S E A 4

Nobile. 

4

PZ

7013511 38,50

7 M M

5x60 R

L I S T.  R A M E

Epoque 21, Epoque, Futura.

PZ

7013512 38,50

7 M M

5x60 R

L I S T.  N I C H E L 4

Epoque 21, Epoque, Futura.

PZ

7016090 15,50

7 M M

6x30 R

 FAS C I A L E G E N D M I X C O LO U R S 4

Epoque 21, Epoque, Anima, Futura, Storm,  
Mineral, Concrea Plain, Legend.
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HAVANA F

4170815 71,90

4170825 71,90

6120125 50,50

6120105 54,50

SAN D F

4170715 71,90

4170725 71,90

6120025 50,50

6120005 54,50

8 , 5 M M

40x170 nat R

20x170 nat R

20x120 nat R

20x120 heritage R11 R

Legend

Wood

F

0003690 89,50

O UTD O O R 2 0 M M

30x120 R11 R

F

0003691 89,50

F

- -

O UTD O O R 3 0 M M

30x120 R11 R

F

0009245 144,90

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

6,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Sand 6120040

Havana 6120140

Brown 6120240

Grey 6120340

White 6120440

6

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Sand 6120030A

Havana 6120130A

Brown 6120230A

Grey 6120330A

White 6120430A

1

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

V3 > 0,42
DCOFR 10 R 11

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT
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OAK F

0000470 50,50

G R E Y F

0001189 50,50

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x1,5 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Almond 0001244

Beige 0001245

Oak 0001246

Grey 0001247

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x1,5 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Almond 0001236

Beige 0001237

Oak 0001238

Grey 0001239

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

6,5X120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Almond 0001232

Beige 0001233

Oak 0001234

Grey 0001235

B E I G E F

0000469 50,50

8 , 5 M M

20x120 nat R

1 1

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x1,5 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Almond 0001240

Beige 0001241

Oak 0001242

Grey 0001243

1

165

W
A

L
L

—
 B

L
A

N
C

 D
U

 B
L

A
N

C
 L

U
X

 B
O

O
K

M
A

T
C

H
 A

 +
 B

 1
2

0
x2

8
0

   
 /

 

   
   

   
   

  L
U

C
E

 P
E

LT
R

O
 1

2
0

x2
8

0

F
L

O
O

R
—

 E
S

S
E

N
T

IA
L

 O
A

K
 2

0
x1

2
0

   
 /

   
 L

U
C

E
 P

E
LT

R
O

 6
0

x1
2

0

68

W
A

L
L

—
 P

O
R

T
 N

O
IR

 L
U

X
 6

0
x1

2
0 

F
L

O
O

R
—

 C
A

L
A

C
A

T
T

A
 L

U
X

 6
0

x1
2

0

69



W
A

L
L

—
 S

A
N

D
 F

L
O

W
E

R
 1

2
0

x2
8

0

F
L

O
O

R
—

 S
A

N
D

 F
L

O
W

E
R

 1
2

0
x1

2
0

70

F
L

O
O

R
—

 G
R

E
Y

 2
0

x1
2

0

16371

F
L

O
O

R
—

 B
E

IG
E

 2
0

x1
2

0

162



BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 15,50 PZ 12,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Emerald Green 0005767 -

Grey Grafite 0006325 0006645

Montblanc 0006904 0006909

Statuario 0010367 0010401

Calacatta 0009124 0009173

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ 198,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Emerald Green 0005771 -

Grey Grafite 0006327 0006648

Montblanc 0006905 0006910

Statuario 0010369 0010405

Calacatta 0009130 0009176

G R E Y G R AF ITE F

0008688 124,50

0008677 108,90

E M E R ALD G R E E N F

0008685 124,50

- -

6 M M

120x280 lux R

120x280 soft R

F

- -

- -

F

- -

- -

B O O KMATC H

120x280 SLAB A lux R

120x280 SLAB B lux R

F

0006311 106,50

0006319 77,50

0006313 78,90

0006322 60,50

F

0005359 106,50

- -

0005362 78,90

- -

8 , 5 M M

120x120 lux R

120x120 nat R

60x120 lux R

60x120 nat R

Nobile

Marble

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 10

6 1

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL
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AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Emerald Green 0005774 -

Grey Grafite 0006329 0006651

Montblanc 0006906 0006911

Statuario 0010371 0010409

Calacatta 0009136 0009179

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Emerald Green 0005777 -

Grey Grafite 0006331 0006654

Montblanc 0006907 0006912

Statuario 0010373 0010413

Calacatta 0009142 0009182

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ 198,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Emerald Green 0005771 -

Grey Grafite 0006327 0006648

Montblanc 0006905 0006910

Statuario 0010369 0010405

Calacatta 0009130 0009176

M O NTB L AN C F

0008689 124,50

0008678  3d 115,50

G R E Y G R AF ITE F

0008688 124,50

0008677 108,90

STATUAR I O F

0010598 124,50

0010602 108,90

CAL ACAT TA F

0008839 124,50

0009158 108,90

F

- -

- -

F

- -

- -

F

- -

- -

F

- -

- -

F

0006899 106,50

0006902 77,50

0006900 78,90

0006903 60,50

F

0006311 106,50

0006319 77,50

0006313 78,90

0006322 60,50

F

0010363 106,50

0010392 77,50

0010365 78,90

0010397 00,00

F

0009112 106,50

0009167 77,50

0009118 78,90

0009170 60,50

1 1

73



Marble

SAN D F LOW E R F

0012246 124,50

0012245 108,90

B L AN C D U B L AN C F

0008684 124,50

0008676 108,90

6 M M

120x280 lux R

120x280 soft R

F

- -

- -

F

0008170 124,50

0008171 124,50

B O O KMATC H

120x280 SLAB A lux R

120x280 SLAB B lux R

F

0012190 106,50

0012247 77,50

0012069 78,90

0012068 60,50

F

0005358 106,50

0006317 77,50

0005361 78,90

0006320 60,50

8 , 5 M M

120x120 lux R

120x120 nat R

60x120 lux R

60x120 nat R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 15,50 PZ 12,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Blanc Du Blanc 0005766 0006643

Sand Flower 0012200 0012196

Port Noir 0012199 0012867

Black Taurus 0005768 -

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ 198,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Blanc Du Blanc 0005770 0006646

Sand Flower 0012223 0012219

Port Noir 0012222 0012869

Black Taurus 0005772 -

6 1

Nobile

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 10

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

74

SAN D F LOW E R F

0012246 124,50

0012245 108,90

P O RT N O I R F

0010994 124,50

0010995 108,90

B L AC K TAU RU S F

0008687 124,50

- -

6 M M

120x280 lux R

120x280 soft R

F

- -

- -

F

- -

- -

F

- -

- -

B O O KMATC H

120x280 SLAB A lux R

120x280 SLAB B lux R

F

0012190 106,50

0012247 77,50

0012069 78,90

0012068 60,50

F

0011496 106,50

0011497 77,50

0011003 78,90

0011000 60,50

F

0005360 106,50

- --

0005363 78,90

- -

8 , 5 M M

120x120 lux R

120x120 nat R

60x120 lux R

60x120 nat R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Blanc Du Blanc 0005773 0006649

Sand Flower 0012228 0012224

Port Noir 0012227 0012870

Black Taurus 0005775 -

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Blanc Du Blanc 0005776 0006652

Sand Flower 0012233 0012229

Port Noir 0012232 0012871

Black Taurus 0005778 -

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ 198,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Blanc Du Blanc 0005770 0006646

Sand Flower 0012223 0012219

Port Noir 0012222 0012869

Black Taurus 0005772 -

1 1

75



M I E L F

020226612. 50,50

N O I S E T TE F

020226712. 50,50

B E I G E F

020226512. 50,50

8 , 5 M M

20x120 nat R

F

020226812. 89,50

0012134 75,90

F

020226912. 89,50

0012136 75,90

O UTD O O R 2 0 M M

30x120 R11 R

60x60 R11 R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 020230312.

Miel 020230412.

Noisette 020230512.

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 020230612.

Miel 020230712.

Noisette 020230812.

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

6,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 020229712.

Miel 020229812.

Noisette 020229912.

F

020227012. 89,50

0012137 75,90

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 020230012.

Miel 020230112.

Noisette 020230212.

1 11

157

A R A B E S CATO

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

L I L AC W H I T EG R I G I O E T R U S C O

CA L ACAT TA B A M B O O V E R I A G R E E N

Epoque
21

Marble

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL
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B E I G E

N O I S E T T E

M I E L

8 , 5  m m 

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

2 0 x 1 2 0

Hermione
Wood

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

  2 0  m m 

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

  2 0  m m 

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

  2 0  m m 

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0
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Epoque
21

Marble

G R I G I O E TRU S C O F

0009342 88,50

0009360 56,50

0009347 78,90

0009337 84,90

AR AB E S CATO F

0009341 88,50

0009359 56,50

0009346 78,90

0009336 84,90

8 , 5 M M

60x120 antique 3d R

80x80 nat R

60x60 antique 3d R

10x60 antique 3d R

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 10

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Arabescato 0009899

Grigio Etrusco 0009900

Lilac White 0009901

Calacatta B. 0009902

Veria Green 0009903

10

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 15,50 PZ

  8,5 mm antique 3d R

Arabescato 0009364

Grigio Etrusco 0009365

Lilac White 0009366

Calacatta B. 0009367

Veria Green 0009368

6

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ

  8,5 mm antique 3d R

Arabescato 0009369

Grigio Etrusco 0009370

Lilac White 0009371

Calacatta B. 0009372

Veria Green 0009373

1

82

TE S S E R AE F

  8,5 mm antique 3d  R

Tesserae 0009385 104,50

LI L AC W H ITE F

0009343 88,50

0009361 56,50

0009348 78,90

0009338 84,90

G R I G I O E TRU S C O F

0009342 88,50

0009360 56,50

0009347 78,90

0009337 84,90

CAL ACAT TA BAM B O O F

0009344 88,50

0009362 56,50

0009349 78,90

0009339 84,90

V E R IA G R E E N F

0009345 88,50

0009363 56,50

0009350 78,90

0009340 84,90

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ

  8,5 mm antique 3d R

Arabescato 0009374

Grigio Etrusco 0009375

Lilac White 0009376

Calacatta B. 0009377

Veria Green 0009378

Articolo composto da pattern grafici diversi che 
non prevedono agganci tra loro e miscelati in modo 
casuale in fase di inscatolamento. Non si garantisce 
pertanto la presenza costante di tutti i soggetti 
all’interno delle confezioni. La non perfetta continuità 
di linee, rilievi o motivi grafici tra piastrelle adiacenti 
è naturale conseguenza del processo produttivo, 
pertanto non costituisce un vizio del prodotto.   

This article comes in several different versions with 
unconnected patterns that are mixed randomly at the 
time of packaging. There is therefore no guarantee 
that all patterns will be present in any individual 
box. Any variations in graphic designs or textures 
between adjacent tiles are a natural consequence of 
the manufacturing process and donot constitute a 
product defect.

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ

  8,5 mm antique 3d R

Arabescato 0009369

Grigio Etrusco 0009370

Lilac White 0009371

Calacatta B. 0009372

Veria Green 0009373

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ

  8,5 mm antique 3d R

Arabescato 0009379

Grigio Etrusco 0009380

Lilac White 0009381

Calacatta B. 0009382

Veria Green 0009383

1

83



W H ITE F

D00201225 U4 P3 E3 C2 42,50

D00201228 U4 P3 E3 C2 42,50

B E I G E F

D00201226 U4 P3 E3 C2 42,50

D00201229 U4 P3 E3 C2 42,50

G R E Y F

D00201227 U4 P3 E3 C2 42,50

D00201230 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60X60 R

30X60 R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

White D00201231

Beige D00201232

Grey D00201233

6

TO R E LLO G R AD I N O

Head nosing / Tête de marche / 
Kopfplatten

8x60 20,50 PZ

  8,5 mm nat R

White D00201234

Beige D00201235

Grey D00201236

2

M O SAI C O

32,7x33,5 32,00 PZ

  8,5 mm

White D00201237

Beige D00201238

Grey D00201239

5

149

Epoque
Marble

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

I VO RY

W H I T E

84

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

B L AC KG R E Y

W H I T E S TAT UA R I OB R OW N

85
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W H I T E

G R E Y

B E I G E

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

Art
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL
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Canvas
Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

Contemporary

> 0,42
DCOF

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

V2

TI S S É E

29,6x29,6 32,00 PZ

  8,5 mm

Moon D00200945

Sky D00200946

Desert D00200947

Smoke D00200948

M O SAI C O

29,5x29,5 26,00 PZ

  8,5 mm

Moon D00200941

Sky D00200942

Desert D00200943

Smoke D00200944

115

M O O N F

D00200641 U4 P3 E3 C2 37,50

00200637 U4 P3 E3 C2 42,50

D00200649 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200645 U4 P3 E3 C2 42,50

S K Y F

D00200642 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200638 U4 P3 E3 C2 42,50

D00200650 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200646 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat 

60x60 nat R

30x60 nat

30x60 nat R

R 10
A
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Epoque

Marble

W H ITE F

0004296 56,90

0004300 66,50

0004308 49,50

0004312 58,50

0004316 44,90

60004402 59,50

B ROW N F

0004405 56,90

0004406 66,50

0004408 49,50

0004409 58,50

0004410 44,90

0004412 59,50

8 , 5 M M

60x120 nat R

60x120 lapp R

60x60 nat R

60x60 lapp R

30x60 nat R

10x60 nat R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ 15,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

White 0004982 0004988

Brown 0004984 0004990

White Statuario 0004985 0004991

Ivory 0004980 0004986

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 10

6

90

B ROW N F

0004405 56,90

0004406 66,50

0004408 49,50

0004409 58,50

0004410 44,90

0004412 59,50

W H ITE STATUAR I O F

0004770 56,90

0004974 66,50

0004976 49,50

0004977 58,50

0004978 44,90

0004979 59,50

8 , 5 M M

60x120 nat R

60x120 lapp R

60x60 nat R

60x60 lapp R

30x60 nat R

10x60 nat R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ 241,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

White 0005000 0005018

Brown 0005002 0005020

White Statuario 0005003 0005021

Ivory 0004998 0005016

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ 241,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

White 0005006 0005024

Brown 0005008 0005026

White Statuario 0005009 0005027

Ivory 0005004 0005022

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ 15,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

White 0004982 0004988

Brown 0004984 0004990

White Statuario 0004985 0004991

Ivory 0004980 0004986

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ 210,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

White 0004994 0005012

Brown 0004996 0005014

White Statuario 0004997 0005015

Ivory 0004992 0005010

I VO RY F

0004294 56,90

0004298 66,50

0004306 49,50

0004310 58,50

0004314 44,90

0004400 59,50

1 1 1

91



B HAR ATH I F

D00120096 U4 P4 E3 C2 37,50

D00120099 U4 P4 E3 C2 42,50

9, 5 M M

60X60 nat

60X60 nat R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 9,90 PZ 10,90 PZ

  9,5 mm nat nat R

Bharathi 0013390 0013393

Chandernagor 0013391 0013394

Kalyan 0013392 0013395

6

Fino ad esaurimento scorte l'articolo verrà  
consegnato nel formato 8x60.  The item will be  
delivered in size 8x60 while stocks last.

C HAN D E R NAG O R F

D00120097 U4 P4 E3 C2 37,50

D00120100 U4 P4 E3 C2 42,50

K ALYAN F

D00202034 U4 P4 E3 C2 37,50

D00202035 U4 P4 E3 C2 42,50

141

Epoque

Marble

G R E Y F

0004297 56,90

0004301 66,50

0004309 49,50

0004313 58,50

0004317 44,90

0004403 59,50

B L AC K F

0004295 56,90

0004299 66,50

0004307 49,50

0004311 58,50

0004315 44,90

0004401 59,50

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ 15,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

Black 0004981 0004987

Grey 0004983 0004989

8 , 5 M M

60x120 nat R

60x120 lapp R

60x60 nat R

60x60 lapp R

30x60 nat R

10x60 nat R

6

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 10

92

G R E Y F

0004297 56,90

0004301 66,50

0004309 49,50

0004313 58,50

0004317 44,90

0004403 59,50

AB STR ACT F

0005104 71,90

0005105 61,90

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ 15,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

Black 0004981 0004987

Grey 0004983 0004989

8 , 5 M M

60x120 nat R

60x60 nat R

Articolo composto da pattern grafici diversi che 
non prevedono agganci tra loro e miscelati in modo 

casuale in fase di inscatolamento. Non si garantisce 
pertanto la presenza costante di tutti i soggetti 

all’interno delle confezioni.

This article comes in several different versions with 
unconnected patterns that are mixed randomly at the 

time of packaging. There is therefore no guarantee 
that all patterns will be present in any individual box.

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ 210,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

Black 0004993 0005011

Grey 0004995 0005013

1

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ 241,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

Black 0004999 0005017

Grey 0005001 0005019

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ 241,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

Black 0005005 0005023

Grey 0005007 0005025

1
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Luce

Concrea Plain

Celtic

Diva

Ciment

Théâtre

Frame

Shades 2.018

Pondichéry

Canvas

Art

96

108

114

118

122

126

130

134

138

142

146
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O
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6
0

x6
0

139

Contemporary

95

B H A R AT H I

K A LYA N

C H A N D E R N AG O R

9 , 5  m m 

6 0 x 6 0

9 , 5  m m 

6 0 x 6 0

9 , 5  m m 

6 0 x 6 0

Pondichéry
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

138



Luce

8  m m 

5 x 2 5

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8  m m 

5 x 2 5 

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

O R O

P E LT R O

Contemporary

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

96

W H ITE 2 . 0 1 8 F

D00199864 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200184 U4 P3 E3 C2 42,50

D00199869 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200192 U4 P3 E3 C2 42,50

C R E AM 2 . 0 1 8 F

D00199865 U4 P3 E3 C2 37,50

D00199774 U4 P3 E3 C2 42,50

D00199870 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200193 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat

60x60 nat R

30x60 nat

30x60 nat R

Shades 
2.018

Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

> 0,42
DCOF

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

V2
R 10

136

8  m m 

5 x 2 5

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8  m m 

5 x 2 5

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

8  m m 

5 x 2 5 

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

8  m m 

5 x 2 5 

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

P I O M B OV E R D E R A M E

P E R L AAC C I A I O
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W H ITE F

D00122401 U4 P3 E3 C2 42,50

D00122405 U4 P3 E3 C2 42,50

M I D G R E Y F

D00122402 U4 P3 E3 C2 42,50

D00122406 U4 P3 E3 C2 42,50

B E I G E F

D00122400 U4 P3 E3 C2 42,50

D00122404 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60X60 nat R

30X60 nat R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0013414

Mid Grey 0013415

Beige 0013413

B R I C K

30x30 28,50 PZ

  8,5 mm

White D00122618

Mid Grey D00122619

Beige D00122617

TO R E LLO G R AD I N O

Head nosing / Tête de marche / 
Kopfplatten

8x60 20,50 PZ

  8,5 mm nat R

White D00122557

Mid Grey D00122558

Beige D00122556

62

Fino ad esaurimento scorte l'articolo verrà  
consegnato nel formato 8x60.  The item will be  
delivered in size 8x60 while stocks last.
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W H I T E

B E I G E

M I D G R E Y

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

Frame
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

130



Luce

Contemporary

O RO F

0008181 103,50

F

0006158 77,50

0006160 60,50

- -

- -

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Oro 0006612

Verderame 0006613

Piombo 0006611

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

F

0006928 75,50

0006922 75,50

8 M M

5x25 satin R

5x25 glossy R

PASTA B IAN CA DA R I V E STI M E NTO

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 9

6

104

Théâtre
Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

B O B I N O F

D00121791 U4 P3 E3 C2 42,50

M I C H O D I È R E F

D00121792 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat R

Contemporary

> 0,42
DCOF

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

R 9
V2

R 10

128

O RO F

0008181 103,50

F

0006158 77,50

0006160 60,50

- -

- -

F

0006159 77,50

0006161 60,50

- -

- -

F

0006085 77,50

0006089 60,50

0006548 56,50

- -

P I O M B O F

0008675 103,50

V E R D E R AM E F

0008182 103,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

6 M M

120x280 nat R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Oro 0006612

Verderame 0006613

Piombo 0006611

F

0006927 75,50

0006921 75,50

F

0006928 75,50

0006922 75,50

F

0006929 75,50

0006923 75,50

8 M M

5x25 satin R

5x25 glossy R

PASTA B IAN CA DA R I V E STI M E NTO White body wall tiles / Revêtement en pâte blanche / Weisscherbige Wandfliesen

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Oro 0006618

Verderame 0006619

Piombo 0006617

1

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Oro 0006624

Verderame 0006625

Piombo 0006623

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Oro 0006630

Verderame 0006631

Piombo 0006629

1

105



P E LTRO F

0008179 103,50

F

0006084 77,50

0006088 60,50

0006547 56,50

0006555 56,50

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

F

0006926 75,50

0006920 75,50

8 M M

5x25 satin R

5x25 glossy R

Luce

Contemporary

PASTA B IAN CA DA R I V E STI M E NTO

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Peltro 0006610

Acciaio 0006609

Perla 0006614

6

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Peltro 0006616

Acciaio 0006615

Perla 0006620

1

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Peltro 0006622

Acciaio 0006621

Perla 0006626

1

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 9

106

P E LTRO F

0008179 103,50

F

0006084 77,50

0006088 60,50

0006547 56,50

0006555 56,50

F

0006083 77,50

0006087 60,50

0006546 56,50

0006554 56,50

F

0006540 77,50

0006541 60,50

0006549 56,50

0006557 56,50

P E R L A F

0008183 103,50

AC C IAI O F

0008178 103,50

F

0006926 75,50

0006920 75,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

F

0006925 75,50

0006919 75,50

F

0006930 75,50

0006924 75,50

8 M M

5x25 satin R

5x25 glossy R

6 M M

120x280    nat R

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Peltro 0006628

Acciaio 0006627

Perla 0006632

FANTAS IA F

  8,5 mm nat R

60x120 0007926 71,90

TRO P I CALE F

  8,5 mm nat R

60x120 0007924 104,50

PASTA B IAN CA DA R I V E STI M E NTO White body wall tiles / Revêtement en pâte blanche / Weisscherbige Wandfliesen

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Peltro 0006622

Acciaio 0006621

Perla 0006626

1

Articolo composto da pattern grafici diversi che non prevedono agganci tra loro e miscelati in modo casuale in fase 
di inscatolamento. Non si garantisce pertanto la presenza costante di tutti i soggetti all’interno delle confezioni.

This article comes in several different versions with unconnected patterns that are mixed randomly at the time of 
packaging. There is therefore no guarantee that all patterns will be present in any individual box.
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PAL AI S F

D00121547 U4 P3 E3 C2 42,50

- - -

B U R E N F

D00121769 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121771 U4 P3 E3 C2 42,50

E M P I R E F

D00121768 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121770 U4 P3 E3 C2 42,50

S O R B O N N E F

D00123672 U4 P3 E3 C2 42,50

D00123670 U4 P3 E3 C2 42,50

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 R 10,90  PZ

  8,5 mm nat R

Royal 0013405

Buren 0013407

Palais 0013404

Empire 0013406

Sorbonne 0013408

6

TO R E LLO G R AD I N O

Head nosing / Tête de marche / 
Kopfplatten

8x60 R 20,50 PZ

  8,5 mm nat R

Royal D00121785

Buren D00121787

Palais D00121784

Empire D00121786

Sorbonne D00124032

2

Fino ad esaurimento scorte l'articolo verrà  
consegnato nel formato 8x60.  The item will be  
delivered in size 8x60 while stocks last.

125

W H I T E

S I LV E R

B O N E

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

Concrea
Plain

Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL
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8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

PA L A I SB U R E N

E M P I R E S O R B O N N E

Ciment
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

R OYA L

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

122



W H ITE F

0008652 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0003059 74,50

0002607 56,90

0003063 54,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

Concrea
Plain

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0003075

Bone 0000843

Silver 0003076

Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 9

8

112

S I LV E R F

0008653 98,50

B O N E F

- -

W H ITE F

0008652 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0003060 74,50

0002608 56,90

0003064 54,50

F

0000256 74,50

0007986 56,90

0000240 54,50

F

0003059 74,50

0002607 56,90

0003063 54,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

60x60 nat R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0003079

Bone 0000851

Silver 0003080

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0003081

Bone 0000855

Silver 0003082

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0003077

Bone 0000847

Silver 0003078

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0003075

Bone 0000843

Silver 0003076

111

113



8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

GA Ë LE R E N N

H E S T I A O G M A

Celtic
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

114
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8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

M A D OL I C I A

K I R S T E N R E N ATA

Diva
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL
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GAË L F

D00120856 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121463 U4 P3 E3 C2 37,50

D00120870 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat R

30x60 nat

30x60 nat R

H E STIA F

D00120857 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121464 U4 P3 E3 C2 37,50

D00120871 U4 P3 E3 C2 42,50

O G MA F

D00120858 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121465 U4 P3 E3 C2 37,50

D00120872 U4 P3 E3 C2 42,50

M O SAI C O

29,5x29,5 26,00 PZ

  8,5 mm

Erenn D00124582

Gaël D00124583

Hestia D00124584

Ogma D00124585

5

B R I C K

30x30 32,00 PZ

  8,5 mm

Erenn D00122694

Gaël D00122695

Hestia D00122696

Ogma D00122697

6

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 9,90 PZ 10,90 PZ

  8,5 mm nat nat R

Erenn 0013400 0013396

Gaël 0013401 0013397

Hestia 0013402 0013398

Ogma 0013403 0013399

6

Fino ad esaurimento scorte l'articolo verrà  
consegnato nel formato 8x60.  The item will be  
delivered in size 8x60 while stocks last.

117

Celtic
Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

GAË L F

D00120856 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121463 U4 P3 E3 C2 37,50

D00120870 U4 P3 E3 C2 42,50

E R E N N F

D00120855 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121462 U4 P3 E3 C2 37,50

D00120869 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat R

30x60 nat

30x60 nat R

Contemporary

> 0,42
DCOFR 9 R 10

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

V2

116

GAË L F

D00120856 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121463 U4 P3 E3 C2 37,50

D00120870 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat R

30x60 nat

30x60 nat R

H E STIA F

D00120857 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121464 U4 P3 E3 C2 37,50

D00120871 U4 P3 E3 C2 42,50

O G MA F

D00120858 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121465 U4 P3 E3 C2 37,50

D00120872 U4 P3 E3 C2 42,50

M O SAI C O

29,5x29,5 26,00 PZ

  8,5 mm

Erenn D00124582

Gaël D00124583

Hestia D00124584

Ogma D00124585

5

B R I C K

30x30 32,00 PZ

  8,5 mm

Erenn D00122694

Gaël D00122695

Hestia D00122696

Ogma D00122697

6

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 9,90 PZ 10,90 PZ

  8,5 mm nat nat R

Erenn 0013400 0013396

Gaël 0013401 0013397

Hestia 0013402 0013398

Ogma 0013403 0013399

6

Fino ad esaurimento scorte l'articolo verrà  
consegnato nel formato 8x60.  The item will be  
delivered in size 8x60 while stocks last.
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8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

M A D OL I C I A

K I R S T E N R E N ATA

Diva
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL
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8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

GA Ë LE R E N N

H E S T I A O G M A

Celtic
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

114

F
L

O
O

R
—
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IC

IA
 6

0
x6

0
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S I LV E R F

0008653 98,50

B O N E F

- -

W H ITE F

0008652 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0003060 74,50

0002608 56,90

0003064 54,50

F

0000256 74,50

0007986 56,90

0000240 54,50

F

0003059 74,50

0002607 56,90

0003063 54,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

60x60 nat R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0003079

Bone 0000851

Silver 0003080

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0003081

Bone 0000855

Silver 0003082

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0003077

Bone 0000847

Silver 0003078

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0003075

Bone 0000843

Silver 0003076

111

113

Diva

MAD O F

D00114993 U4 P3 E3 C2 37,50

- - -

D00115062 U4 P3 E3 C2 37,50

D00115054 U4 P3 E3 C2 42,50

LI C IA F

D00114992 U4 P3 E3 C2 37,50

- - -

D00115061 U4 P3 E3 C2 37,50

D00115053 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat R

60x60 GR

30x60 nat

30x60 nat R

Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

V3 > 0,42
DCOFR 12

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

R 10

B R I C K

30x30 28,50 PZ

  8,5 mm

Licia D00116903

Mado D00116901

Kirsten D00116902

Renata D00116904

M O SAI C O MARY

29,5x29,5 24,50 PZ

  8,5 mm

Licia D00120147

Mado D00120148

Kirsten D00120146

Renata D00120149

5 6

120

W H ITE F

0008652 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0003059 74,50

0002607 56,90

0003063 54,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

Concrea
Plain

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0003075

Bone 0000843

Silver 0003076

Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 9

8

112

MAD O F

D00114993 U4 P3 E3 C2 37,50

- - -

D00115062 U4 P3 E3 C2 37,50

D00115054 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat R

60x60 GR

30x60 nat

30x60 nat R

KI RSTE N F

D00114991 U4 P3 E3 C2 37,50

D00120129 - 42,50

D00115060 U4 P3 E3 C2 37,50

D00115052 U4 P3 E3 C2 42,50

R E NATA F

D00114994 U4 P3 E3 C2 37,50

D00120130 - 42,50

D00115063 U4 P3 E3 C2 37,50

D00115055 U4 P3 E3 C2 42,50

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60  9,90  PZ  10,90  PZ

  8,5 mm nat nat R

Licia 0013387 0013383

Mado 0013388 0013384

Kirsten 0013386 0013382

Renata 0013389 0013385

B R I C K

30x30 28,50 PZ

  8,5 mm

Licia D00116903

Mado D00116901

Kirsten D00116902

Renata D00116904

TO R E LLO G R AD I N O

Head nosing / Tête de marche / 
Kopfplatten

8x60 20,50 PZ

  8,5 mm nat R

Licia D00124633

Mado D00122453

Kirsten D00124632

Renata D00123871

2 6

Fino ad esaurimento scorte l'articolo verrà  
consegnato nel formato 8x60.  The item will be  
delivered in size 8x60 while stocks last.
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8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

PA L A I SB U R E N

E M P I R E S O R B O N N E

Ciment
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

R OYA L

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0
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Ciment
Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

ROYAL F

D00121548 U4 P3 E3 C2 42,50

- - -

B U R E N F

D00121769 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121771 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat R

30x60 nat R

Contemporary

> 0,42
DCOF

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

R 9
V2

124

PAL AI S F

D00121547 U4 P3 E3 C2 42,50

- - -

B U R E N F

D00121769 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121771 U4 P3 E3 C2 42,50

E M P I R E F

D00121768 U4 P3 E3 C2 42,50

D00121770 U4 P3 E3 C2 42,50

S O R B O N N E F

D00123672 U4 P3 E3 C2 42,50

D00123670 U4 P3 E3 C2 42,50

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 R 10,90  PZ

  8,5 mm nat R

Royal 0013405

Buren 0013407

Palais 0013404

Empire 0013406

Sorbonne 0013408

6

TO R E LLO G R AD I N O

Head nosing / Tête de marche / 
Kopfplatten

8x60 R 20,50 PZ

  8,5 mm nat R

Royal D00121785

Buren D00121787

Palais D00121784

Empire D00121786

Sorbonne D00124032

2

Fino ad esaurimento scorte l'articolo verrà  
consegnato nel formato 8x60.  The item will be  
delivered in size 8x60 while stocks last.

125

W H I T E

S I LV E R

B O N E

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

Concrea
Plain

Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

108



8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

M I C H O D I È R EB O B I N O

M O GA D O R C H ÂT E L E T

Théâtre
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

126

P E LTRO F

0008179 103,50

F

0006084 77,50

0006088 60,50

0006547 56,50

0006555 56,50

F

0006083 77,50

0006087 60,50

0006546 56,50

0006554 56,50

F

0006540 77,50

0006541 60,50

0006549 56,50

0006557 56,50

P E R L A F

0008183 103,50

AC C IAI O F

0008178 103,50

F

0006926 75,50

0006920 75,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

F

0006925 75,50

0006919 75,50

F

0006930 75,50

0006924 75,50

8 M M

5x25 satin R

5x25 glossy R

6 M M

120x280    nat R

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Peltro 0006628

Acciaio 0006627

Perla 0006632

FANTAS IA F

  8,5 mm nat R

60x120 0007926 71,90

TRO P I CALE F

  8,5 mm nat R

60x120 0007924 104,50

PASTA B IAN CA DA R I V E STI M E NTO White body wall tiles / Revêtement en pâte blanche / Weisscherbige Wandfliesen

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Peltro 0006622

Acciaio 0006621

Perla 0006626

1

Articolo composto da pattern grafici diversi che non prevedono agganci tra loro e miscelati in modo casuale in fase 
di inscatolamento. Non si garantisce pertanto la presenza costante di tutti i soggetti all’interno delle confezioni.

This article comes in several different versions with unconnected patterns that are mixed randomly at the time of 
packaging. There is therefore no guarantee that all patterns will be present in any individual box.
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127

P E LTRO F

0008179 103,50

F

0006084 77,50

0006088 60,50

0006547 56,50

0006555 56,50

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

F

0006926 75,50

0006920 75,50

8 M M

5x25 satin R

5x25 glossy R

Luce

Contemporary

PASTA B IAN CA DA R I V E STI M E NTO

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Peltro 0006610

Acciaio 0006609

Perla 0006614

6

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Peltro 0006616

Acciaio 0006615

Perla 0006620

1

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Peltro 0006622

Acciaio 0006621

Perla 0006626

1

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 9

106



Théâtre
Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

B O B I N O F

D00121791 U4 P3 E3 C2 42,50

M I C H O D I È R E F

D00121792 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat R

Contemporary

> 0,42
DCOF

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

R 9
V2

R 10

128

O RO F

0008181 103,50

F

0006158 77,50

0006160 60,50

- -

- -

F

0006159 77,50

0006161 60,50

- -

- -

F

0006085 77,50

0006089 60,50

0006548 56,50

- -

P I O M B O F

0008675 103,50

V E R D E R AM E F

0008182 103,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

6 M M

120x280 nat R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Oro 0006612

Verderame 0006613

Piombo 0006611

F

0006927 75,50

0006921 75,50

F

0006928 75,50

0006922 75,50

F

0006929 75,50

0006923 75,50

8 M M

5x25 satin R

5x25 glossy R

PASTA B IAN CA DA R I V E STI M E NTO White body wall tiles / Revêtement en pâte blanche / Weisscherbige Wandfliesen

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Oro 0006618

Verderame 0006619

Piombo 0006617

1

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Oro 0006624

Verderame 0006625

Piombo 0006623

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Oro 0006630

Verderame 0006631

Piombo 0006629

1
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Luce

Contemporary

O RO F

0008181 103,50

F

0006158 77,50

0006160 60,50

- -

- -

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Oro 0006612

Verderame 0006613

Piombo 0006611

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

F

0006928 75,50

0006922 75,50

8 M M

5x25 satin R

5x25 glossy R

PASTA B IAN CA DA R I V E STI M E NTO

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 9

6

104

M I C H O D I È R E F

D00121792 U4 P3 E3 C2 42,50

M O GAD O R F

D00121793 U4 P3 E3 C2 42,50

C HÂTE LE T F

D00121905 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 R

TO R E LLO G R AD I N O

Head nosing / Tête de marche / 
Kopfplatten

8x60 20,50 PZ

  8,5 mm nat R

Bobino D00121803

Michodière D00121804

Mogador D00121805

Châtelet D00121920

2

M O SAI C O

29,5x29,5 24,50 PZ

  8,5 mm

Bobino D00122136

Michodière D00122135

Mogador D00122134

Châtelet D00122133

6

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Bobino 0013409

Michodière 0013410

Mogador 0013411

Châtelet 0013412

6

Fino ad esaurimento scorte l'articolo verrà  
consegnato nel formato 8x60.  The item will be  
delivered in size 8x60 while stocks last.
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W H I T E

B E I G E

M I D G R E Y

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

Frame
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL
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W H ITE F

D00122401 U4 P3 E3 C2 42,50

D00122405 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60X60 nat R

30X60 nat R

Frame
Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

Contemporary

> 0,42
DCOF

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

R 9
V2

B R I C K

30x30 28,50 PZ

  8,5 mm

White D00122618

Mid Grey D00122619

Beige D00122617

6

M O SAI C O

29,5x29,5 24,50 PZ

  8,5 mm

White D00122611

Mid Grey D00122612

Beige D00122610

5

132

W H ITE F

D00122401 U4 P3 E3 C2 42,50

D00122405 U4 P3 E3 C2 42,50

M I D G R E Y F

D00122402 U4 P3 E3 C2 42,50

D00122406 U4 P3 E3 C2 42,50

B E I G E F

D00122400 U4 P3 E3 C2 42,50

D00122404 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60X60 nat R

30X60 nat R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

White 0013414

Mid Grey 0013415

Beige 0013413

B R I C K

30x30 28,50 PZ

  8,5 mm

White D00122618

Mid Grey D00122619

Beige D00122617

TO R E LLO G R AD I N O

Head nosing / Tête de marche / 
Kopfplatten

8x60 20,50 PZ

  8,5 mm nat R

White D00122557

Mid Grey D00122558

Beige D00122556

62

Fino ad esaurimento scorte l'articolo verrà  
consegnato nel formato 8x60.  The item will be  
delivered in size 8x60 while stocks last.

133

W
A

L
L

—
 N

O
B

IL
E

 E
M

E
R

A
L

D
 G

R
E

E
N

 L
U

X
 1

2
0

x2
8

0 

F
L

O
O

R
—

 P
E

R
L

A
 8

0
x8

0

100



8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

G R E Y 2 . 0 1 8W H I T E 2 . 0 1 8

C R E A M 2 . 0 1 8 M I D G R E Y 2 . 0 1 8

Contemporary

DA R K G R E Y 2 . 0 1 8

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

Shades
2.018
Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL
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W H ITE 2 . 0 1 8 F

D00199864 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200184 U4 P3 E3 C2 42,50

D00199869 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200192 U4 P3 E3 C2 42,50

C R E AM 2 . 0 1 8 F

D00199865 U4 P3 E3 C2 37,50

D00199774 U4 P3 E3 C2 42,50

D00199870 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200193 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat

60x60 nat R

30x60 nat

30x60 nat R

Shades 
2.018

Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

> 0,42
DCOF

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

V2
R 10

136

8  m m 

5 x 2 5

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8  m m 

5 x 2 5

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

8  m m 

5 x 2 5 

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

8  m m 

5 x 2 5 

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

P I O M B OV E R D E R A M E

P E R L AAC C I A I O

97

Luce

8  m m 

5 x 2 5

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8  m m 

5 x 2 5 

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

6  m m

1 2 0 x 2 8 0

O R O

P E LT R O

Contemporary

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

96

C R E AM 2 . 0 1 8 F

D00199865 U4 P3 E3 C2 37,50

D00199774 U4 P3 E3 C2 42,50

D00199870 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200193 U4 P3 E3 C2 42,50

G R E Y 2 . 0 1 8 F

D00199866 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200185 U4 P3 E3 C2 42,50

D00199871 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200194 U4 P3 E3 C2 42,50

M I D G R E Y 2 . 0 1 8 F

D00199867 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200186 U4 P3 E3 C2 42,50

D00199872 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200195 U4 P3 E3 C2 42,50

DAR K G R E Y 2 . 0 1 8 F

D00199868 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200187 U4 P3 E3 C2 42,50

D00199873 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200196 U4 P3 E3 C2 42,50

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 9,90 PZ 10,90 PZ

  8,5 mm nat nat R

White 2.018 D00202042 D00202047

Cream 2.018 D00202043 D00202048

Grey 2.018 D00202044 D00202049

Mid Grey 2.018 D00202045 D00202050

Dark Grey 2.018 D00202046 D00202051

6

TO R E LLO G R AD I N O

Head nosing / Tête de marche / 
Kopfplatten

8x60 19,50 PZ 20,50 PZ

  8,5 mm nat nat R

White 2.018 D00202057 D00202062

Cream 2.018 D00202058 D00202063

Grey 2.018 D00202059 D00202064

Mid Grey 2.018 D00202060 D00202065

Dark Grey 2.018 D00202061 D00202066

2

B R I C K

30x30 28,50 PZ

  8,5 mm

White 2.018 D00200435

Cream 2.018 D00200436

Grey 2.018 D00200437

Mid Grey 2.018 D00200438

Dark Grey 2.018 D00200439

6

137



Contemporary

95

B H A R AT H I

K A LYA N

C H A N D E R N AG O R

9 , 5  m m 

6 0 x 6 0

9 , 5  m m 

6 0 x 6 0

9 , 5  m m 

6 0 x 6 0

Pondichéry
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

138

Luce

Concrea Plain

Celtic

Diva

Ciment

Théâtre

Frame

Shades 2.018

Pondichéry

Canvas

Art

96

108

114

118

122

126

130

134

138

142

146
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G R E Y F

0004297 56,90

0004301 66,50

0004309 49,50

0004313 58,50

0004317 44,90

0004403 59,50

AB STR ACT F

0005104 71,90

0005105 61,90

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ 15,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

Black 0004981 0004987

Grey 0004983 0004989

8 , 5 M M

60x120 nat R

60x60 nat R

Articolo composto da pattern grafici diversi che 
non prevedono agganci tra loro e miscelati in modo 

casuale in fase di inscatolamento. Non si garantisce 
pertanto la presenza costante di tutti i soggetti 

all’interno delle confezioni.

This article comes in several different versions with 
unconnected patterns that are mixed randomly at the 

time of packaging. There is therefore no guarantee 
that all patterns will be present in any individual box.

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ 210,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

Black 0004993 0005011

Grey 0004995 0005013

1

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ 241,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

Black 0004999 0005017

Grey 0005001 0005019

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ 241,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

Black 0005005 0005023

Grey 0005007 0005025

1

93

B HAR ATH I F

D00120096 U4 P4 E3 C2 37,50

D00120099 U4 P4 E3 C2 42,50

9, 5 M M

60X60 nat

60X60 nat R

Pondichéry
Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

Contemporary

> 0,42
DCOF

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

R 9
V2

140

B HAR ATH I F

D00120096 U4 P4 E3 C2 37,50

D00120099 U4 P4 E3 C2 42,50

9, 5 M M

60X60 nat

60X60 nat R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 9,90 PZ 10,90 PZ

  9,5 mm nat nat R

Bharathi 0013390 0013393

Chandernagor 0013391 0013394

Kalyan 0013392 0013395

6

Fino ad esaurimento scorte l'articolo verrà  
consegnato nel formato 8x60.  The item will be  
delivered in size 8x60 while stocks last.

C HAN D E R NAG O R F

D00120097 U4 P4 E3 C2 37,50

D00120100 U4 P4 E3 C2 42,50

K ALYAN F

D00202034 U4 P4 E3 C2 37,50

D00202035 U4 P4 E3 C2 42,50

141

Epoque

Marble

G R E Y F

0004297 56,90

0004301 66,50

0004309 49,50

0004313 58,50

0004317 44,90

0004403 59,50

B L AC K F

0004295 56,90

0004299 66,50

0004307 49,50

0004311 58,50

0004315 44,90

0004401 59,50

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ 15,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

Black 0004981 0004987

Grey 0004983 0004989

8 , 5 M M

60x120 nat R

60x120 lapp R

60x60 nat R

60x60 lapp R

30x60 nat R

10x60 nat R

6

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 10

92



Canvas
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

S K YM O O N

D E S E R T S M O K E

142

B ROW N F

0004405 56,90

0004406 66,50

0004408 49,50

0004409 58,50

0004410 44,90

0004412 59,50

W H ITE STATUAR I O F

0004770 56,90

0004974 66,50

0004976 49,50

0004977 58,50

0004978 44,90

0004979 59,50

8 , 5 M M

60x120 nat R

60x120 lapp R

60x60 nat R

60x60 lapp R

30x60 nat R

10x60 nat R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ 241,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

White 0005000 0005018

Brown 0005002 0005020

White Statuario 0005003 0005021

Ivory 0004998 0005016

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ 241,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

White 0005006 0005024

Brown 0005008 0005026

White Statuario 0005009 0005027

Ivory 0005004 0005022

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ 15,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

White 0004982 0004988

Brown 0004984 0004990

White Statuario 0004985 0004991

Ivory 0004980 0004986

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ 210,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

White 0004994 0005012

Brown 0004996 0005014

White Statuario 0004997 0005015

Ivory 0004992 0005010

I VO RY F

0004294 56,90

0004298 66,50

0004306 49,50

0004310 58,50

0004314 44,90

0004400 59,50

1 1 1
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Epoque

Marble

W H ITE F

0004296 56,90

0004300 66,50

0004308 49,50

0004312 58,50

0004316 44,90

60004402 59,50

B ROW N F

0004405 56,90

0004406 66,50

0004408 49,50

0004409 58,50

0004410 44,90

0004412 59,50

8 , 5 M M

60x120 nat R

60x120 lapp R

60x60 nat R

60x60 lapp R

30x60 nat R

10x60 nat R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ 15,50 PZ

  8,5 mm nat R lapp R

White 0004982 0004988

Brown 0004984 0004990

White Statuario 0004985 0004991

Ivory 0004980 0004986

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 10

6

90



Canvas
Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

Contemporary

> 0,42
DCOF

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

V2

TI S S É E

29,6x29,6 32,00 PZ

  8,5 mm

Moon D00200945

Sky D00200946

Desert D00200947

Smoke D00200948

M O SAI C O

29,5x29,5 26,00 PZ

  8,5 mm

Moon D00200941

Sky D00200942

Desert D00200943

Smoke D00200944

115

M O O N F

D00200641 U4 P3 E3 C2 37,50

00200637 U4 P3 E3 C2 42,50

D00200649 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200645 U4 P3 E3 C2 42,50

S K Y F

D00200642 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200638 U4 P3 E3 C2 42,50

D00200650 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200646 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat 

60x60 nat R

30x60 nat

30x60 nat R

R 10
A
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TI S S É E

29,6x29,6 32,00 PZ

  8,5 mm

Moon D00200945

Sky D00200946

Desert D00200947

Smoke D00200948

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 9,90 PZ 10,90 PZ

  8,5 mm nat nat R

Moon D00200848 D00200844

Sky D00200849 D00200845

Desert D00200850 D00200846

Smoke D00200851 D00200847

6

TO R E LLO G R AD I N O

Head nosing / Tête de marche / 
Kopfplatten

8x60 19,50 PZ 20,50 PZ

  8,5 mm nat nat R

Moon D00200860 D00200856

Sky D00200861 D00200857

Desert D00200862 D00200858

Smoke D00200863 D00200859

2

S K Y F

D00200642 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200638 U4 P3 E3 C2 42,50

D00200650 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200646 U4 P3 E3 C2 42,50

D E S E RT F

D00200643 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200639 U4 P3 E3 C2 42,50

D00200651 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200647 U4 P3 E3 C2 42,50

S M O KE F

D00200644 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200640 U4 P3 E3 C2 42,50

D00200652 U4 P3 E3 C2 37,50

D00200648 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60x60 nat 

60x60 nat R

30x60 nat

30x60 nat R

145
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W H I T E

G R E Y

B E I G E

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

Art
Contemporary

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL
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8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

B L AC KG R E Y

W H I T E S TAT UA R I OB R OW N

85

W H ITE F

D00201225 U4 P3 E3 C2 42,50

D00201228 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60X60 nat R

30X60 nat R

Art
Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

Contemporary

> 0,42
DCOF

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse

R 9
V4

148

W H ITE F

D00201225 U4 P3 E3 C2 42,50

D00201228 U4 P3 E3 C2 42,50

B E I G E F

D00201226 U4 P3 E3 C2 42,50

D00201229 U4 P3 E3 C2 42,50

G R E Y F

D00201227 U4 P3 E3 C2 42,50

D00201230 U4 P3 E3 C2 42,50

8 , 5 M M

60X60 R

30X60 R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

7x60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

White D00201231

Beige D00201232

Grey D00201233

6

TO R E LLO G R AD I N O

Head nosing / Tête de marche / 
Kopfplatten

8x60 20,50 PZ

  8,5 mm nat R

White D00201234

Beige D00201235

Grey D00201236

2

M O SAI C O

32,7x33,5 32,00 PZ

  8,5 mm

White D00201237

Beige D00201238

Grey D00201239

5

149

Epoque
Marble

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

I VO RY

W H I T E

84



Hermione

Essential

Legend

152

158

166

150

TE S S E R AE F

  8,5 mm antique 3d  R

Tesserae 0009385 104,50

LI L AC W H ITE F

0009343 88,50

0009361 56,50

0009348 78,90

0009338 84,90

G R I G I O E TRU S C O F

0009342 88,50

0009360 56,50

0009347 78,90

0009337 84,90

CAL ACAT TA BAM B O O F

0009344 88,50

0009362 56,50

0009349 78,90

0009339 84,90

V E R IA G R E E N F

0009345 88,50

0009363 56,50

0009350 78,90

0009340 84,90

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ

  8,5 mm antique 3d R

Arabescato 0009374

Grigio Etrusco 0009375

Lilac White 0009376

Calacatta B. 0009377

Veria Green 0009378

Articolo composto da pattern grafici diversi che 
non prevedono agganci tra loro e miscelati in modo 
casuale in fase di inscatolamento. Non si garantisce 
pertanto la presenza costante di tutti i soggetti 
all’interno delle confezioni. La non perfetta continuità 
di linee, rilievi o motivi grafici tra piastrelle adiacenti 
è naturale conseguenza del processo produttivo, 
pertanto non costituisce un vizio del prodotto.   

This article comes in several different versions with 
unconnected patterns that are mixed randomly at the 
time of packaging. There is therefore no guarantee 
that all patterns will be present in any individual 
box. Any variations in graphic designs or textures 
between adjacent tiles are a natural consequence of 
the manufacturing process and donot constitute a 
product defect.

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ

  8,5 mm antique 3d R

Arabescato 0009369

Grigio Etrusco 0009370

Lilac White 0009371

Calacatta B. 0009372

Veria Green 0009373

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ

  8,5 mm antique 3d R

Arabescato 0009379

Grigio Etrusco 0009380

Lilac White 0009381

Calacatta B. 0009382

Veria Green 0009383

1

83

Wood

151

Epoque
21

Marble

G R I G I O E TRU S C O F

0009342 88,50

0009360 56,50

0009347 78,90

0009337 84,90

AR AB E S CATO F

0009341 88,50

0009359 56,50

0009346 78,90

0009336 84,90

8 , 5 M M

60x120 antique 3d R

80x80 nat R

60x60 antique 3d R

10x60 antique 3d R

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 10

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Arabescato 0009899

Grigio Etrusco 0009900

Lilac White 0009901

Calacatta B. 0009902

Veria Green 0009903

10

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 15,50 PZ

  8,5 mm antique 3d R

Arabescato 0009364

Grigio Etrusco 0009365

Lilac White 0009366

Calacatta B. 0009367

Veria Green 0009368

6

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ

  8,5 mm antique 3d R

Arabescato 0009369

Grigio Etrusco 0009370

Lilac White 0009371

Calacatta B. 0009372

Veria Green 0009373

1

82



B E I G E

N O I S E T T E

M I E L

8 , 5  m m 

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

2 0 x 1 2 0

Hermione
Wood

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

  2 0  m m 

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

  2 0  m m 

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

  2 0  m m 

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0
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Hermione

Wood

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

B E I G E F

020226512. 50,50

8 , 5 M M

20x120 nat R

F

020226812. 89,50

0012134 75,90

O UTD O O R 2 0 M M

30x120 R11 R

60x60 R11 R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

6,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 020229712.

Miel 020229812.

Noisette 020229912.

6

> 0,42
DCOFR 11R 10

V2

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse
Fiorano, IT

156

M I E L F

020226612. 50,50

N O I S E T TE F

020226712. 50,50

B E I G E F

020226512. 50,50

8 , 5 M M

20x120 nat R

F

020226812. 89,50

0012134 75,90

F

020226912. 89,50

0012136 75,90

O UTD O O R 2 0 M M

30x120 R11 R

60x60 R11 R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 020230312.

Miel 020230412.

Noisette 020230512.

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 020230612.

Miel 020230712.

Noisette 020230812.

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

6,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 020229712.

Miel 020229812.

Noisette 020229912.

F

020227012. 89,50

0012137 75,90

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 020230012.

Miel 020230112.

Noisette 020230212.

1 11

157

A R A B E S CATO

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

1 0 x 6 0

L I L AC W H I T EG R I G I O E T R U S C O

CA L ACAT TA B A M B O O V E R I A G R E E N

Epoque
21

Marble

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

76



8 , 5  m m 

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

2 0 x 1 2 0

B E I G EA L M O N D

OA K G R E Y

Essential
Wood

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

158

SAN D F LOW E R F

0012246 124,50

0012245 108,90

P O RT N O I R F

0010994 124,50

0010995 108,90

B L AC K TAU RU S F

0008687 124,50

- -

6 M M

120x280 lux R

120x280 soft R

F

- -

- -

F

- -

- -

F

- -

- -

B O O KMATC H

120x280 SLAB A lux R

120x280 SLAB B lux R

F

0012190 106,50

0012247 77,50

0012069 78,90

0012068 60,50

F

0011496 106,50

0011497 77,50

0011003 78,90

0011000 60,50

F

0005360 106,50

- --

0005363 78,90

- -

8 , 5 M M

120x120 lux R

120x120 nat R

60x120 lux R

60x120 nat R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Blanc Du Blanc 0005773 0006649

Sand Flower 0012228 0012224

Port Noir 0012227 0012870

Black Taurus 0005775 -

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Blanc Du Blanc 0005776 0006652

Sand Flower 0012233 0012229

Port Noir 0012232 0012871

Black Taurus 0005778 -

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ 198,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Blanc Du Blanc 0005770 0006646

Sand Flower 0012223 0012219

Port Noir 0012222 0012869

Black Taurus 0005772 -

1 1

75

F
L

O
O

R
—

 O
A

K
 2

0
x1

2
0

159

Marble

SAN D F LOW E R F

0012246 124,50

0012245 108,90

B L AN C D U B L AN C F

0008684 124,50

0008676 108,90

6 M M

120x280 lux R

120x280 soft R

F

- -

- -

F

0008170 124,50

0008171 124,50

B O O KMATC H

120x280 SLAB A lux R

120x280 SLAB B lux R

F

0012190 106,50

0012247 77,50

0012069 78,90

0012068 60,50

F

0005358 106,50

0006317 77,50

0005361 78,90

0006320 60,50

8 , 5 M M

120x120 lux R

120x120 nat R

60x120 lux R

60x120 nat R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 15,50 PZ 12,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Blanc Du Blanc 0005766 0006643

Sand Flower 0012200 0012196

Port Noir 0012199 0012867

Black Taurus 0005768 -

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ 198,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Blanc Du Blanc 0005770 0006646

Sand Flower 0012223 0012219

Port Noir 0012222 0012869

Black Taurus 0005772 -

6 1

Nobile

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 10

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL
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AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Emerald Green 0005774 -

Grey Grafite 0006329 0006651

Montblanc 0006906 0006911

Statuario 0010371 0010409

Calacatta 0009136 0009179

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Emerald Green 0005777 -

Grey Grafite 0006331 0006654

Montblanc 0006907 0006912

Statuario 0010373 0010413

Calacatta 0009142 0009182

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ 198,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Emerald Green 0005771 -

Grey Grafite 0006327 0006648

Montblanc 0006905 0006910

Statuario 0010369 0010405

Calacatta 0009130 0009176

M O NTB L AN C F

0008689 124,50

0008678  3d 115,50

G R E Y G R AF ITE F

0008688 124,50

0008677 108,90

STATUAR I O F

0010598 124,50

0010602 108,90

CAL ACAT TA F

0008839 124,50

0009158 108,90

F

- -

- -

F

- -

- -

F

- -

- -

F

- -

- -

F

0006899 106,50

0006902 77,50

0006900 78,90

0006903 60,50

F

0006311 106,50

0006319 77,50

0006313 78,90

0006322 60,50

F

0010363 106,50

0010392 77,50

0010365 78,90

0010397 00,00

F

0009112 106,50

0009167 77,50

0009118 78,90

0009170 60,50

1 1

73

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 15,50 PZ 12,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Emerald Green 0005767 -

Grey Grafite 0006325 0006645

Montblanc 0006904 0006909

Statuario 0010367 0010401

Calacatta 0009124 0009173

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ 198,90 PZ

  8,5 mm lux R nat R

Emerald Green 0005771 -

Grey Grafite 0006327 0006648

Montblanc 0006905 0006910

Statuario 0010369 0010405

Calacatta 0009130 0009176

G R E Y G R AF ITE F

0008688 124,50

0008677 108,90

E M E R ALD G R E E N F

0008685 124,50

- -

6 M M

120x280 lux R

120x280 soft R

F

- -

- -

F

- -

- -

B O O KMATC H

120x280 SLAB A lux R

120x280 SLAB B lux R

F

0006311 106,50

0006319 77,50

0006313 78,90

0006322 60,50

F

0005359 106,50

- -

0005362 78,90

- -

8 , 5 M M

120x120 lux R

120x120 nat R

60x120 lux R

60x120 nat R

Nobile

Marble

> 0,42
DCOF

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 10

6 1

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL
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Essential

Wood

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

6,5X120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Almond 0001232

Beige 0001233

Oak 0001234

Grey 0001235

B E I G E F

0000469 50,50

ALM O N D F

0000468 50,50

8 , 5 M M

20x120 nat R

6

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

V3 > 0,42
DCOFR 10

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

164

OAK F

0000470 50,50

G R E Y F

0001189 50,50

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x1,5 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Almond 0001244

Beige 0001245

Oak 0001246

Grey 0001247

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x1,5 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Almond 0001236

Beige 0001237

Oak 0001238

Grey 0001239

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

6,5X120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Almond 0001232

Beige 0001233

Oak 0001234

Grey 0001235

B E I G E F

0000469 50,50

8 , 5 M M

20x120 nat R

1 1

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x1,5 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Almond 0001240

Beige 0001241

Oak 0001242

Grey 0001243

1
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SA N D

8 , 5  m m 

4 0 X 1 7 0

2 0 x 1 7 0

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

4 0 X 1 7 0

2 0 x 1 7 0

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

4 0 X 1 7 0

2 0 x 1 7 0

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

4 0 X 1 7 0

2 0 x 1 7 0

2 0 x 1 2 0

B R OW NH AVA N A

G R E Y W H I T E

Legend
Wood

8 , 5  m m 

4 0 X 1 7 0

2 0 x 1 7 0

2 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

3 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

3 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

3 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

3 0 x 1 2 0

  3 0  m m 

3 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

3 0 x 1 2 0

  3 0  m m 

3 0 x 1 2 0

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

166

W
A

L
L

—
 L

U
C

E
 P

E
LT

R
O

 G
L

O
S

S
Y

 5
x2

5

K
IT

C
H

E
N

 V
O

L
U

M
E

—
 M

O
N

T
B

L
A

N
C

 L
U

X
 1

2
0

x2
8

0 

K
IT

C
H

E
N

 T
O

P
—

 M
A

T
E

R
IA

 M
O

N
T

B
L

A
N

C
 L

U
X

 2
0

 M
M

 

F
L

O
O

R
—

 M
O

N
T

B
L

A
N

C
 L

U
X

 1
2

0
x1

2
0

67

F
L

O
O

R
—

 W
H

IT
E

 2
0

x1
2

0
   

 /
   

 W
H

IT
E

 2
0

x1
70

167

W
A

L
L

—
 S

T
A

T
U

A
R

IO
 L

U
X 

6
0

x1
2

0
F

L
O

O
R

—
 H

E
R

M
IO

N
E

 M
IE

L 
 

2
0

x1
2

0

66



HAVANA F

4170815 71,90

4170825 71,90

6120125 50,50

6120105 54,50

SAN D F

4170715 71,90

4170725 71,90

6120025 50,50

6120005 54,50

8 , 5 M M

40x170 nat R

20x170 nat R

20x120 nat R

20x120 heritage R11 R

Legend

Wood

F

0003690 89,50

O UTD O O R 2 0 M M

30x120 R11 R

F

0003691 89,50

F

- -

O UTD O O R 3 0 M M

30x120 R11 R

F

0009245 144,90

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

6,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Sand 6120040

Havana 6120140

Brown 6120240

Grey 6120340

White 6120440

6

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Sand 6120030A

Havana 6120130A

Brown 6120230A

Grey 6120330A

White 6120430A

1

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

V3 > 0,42
DCOFR 10 R 11

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT
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B ROW N F

4170915 71,90

4170925 71,90

6120225 50,50

6120205 54,50

G R E Y F

4171015 71,90

4171025 71,90

6120325 50,50

6120305 54,50

W H ITE F

4171115 71,90

4171125 71,90

6120425 50,50

6120405 54,50

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Sand 6120031A

Havana 6120131A

Brown 6120231A

Grey 6120331A

White 6120431A

HAVANA F

4170815 71,90

4170825 71,90

6120125 50,50

6120105 54,50

F

0003691 89,50

F

0009245 144,90

F

- -

F

0003692 89,50

F

- -

F

- -

F

0009244 144,90

F

- -

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Sand 6120030A

Havana 6120130A

Brown 6120230A

Grey 6120330A

White 6120430A

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Sand 6120032A

Havana 6120132A

Brown 6120232A

Grey 6120332A

White 6120432A

11

E LE M E NTO L

Element L 

15x60x4 54,50 PZ

  8,5 mm heritage R11 R

Sand 6120045

Havana 6120145

Brown 6120245

Grey 6120345

White 6120445

4

169



6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

G R E Y G R A F I T E M O N T B L A N C

B L A N C D U B L A N CCA L ACAT TA

P O R T N O I R B L AC K TAU R U S

63

Decori
Decori per rivestimento e pavimento 
Wall and floor decorations

PZ

0000184 69,50

7 M M

5x120 R

L I S T.  C O LO R F U L C O G N AC 4

Nobile.

O C H R E PZ

0000185 69,50

7 M M

5x120 R

L I S T.  C O LO R F U L O C H R E 4

Nobile, Epoque 21. 

PZ

0000186 69,50

7 M M

5x120 R

L I S T.  C O LO R F U L S E A 4

Nobile. 

4

PZ

7013511 38,50

7 M M

5x60 R

L I S T.  R A M E

Epoque 21, Epoque, Futura.

PZ

7013512 38,50

7 M M

5x60 R

L I S T.  N I C H E L 4

Epoque 21, Epoque, Futura.

PZ

7016090 15,50

7 M M

6x30 R

 FAS C I A L E G E N D M I X C O LO U R S 4

Epoque 21, Epoque, Anima, Futura, Storm,  
Mineral, Concrea Plain, Legend.

170

E M E R A L D G R E E N

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

S TAT UA R I O

SA N D F LOW E R

Nobile
Marble

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

62

MATITE ALLUMINIO / Aluminium strips

Articoli realizzati in alluminio anodizzato per l'uso a parete,  
adatti a raccordare piastrelle di diverso spessore  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm). 
Anodized aluminium strips for use between wall tiles  
of different thicknesses  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm).

Parte superiore arrotondata.  
Rounded top.

Nobile, Epoque 21, Epoque, Anima, Futura, Storm, Mineral, Luce, Concrea Plain, Legend.

0,5x120   4

Matita Alluminio 0000086 24,50 PZ

Parte superiore piatta colorata in bagno galvanico. 
Flat top colored in galvanic bath.

Nobile, Epoque 21, Epoque, Anima, Futura, Storm, Mineral, Luce, Concrea Plain, Legend.

Matita Alluminio Bronzo 0000557 40,50 PZ

Matita Alluminio Rame 0000556 40,50 PZ

Parte superiore arrotondata e colorata con resine acriliche.  
Rounded top colored with acrylic resins.

Nobile, Epoque 21, Epoque, Anima, Futura, Storm, Mineral, Luce, Concrea Plain, Legend.

Matita Alluminio Oro 0008535 32,50 PZ

Matita Alluminio Rame Scuro 0008534 32,50 PZ

Matita Alluminio White 0000087 32,50 PZ

Matita Alluminio Terracotta 0008530 32,50 PZ

Matita Alluminio Blu 0008532 32,50 PZ

Matita Alluminio Verde 0008531 32,50 PZ

Matita Alluminio Ardesia 0008533 32,50 PZ

Matita Alluminio Black 0000088 32,50 PZ

Decori per rivestimento e pavimento 
Wall and floor decorations

171



AVO R I O F

0009999 103,50

C R E MA F

0010000 103,50

G R E I G E F

- -

6 M M

120x280 nat R

F

0010005 77,50

0010008 60,50

0010818 88,50

0010588 60,50

0010518 69,50

F

0010006 77,50

0010009 60,50

0010819 88,50

0010589 60,50

0010519 69,50

F

0010004 77,50

0010007 60,50

0010817 88,50

0010587 60,50

0010517 69,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

60x120 antique 3d R

60x120 R11 R

20x120 nat R

F

0010147 89,50

F

0010148 89,50

F

- -

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm antique 3d R nat R

Avorio 0010831 0010496

Crema 0010832 0010497

Greige 0010830 0010495

D E G R AD È F

  8,5 mm antique 3d  R 104,50

60x120 0010087

Articolo composto da pattern grafici diversi che non 
prevedono agganci tra loro e miscelati in modo casuale 
in fase di inscatolamento. Non si garantisce pertanto 
la presenza costante di tutti i soggetti all’interno delle 
confezioni. La non perfetta continuità di linee, rilievi 
o motivi grafici tra piastrelle adiacenti è naturale 
conseguenza del processo produttivo, pertanto non 
costituisce un vizio del prodotto.   

This article comes in several different versions with 
unconnected patterns that are mixed randomly at the 
time of packaging. There is therefore no guarantee that 
all patterns will be present in any individual box. Any 
variations in graphic designs or textures between adjacent 
tiles are a natural consequence of the manufacturing 
process and donot constitute a product defect.

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm antique 3d R nat R

Avorio 0010828 0010493

Crema 0010829 0010494

Greige 0010827 0010492

1

61

Floralia

Energy

Crea

Chrome

174

186

192

196

172

Decor & Wall

173

Dorica

Marble

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

AVO R I O F

0009999 103,50

6 M M

120x280 nat R

F

0010005 77,50

0010008 60,50

0010818 88,50

0010588 60,50

0010518 69,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

60x120 antique 3d R

60x120 R11 R

20x120 nat R

F

0010147 89,50

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 210,50 PZ 198,90 PZ

  8,5 mm antique 3d R nat R

Avorio 0010824 0010490

Crema 0010825 0010491

Greige 0010823 0010489

1

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 15,50 PZ 12,90 PZ

  8,5 mm antique 3d R nat R

Avorio 0010821 0010155

Crema 0010822 0010156

Greige 0010820 0010154

6

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 241,50 PZ 228,90 PZ

  8,5 mm antique 3d R nat R

Avorio 0010828 0010493

Crema 0010829 0010494

Greige 0010827 0010492

1

> 0,42
DCOFR 10

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 11

60



7  m m 

6 0 x 1 2 0

7  m m 

6 0 x 1 2 0

LYS

SAU G E

Pasta bianca da rivestimento
White body wall tiles
Revêtement en pâte blanche
Weisscherbige Wandfliesen

Floralia
Decor & Wall

Gres porcellanato - GL
Glazed porcelain tiles - GL
Grès cérame émaillé - GL
Glasiertes Feinsteinzeug - GL

7  m m 

6 0 x 1 2 0

7  m m 

6 0 x 1 2 0

CA M E L I A

PA L M A
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7  m m 

6 0 x 1 2 0

7  m m 

6 0 x 1 2 0

7  m m 

6 0 x 1 2 0

7  m m 

6 0 x 1 2 0

B E I G EN E I G E

I R I SB L E U E T

7  m m 

6 0 x 1 2 0

7  m m 

6 0 x 1 2 0

7  m m 

6 0 x 1 2 0

7  m m 

6 0 x 1 2 0

PA P I L I OM AJ O R E L L E

O M B R E L L ER O S S I G N O L

175

W
A

L
L

—
 A

V
O

R
IO

 1
2

0
x2

8
0

V
O

L
U

M
E

S
—

 L
U

C
E

 V
E

R
D

E
R

A
M

E
 G

L
O

S
S

Y
 5

x2
5 

   
/ 

   
 L

U
C

E
 O

R
O

 G
L

O
S

S
Y

 5
x2

5 

F
L

O
O

R
—

 A
V

O
R

IO
 2

0
x1

2
0

58



W
A

L
L

—
 P

A
P

IL
IO

 6
0

x1
2

0
   

 /
   

 N
E

IG
E

 6
0

x1
2

0

176

K
IT

C
H

E
N

 V
O

L
U

M
E

—
 D

O
R

IC
A

 C
R

E
M

A
 1

2
0

x2
8

0 

F
L

O
O

R
—

 D
O

R
IC

A
 C

R
E

M
A

 A
N

T
IQ

U
E

 3
D

 6
0

x1
2

0

57

AVO R I O

G R E I G E

C R E M A

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

2 0 x 1 2 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

2 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

2 0 x 1 2 0

Dorica
Marble

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse- UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL
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Marble

55

W
A

L
L

—
 O

M
B

R
E

L
L

E
 6

0
x1

2
0

178

Dorica

Nobile

Epoque 21

Epoque

56

62

76

84
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G R E I G E F

0008799 98,50

F O G F

0008800 98,50

G R AP H ITE F

0008801 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0001800 74,50

0001803 56,90

0001806 58,50

0001809 49,50

0002351 44,90

0002389 59,50

F

0001801 74,50

0001804 56,90

0001807 58,50

0001810 49,50

0002352 44,90

0002390 59,50

F

0001802 74,50

0001805 56,90

0001808 58,50

0001811 49,50

0002353 44,90

0002391 59,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

30x120 nat R

60x60 nat R

30x60 nat R

10x30 nat R

F

0001820 89,50

F

0001821 89,50

F

0001822 89,50

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001959

Fog 0001960

Graphite 0001961

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001962

Fog 0001963

Graphite 0001964

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001956

Fog 0001957

Graphite 0001958

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001953

Fog 0001954

Graphite 0001955

1 1 1
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Mineral

Stone

G R E I G E F

0008799 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0001800 74,50

0001803 56,90

0001806 58,50

0001809 49,50

0002351 44,90

0002389 59,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

30x120 nat R

60x60 nat R

30x60 nat R

10x30 nat R

F

0001820 89,50

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOFR 10

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

R 11
V3

M O SAI C O

30x30 114,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001950

Fog 0001951

Graphite 0001952

4 

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0002818

Fog 0002819

Graphite 0002820

10

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Greige 0001953

Fog 0001954

Graphite 0001955

6

52



Floralia

Decor & Wall

Gres porcellanato - GL
Glazed porcelain tiles - GL / Grès cérame émaillé - GL / Glasiertes Feinsteinzeug - GL 

PA P I L I O

M AJ O R E L L E

7 M M R F

60x120 020227312. 109,90

7 M M R F

60x120 020227412. 109,90

7 M M R F

60x120 020227812. 109,90

CA M E L I A

V2

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse
Fiorano, IT
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PA L M A

O M B R E LLE

R O S S I G N O L

7 M M R F

60x120 020227712. 109,90

7 M M R F

60x120 020227612. 109,90

7 M M R F

60x120 020227512. 109,90

Articoli con ripresa grafica tra le diverse lastre contenuta entro una tolleranza massima di 3 mm. 
Items with a graphic clearance among the different slabs ranging within 3 mm.
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Floralia

Decor & Wall

Pasta bianca da rivestimento
White body wall tiles / Revêtement en pâte blanche / Weisscherbige Wandfliesen

LYS F

0008228 84,90

7 M M

60x120 R

N E I G E F

0009646 84,90

7 M M

60x120 R

B E I G E F

0008230 84,90

7 M M

60x120 R

SAU G E F

0008232 84,90

7 M M

60x120 R

V1

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse
Fiorano, IT

184

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0
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G R E I G E

G R A P H I T E

F O G

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 3 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 3 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 3 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

Mineral
Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

48

B L E U E T F

0008233 84,90

7 M M

60x120 R

I R I S F

0008234 84,90

7 M M

60x120 R

MATITE ALLUMINIO / Aluminium strips

Articoli realizzati in alluminio anodizzato per l'uso a parete, adatti a raccordare piastrelle di diverso spessore  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm). 
Anodized aluminium strips for use between wall tiles of different thicknesses  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm).

Parte superiore arrotondata e colorata con resine acriliche.  
Rounded top colored with acrylic resins.

Matita Alluminio Oro 0008535 32,50 PZ

Matita Alluminio Rame Scuro 0008534 32,50 PZ

Matita Alluminio White 0000087 32,50 PZ

Matita Alluminio Terracotta 0008530 32,50 PZ

Matita Alluminio Blu 0008532 32,50 PZ

Matita Alluminio Verde 0008531 32,50 PZ

Matita Alluminio Ardesia 0008533 32,50 PZ

Matita Alluminio Black 0000088 32,50 PZ

Parte superiore arrotondata.  
Rounded top.

0,5x120   4

Matita Alluminio 0000086 24,50 PZ

Parte superiore piatta colorata in bagno galvanico. 
Flat top colored in galvanic bath.

Matita Alluminio Bronzo 0000557 40,50 PZ

Matita Alluminio Rame 0000556 40,50 PZ

185



W H ITE F

0003821 74,50

0003980 56,90

0003984 58,50

0004000 54,50

0004008 49,50

- -

0004012 44,90

- -

M U D F

0003807 74,50

0003979 56,90

0003983 58,50

0003999 54,50

0004007 49,50

- -

0004011 44,90

- -

SAN D F

0003806 74,50

0003978 56,90

0003982 58,50

0003998 54,50

0004006 49,50

0004420 49,50

0004010 44,90

0004418 47,90

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

30x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 R11 P3 R

30x60 nat R

30x60 R11 P3 R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004021

Mud 0004023

White 0004024

Sand 0004022

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004025

Mud 0004027

White 0004117

Sand 0004026

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004013

Mud 0004015

White 0004016

Sand 0004014

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004017

Mud 0004019

White 0004020

Sand 0004018

F

- -

- -

F

- -

- -

F

0004281 89,50

0012101 75,90

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

60x60 R11 R

111

47

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

Energy
Decor & Wall

Pasta bianca da rivestimento
White body wall tiles
Revêtement en pâte blanche
Weisscherbige Wandfliesen

C R E A M

M I L K

G R E Y

C U R RY

C O R A L

186

Storm

Stone

G R E Y F

0003805 74,50

0003977 56,90

0003981 58,50

0003997 54,50

0004005 49,50

0004419 49,50

0004009 44,90

0004417 47,90

M U D F

0003807 74,50

0003979 56,90

0003983 58,50

0003999 54,50

0004007 49,50

- -

0004011 44,90

- -

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

30x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 R11 P3 R

30x60 nat R

30x60 R11 P3 R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004013

Mud 0004015

White 0004016

Sand 0004014

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grey 0004162

Mud 0004164

White 0004165

Sand 0004163

F

0004280 89,50

0012102 75,90

F

- -

- -

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

60x60 R11 R

810

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOFR 10

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 11
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Energy

Decor & Wall

Dépôt Warehouse
Fiorano, ITV1

Pasta bianca da rivestimento
White body wall tiles / Revêtement en pâte blanche / Weisscherbige Wandfliesen

S H A B BY M I L K F

0002794 65,50

S H A B BY C R E A M F

0002796 65,50

S H A B BY G R E Y F

0002795 65,50

S H A B BY C U R RY F

0002799 65,50

 PZ

0003021  11,90

S H A B BY C O R A L F

0002798 65,50

 PZ

0003020  11,90

7 M M

30x120 R

7 M M

30x120 R

7 M M

30x120 R

7 M M

30x120 R

5X120 R

7 M M

30x120 R

5X120 R
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Articolo composto da pattern grafici diversi che non prevedono agganci tra loro e 
miscelati in modo casuale in fase di inscatolamento. Non si garantisce pertanto la 
presenza costante di tutti i soggetti all’interno delle confezioni.

This article comes in several different versions with unconnected patterns that 
are mixed randomly at the time of packaging.There is therefore no guarantee that 
all patterns will be present in any individual box.

S PAT U L A M I L K F

0002806 71,90

7 M M

30x120 R

S PAT U L A C R E A M F

0002808 71,90

7 M M

30x120 R

S PAT U L A G R E Y F

0002807 71,90

7 M M

30x120 R

B R U S H G R E Y/C R E A M F

0002810 71,90

7 M M

30x120 R

MATITE ALLUMINIO / Aluminium strips

Articoli realizzati in alluminio anodizzato per l'uso a parete, adatti a raccordare piastrelle di diverso spessore  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm). 
Anodized aluminium strips for use between wall tiles of different thicknesses  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm).

Parte superiore arrotondata e colorata con resine acriliche.  
Rounded top colored with acrylic resins.

Matita Alluminio Oro 0008535 32,50 PZ

Matita Alluminio Rame Scuro 0008534 32,50 PZ

Matita Alluminio White 0000087 32,50 PZ

Matita Alluminio Terracotta 0008530 32,50 PZ

Matita Alluminio Blu 0008532 32,50 PZ

Matita Alluminio Verde 0008531 32,50 PZ

Matita Alluminio Ardesia 0008533 32,50 PZ

Matita Alluminio Black 0000088 32,50 PZ

Parte superiore arrotondata.  
Rounded top.

0,5x120   4

Matita Alluminio 0000086 24,50 PZ

Parte superiore piatta colorata in bagno galvanico. 
Flat top colored in galvanic bath.

Matita Alluminio Bronzo 0000557 40,50 PZ

Matita Alluminio Rame 0000556 40,50 PZ
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8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

3 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

M U DG R E Y

W H I T E SA N D

Storm
Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

42



7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

7  m m 

3 0 x 1 2 0

AS HP E A R L

B I S Q U I T Q UA R T Z

Crea
Decor & Wall

Pasta bianca da rivestimento
White body wall tiles
Revêtement en pâte blanche
Weisscherbige Wandfliesen

192

C E N E R E F

0008674 98,50

TO RTO R A F

- -

ANTR AC ITE F

0008932 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0002946 74,50

0002949 56,90

7013505 49,50

7013506 58,50

7013507 44,90

F

0002947 74,50

0002950 56,90

7013705 49,50

7013706 58,50

7013707 44,90

F

0002948 74,50

0002951 56,90

7013605 49,50

7013606 58,50

7013607 44,90

F

7013502 49,50

F

7013702 49,50

F

7013602 49,50

F

0002933 89,50

F

- -

F

0002934 89,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

60x60 nat R

60x60 lapp R

30x60 nat R

B O C C IAR DATO 8 , 5 M M

60x60 R11 R

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0002964

Tortora 0002965

Antracite 0002966

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

33x60x4,5x2 88,50 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 7013520

Tortora 7013720

Antracite 7013620

2

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x1,5 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0002967

Tortora 0002968

Antracite 0002969

1

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord 
Gauche / Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x1,5 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0002970

Tortora 0002971

Antracite 0002972

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord 
Droit / Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x1,5 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0002973

Tortora 0002974

Antracite 0002975

1

41

Futura

Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

C E N E R E F

0008674 98,50

6 M M

120x280 nat R

F

0002946 74,50

0002949 56,90

7013505 49,50

7013506 58,50

7013507 44,90

F

7013502 49,50

F

0002933 89,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

60x60 nat R

60x60 lapp R

30x60 nat R

B O C C IAR DATO 8 , 5 M M

60x60 R11 R

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

> 0,42
DCOFR 10

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 11

M O SAI C O

30x30 114,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 7013515

Tortora 7013715

Antracite 7013615

4

STI C KS 

30x30 114,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 7013517

Tortora 7013717

Antracite 7013617

4

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x60 9,50 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0004899

Tortora 0004900

Antracite 0004901

10

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Cenere 0002964

Tortora 0002965

Antracite 0002966

6
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Crea

Decor & Wall

Dépôt Warehouse
Fiorano, ITV1

Pasta bianca da rivestimento
White body wall tiles / Revêtement en pâte blanche / Weisscherbige Wandfliesen

AS H F

0000170 65,50

7 M M

30x120 R

B I S Q U I T F

0000171 65,50

7 M M

30x120 R

Q UA R T Z F

0000172 65,50

7 M M

30x120 R

P E A R L F

0000169 65,50

7 M M

30x120 R

C O G N AC PZ

0000184 69,50

7 M M

5x120 R

O C H R E PZ

0000185 69,50

7 M M

5x120 R

S E A PZ

0000186 69,50

7 M M

5x120 R

L I S T.  C O LO R F U L
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Articolo composto da pattern grafici diversi che non prevedono agganci tra loro e 
miscelati in modo casuale in fase di inscatolamento. Non si garantisce pertanto la 
presenza costante di tutti i soggetti all’interno delle confezioni.

This article comes in several different versions with unconnected patterns that are 
mixed randomly at the time of packaging.There is therefore no guarantee that all 
patterns will be present in any individual box.

Articolo composto da pattern grafici diversi che non prevedono agganci tra loro e 
miscelati in modo casuale in fase di inscatolamento. Non si garantisce pertanto la 
presenza costante di tutti i soggetti all’interno delle confezioni.

This article comes in several different versions with unconnected patterns that are 
mixed randomly at the time of packaging.There is therefore no guarantee that all 
patterns will be present in any individual box.

M OTI O N P E AR L F

0000194 71,90

STO R I E S F

0000190 71,90

7 M M

30x120 R

7 M M

30x120 R

MATITE ALLUMINIO / Aluminium strips

Articoli realizzati in alluminio anodizzato per l'uso a parete, adatti a raccordare piastrelle di diverso spessore  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm). 
Anodized aluminium strips for use between wall tiles of different thicknesses  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm).

Parte superiore arrotondata e colorata con resine acriliche.  
Rounded top colored with acrylic resins.

Matita Alluminio Oro 0008535 32,50 PZ

Matita Alluminio Rame Scuro 0008534 32,50 PZ

Matita Alluminio White 0000087 32,50 PZ

Matita Alluminio Terracotta 0008530 32,50 PZ

Matita Alluminio Blu 0008532 32,50 PZ

Matita Alluminio Verde 0008531 32,50 PZ

Matita Alluminio Ardesia 0008533 32,50 PZ

Matita Alluminio Black 0000088 32,50 PZ

Parte superiore arrotondata.  
Rounded top.

0,5x120   4

Matita Alluminio 0000086 24,50 PZ

Parte superiore piatta colorata in bagno galvanico. 
Flat top colored in galvanic bath.

Matita Alluminio Bronzo 0000557 40,50 PZ

Matita Alluminio Rame 0000556 40,50 PZ
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Chrome
Decor & Wall

Gres porcellanato tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL / Grès cérame pleine masse - UGL / Durchgefärbtes Feinsteinzeug - UGL

Dépôt Warehouse
Fiorano, ITV1
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MATITE ALLUMINIO / Aluminium strips

Articoli realizzati in alluminio anodizzato per l'uso a parete, adatti a raccordare piastrelle di diverso spessore  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm). 
Anodized aluminium strips for use between wall tiles of different thicknesses  (8,5 mm / 7 mm / 6 mm).

Parte superiore arrotondata e colorata con resine acriliche.  
Rounded top colored with acrylic resins.

Matita Alluminio Oro 0008535 32,50 PZ

Matita Alluminio Rame Scuro 0008534 32,50 PZ

Matita Alluminio White 0000087 32,50 PZ

Matita Alluminio Terracotta 0008530 32,50 PZ

Matita Alluminio Blu 0008532 32,50 PZ

Matita Alluminio Verde 0008531 32,50 PZ

Matita Alluminio Ardesia 0008533 32,50 PZ

Matita Alluminio Black 0000088 32,50 PZ

Parte superiore arrotondata.  
Rounded top.

0,5x120   4

Matita Alluminio 0000086 24,50 PZ

Parte superiore piatta colorata in bagno galvanico. 
Flat top colored in galvanic bath.

Matita Alluminio Bronzo 0000557 40,50 PZ

Matita Alluminio Rame 0000556 40,50 PZ

W H I T E F

0008044 118,50

0008639 136,90

B L AC K F

0008638 118,50

6 M M

120x280 soft R

120x280 lux R

W H I T E F

0013302 90,50

0013304  118,50

0013301 69,90

0013303 92,90

8 , 5 M M

120x120 soft R

120x120 lux R

60x120 soft R

60x120 lux R

6 M M

120x280 soft R

197

C E N E R E

A N T R AC I T E

TO R TO R A

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

Futura
Stone

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

36



Plein Air

X30

Yellowstone

Gem

200

212

214

214

198

G H IAIA G R I G I O F

  8,5 mm R

60x120 0007920 71,90

60x60 0007922 61,90

G R I G I O F

0006356 89,50

0012098 85,90

F

- -

- -

FAN G O F

0006355 89,50

0012097 85,90

F

0009241 144,90

0009243 122,50

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

O UTD O O R 3 0 M M

90x90 R11 R

60x60 R11 R

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 nat R11 R

30x60 nat R

10x60 nat R

F

006045 77,50

0006049 60,50

0007810 56,50

0006057 51,50

- -

0006061 46,50

0007814 62,50

FAN G O F

- -

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche / 
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007047

Fango 0007046

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007051

Fango 0007050

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007055

Fango 0007054

1

Articolo composto da soggetti grafici diversi.

Item made up of different graphic patterns.

35

Outdoor

199

Anima

Stone

G R I G I O F

0006356 89,50

0012098 85,90

F

- -

- -

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

O UTD O O R 3 0 M M

90x90 R11 R

60x60 R11 R

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 nat R11 R

30x60 nat R

10x60 nat R

F

0006046 77,50

0006050 60,50

0007811 56,50

0006058 51,50

0006375 51,50

0006062 46,50

0007815 62,50

G R I G I O F

0008672 103,50

> 0,42
DCOFR 10 R 11

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2

M O SAI C O

30X30 114,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007946

Fango 0007945

4

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007043

Fango 0007042

6

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0008577

Fango 0008576

6

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche / 
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Grigio 0007047

Fango 0007046

1

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

34



Memento
LI M O G E S SAN D B RU G E S G R E Y

2 0 M M F

80x80 R 11 0012293 85,90

2 0 M M F

80x80 R11 0012294 85,90

Plein Air Stone

2 0 M M F

60x120 R 11 0006354 89,50

80x80 R 11 0012159 85,90

2 0 M M F

60x120 R 11 0006356 89,50

80x80 R 11 0012098 85,90

2 0 M M F

60x120 R 11 0006355 89,50

80x80 R 11 0012097 85,90

Anima
B E I G E G R I G I O FA N G O

2 0 M M F

60x120 R 11 0012295 89,50

Beola
G R E Y

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

UGL

UGL

UGL

200

F U M O F

- -

F

0006047 77,50

0006051 60,50

0007812 56,50

0006059 51,50

- -

0006063 46,50

0007816 62,50

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 nat R11 R

30x60 nat R

10x60 nat R

F U M O F

- -

- -

F

- -

0009242 122,50

B E I G E F

0006354 89,50

- 85,90

F

- -

- -

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

O UTD O O R 3 0 M M

90x90 R11 R

60x60 R11 R

G H IAIA B E I G E F

  8,5 mm R

60x120 0007919 71,90

60x60 0007921 61,90

Articolo composto da soggetti grafici diversi.

Item made up of different graphic patterns.

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche / 
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007045

Fumo 0007048

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007049

Fumo 0007052

1

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007053

Fumo 0007056

1

33

Anima

Stone

B E I G E F

0008671 103,50

F

0006044 77,50

0006048 60,50

0007809 56,50

0006056 51,50

0006373 51,50

0006060 46,50

0007813 62,50

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

60x120 nat R

80x80 nat R

60x60 nat R

60x60 nat R11 R

30x60 nat R

10x60 nat R

B E I G E F

0006354 89,50

- 85,90

F

- -

- -

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

O UTD O O R 3 0 M M

90x90 R11 R

60x60 R11 R

> 0,42
DCOFR 10 R 11

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2

M O SAI C O

30X30 114,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007944

Fumo 0007947

4

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007041

Fumo 0007044

6

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5X120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0008575

Fumo 0008578

6

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche / 
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Beige 0007045

Fumo 0007048

1

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL
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F L O O R —  L I M O G E S  S A N D 

Stone Plein Air

201
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2 0 M M F

60x120 R 11 0001820 89,50

2 0 M M F

60x120 R 11 0001822 89,50

Mineral
G R E I G E

2 0 M M F

60x120 R 11 0001821 89,50

F O G G R A P H I T E

2 0 M M F

80x80 R 11 0012111 85,90

2 0 M M F

80x80 R 11 0012110 85,90

Belgian Stone
G R E Y

2 0 M M F

80x80 R 11 0012112 85,90

B L AC K SA N D

Futura
C E N E R E

2 0 M M F

60x120 R 11 0002933 89,50

A N T R AC I T E

2 0 M M F

60x120 R11 0002934 89,50

Plein Air Stone

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

UGL

UGL

UGL

20230

F L O O R —  G R E I G E 

Stone Plein Air

203



6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0
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2
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O
B

IL
E

 M
O

N
T

B
L

A
N

C
 S

O
F

T
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2
0

x2
8

0 
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Plein Air Stone

G R E Y

2 0 M M F

60x120 R 11 0004280 89,50

60x60 R 11 0012102 75,90

SA N D

2 0 M M F

60x120 R 11 0004281 89,50

60x60 R 11 0012101 75,90

Storm

R O P E

2 0 M M F

60x90 R 11 0007177 84,90

F O G

2 0 M M F

60x90 R 11 0007178 84,90

Nimbus

G R I S

2 0 M M F

60x120 R 11 D00202335 89,50

60x60 R 11 D00202323 75,90

80x80 R 11 D00202326 85,90

O C R E

2 0 M M F

60x120 R 11 D00202334 89,50

60x60 R 11 D00202322 75,90

80x80 R 11 D00202325 85,90

I VO I R E

2 0 M M F

60x120 R 11 D00202333 89,50

60x60 R 11 D00202321 75,90

80x80 R 11 D00202324 85,90

Salento

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

UGL

UGL

204

Stone Plein Air

F L O O R —  F O G

205

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

  3 0  m m 

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

3 0 x 6 0

1 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

  3 0  m m 

9 0 x 9 0

6 0 x 6 0

F U M OB E I G E

G R I G I O FA N G O

Anima
Stone

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

Gres porcellanato  
tutta massa - UGL 
Full body porcelain - UGL
Grès cérame pleine masse - UGL
Durchgefärbtes  
Feinsteinzeug - UGL

28



Dorica
AVO R I O

2 0 M M F

60x120 R 11 0010147 89,50

C R E M A

2 0 M M F

60x120 R11 0010148 89,50

Travertine
H O N E Y V E I N

2 0 M M F

60x90 R 11 0007180 84,90

60x60 R11 0012104 75,90

H O N E Y C R O S S

2 0 M M F

60x90 R11 0007181 84,90

60x60 R11 0012103 75,90

80x80 R11 0012106 85,90

Plein Air Marble

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

UGL

UGL

206

I VO I R E F

D00202309 56,90

D00202318 54,50

0013367 56,50

D00202312 49,50

O C R E F

D00202310 56,90

D00202319 54,50

0013368 56,50

D00202313 49,50

G R I S F

D00202311 56,90

D00202320 54,50

0013369 56,50

D00202314 49,50

8 , 5 M M

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

60x60 nat R

F

D00202333 89,50

D00202324 85,90

D00202321 75,90

F

D00202334 89,50

D00202325 85,90

D00202322 75,90

F

D00202335 89,50

D00202326 85,90

D00202323 75,90

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

60x60 R11 R

AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202517

Gris D00202519

Ocre D00202518

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202520

Gris D00202522

Ocre D00202521

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202330

Gris D00202332

Ocre D00202331

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202514

Gris D00202516

Ocre D00202515

1 1 1

27

F L O O R —  H O N E Y  V E I N

Marble Plein Air

207

Salento

Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

I VO I R E F

D00202309 56,90

D00202318 54,50

0013367 56,50

D00202312 49,50

8 , 5 M M

60x120 nat R

80x80 nat R

80x80 R11 R

60x60 nat R

F

D00202333 89,50

D00202324 85,90

D00202321 75,90

O UTD O O R 2 0 M M

60x120 R11 R

80x80 R11 R

60x60 R11 R

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202330

Gris D00202332

Ocre D00202331

V3

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x60 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Ivoire D00202327

Gris D00202329

Ocre D00202328

10 8

> 0,42
DCOFR 10 R 11

Dépôt
Louvroil, FR

Warehouse
Fiorano, IT

26



Urban
AS H

2 0 M M F

80x80 R 11 0012161 85,90

60x60 R11 0012163 75,90

SA N D

2 0 M M F

80x80 R11 0012162 85,90

60x60 R11 0012164 75,90

Warehouse
AS H

2 0 M M F

80x80 R 11 0012107 85,90

TA N

2 0 M M F

80x80 R11 0012108 85,90

G R A P H I T E

2 0 M M F

80x80 R11 0012109 85,90

Plein Air Contemporary

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

UGL

UGL

208
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Salento
Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - UGL
Full body colored porcelain - UGL
Grès cérame à masse colorée - UGL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - UGL

I VO I R E

O C R E

G R I S

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

  2 0  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

8 , 5  m m 

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6 0 x 6 0

24

F L O O R —  A S H

Contemporary Plein Air

209



AN G O L AR E TO P SX

Left Step Corner / Angle Rebord Gauche /
Link Ecke Stuffenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012351

Limoges White 0012352

Bruges Grey 0012353

Bruges Smoke 0012354

AN G O L AR E TO P DX

Right Step Corner / Angle Rebord Droit /  
Rechter Ecke Stufenprofil

32x120x4,5x2 228,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012347

Limoges White 0012348

Bruges Grey 0012349

Bruges Smoke 0012350

G R AD O N E TO P

Step Piece / Rebord de marche /
Stufenprofil

32x120x4,5x2 198,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012343

Limoges White 0012344

Bruges Grey 0012345

Bruges Smoke 0012346

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012339

Limoges White 0012340

Bruges Grey 0012341

Bruges Smoke 0012342

LI M O G E S W H ITE F

0012329 103,50

F

0012922 86,90

0012324 118,90

0012927 69,50

0012319 88,50

0012332 56,50

F

0012923 86,90

0012325 118,90

0012928 69,50

0012320 88,50

0012333 56,50

F

0012924 86,90

0012326 118,90

0012929 69,50

0012321 88,50

0012334 56,50

B RU G E S G R E Y F

0012330 103,50

B RU G E S S M O KE F

- -

8 , 5 M M

120x120 nat R

120x120 antique 3d R

60x120 nat R

60x120 antique 3d R

80x80 nat R

6 M M

120x280 nat R

F

- -

F

0012294 85,90

F

- -

O UTD O O R 2 0 M M

80x80 R11 R

1 1 1

23

Plein Air Wood

Legend
SAN D

2 0 M M F

30x120 R 11 0003690 89,50

HAVANA

2 0 M M F

30x120 R 11 0003691 89,50

G R E Y

2 0 M M F

30x120 R 11 0003692 89,50

Hermione
M I E L

2 0 M M F

30x120 R 11 020226912. 89,50

60x60 R 11 0012136. 75,90

N O I S E T T E

2 0 M M F

30x120 R 11 020227012. 89,50

60x60 R 11 0012137. 75,90

B E I G E

2 0 M M F

30x120 R 11 020226812. 89,50

60x60 R 11 0012134. 75,90

6 0X6 0  
U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

UGL

210

Memento

Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x120 12,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012339

Limoges White 0012340

Bruges Grey 0012341

Bruges Smoke 0012342

BAT TI S C O PA

Skirtin / Plinthe /
Sockel

5,5x80 10,90 PZ

  8,5 mm nat R

Limoges Sand 0012335

Limoges White 0012336

Bruges Grey 0012337

Bruges Smoke 0012338

LI M O G E S W H ITE F

0012329 103,50

LI M O G E S SAN D F

- -

F

0012922 86,90

0012324 118,90

0012927 69,50

0012319 88,50

0012332 56,50

F

0012921 86,90

0012322 118,90

0012926 69,50

0012318 88,50

0012331 56,50

6 M M

120x280 nat R

8 , 5 M M

120x120 nat R

120x120 antique 3d R

60x120 nat R

60x120 antique 3d R

80x80 nat R

F

- -

F

0012293 85,90

O UTD O O R 2 0 M M

80x80 R11 R

10 6

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

> 0,42
DCOF

v2
R 10 R 11

22

Wood Plein Air

F L O O R —  M I E L 

6 0X6 0  
U P E C F +  
C E R T I F I CAT I O N  
E N C O U R S

211
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F U M O

3 0 M M F

- - - -

60x60 R 11 0009242 122,50

FAN G O

3 0 M M F

90x90 R11 0009241 144,90

60x60 R 11 0009243 122,50

X30

Anima

HAVANA

3 0 M M F

30x120 R 11 0009245 144,90

G R E Y

3 0 M M F

30x120 R 11 0009244 144,90

Legend

212

X30

F L O O R —  H AVA N A
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8
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Yellowstone e Gem

W H I T E

8 , 5 M M F

30x60 R 11 D00200682 39,90

B E I G E

8 , 5 M M F

30x60 R 11 D00200683 39,90

G R E Y

8 , 5 M M F

30x60 R 11 D00200684 39,90

Gem

R O C K

8 , 5 M M F

30x60 R 11 D00201252 39,90

F I R E

8 , 5 M M F

30x60 R 11 D00201253 39,90

AS H

8 , 5 M M F

30x60 R 11 D00201254 39,90

Yellowstone

214 19

 Yellowstone e Gem

F L O O R —  G R E Y
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COLLEZIONE COLORE BULLNOSE ELEMENTO A L

Collection / Collection /
Kollektion

Colour  / Couleur /
Farbe

Bullnose / Bullnose / 
Stufenplatten

Element L / Element L /
Element L

20 mm 20 mm

   1 PZ    2 PZ

MEMENTO
LIMOGES SAND R11 R 30x80 0013023 97,90 15x80x5 0013016 133,90

BRUGES GREY R11 R 30x80 0013024 97,90 15x80x5 0013017 133,90

ANIMA

FANGO R11 R 30x120 0012943 148,50 15x60x5 0006358 102,50

GRIGIO R11 R 30x120 0012944 148,50 15x60x5 0006359 102,50

BEIGE R11 R 30x120 0012942 148,50 15x60x5 0006357 102,50

BEOLA GREY R11 R 30x120 0012940 148,50 15x60x5 0012969 102,50

BELGIAN STONE

GREY R11 R 30x80 0013021 97,90 15x80x5 0013011 133,90

BLACK R11 R 30x80 0013022 97,90 15x80x5 0013012 133,90

SAND R11 R 30x80 0013020 97,90 15x80x5 0013010 133,90

FUTURA
CENERE R11 R 30x120 0012932 148,50 15x60x5 0002935 102,50

ANTRACITE R11 R 30x120 0012933 148,50 15x60x5 0002936 102,50

MINERAL

GREIGE R11 R 30x120 0012934 148,50 15x60x5 0002392 102,50

FOG R11 R 30x120 0012935 148,50 15x60x5 0002393 102,50

GRAPHITE R11 R 30x120 0012936 148,50 15x60x5 0002394 102,50

NIMBUS
ROPE R11 R 30x60 0013046  77,90 15x60x5 0006030 102,50

FOG R11 R 30x60 0013045  77,90 15x60x5 0006031 102,50

SALENTO

IVOIRE R11 R 30x120 0012937 148,50 15x60x5 0012960 102,50

OCRE R11 R 30x120 0012938 148,50 15x60x5 0012961 102,50

GRIS R11 R 30x120 0012939 148,50 15x60x5 0012962 102,50

STORM
SAND R11 R 30x120 0012906 148,50 15x60x5 0004283 102,50

GREY R11 R 30x120 0012905 148,50 15x60x5 0004282 102,50

DORICA
AVORIO R11 R 30x120 0012907 148,50 15x60x5 0010500 102,50

CREMA R11 R 30x120 0012931 148,50 15x60x5 0010501 102,50

TRAVERTINE
HONEY VEIN R11 R 30x60 0013047  77,90 15x60x5 0006350 102,50

HONEY CROSS R11 R 30x60 0013048  77,90 15x60x5 0007184 102,50

URBAN
ASH R11 R 30x60 0013049  77,90 15x60x5 0002707 102,50

SAND R11 R 30x60 0013050  77,90 15x60x5 0008925 102,50 

WAREHOUSE

ASH R11 R 30x80 0013025 97,90 15x80x5 0013028 133,90

TAN R11 R 30x80 0013026 97,90 15x80x5 0013029 133,90

GRAPHITE R11 R 30x80 0013027 97,90 15x80x5 0013030 133,90

HERMIONE

MIEL R11 R 30x120 0012945 148,50 15x60x5 0012980 102,50

BEIGE R11 R 30x120 0012946 148,50 15x60x5 0012981 102,50

NOISETTE R11 R 30x120 0012947 148,50 15x60x5 0012982 102,50

LEGEND

HAVANA R11 R 30x120 0007864 148,50 15x60x5 0003694 102,50

SAND R11 R 30x120 0007863 148,50 15x60x5 0003693 102,50

GREY R11 R 30x120 0007865 148,50 15x60x5 0003695 102,50

Pezzi speciali
Fittings / Pièces spéciales / Formstücke 
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8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

  2 0  m m

8 0 x 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

6  m m 

1 2 0 x 2 8 0

8 , 5  m m 

1 2 0 x 1 2 0

6 0 x 1 2 0

8 0 x 8 0

  2 0  m m

8 0 x 8 0

L I M O G E S W H I T EL I M O G E S SA N D

B R U G E S G R E Y B R U G E S S M O K E

Memento
Stone

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL
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ELEMENTO A L CON GRIP GRIGLIA ANGOLO SX  ANGOLO DX

Element L Grip / Element L Grip /
Element L Grip

Grid  / Grille  /
Grid

Angle L. Grid / Angle G. Grille /
L. Ecke Gitter

Angle L. Grid / Angle D. Grille /
L. Ecke Gitter

20 mm 20 mm 20 mm 20 mm

   2 PZ    4 PZ    4 PZ    4 PZ

15x80x5 0013018 149,50 15x80 0012986 236,50 15x80 0012988 318,90 15x80 0012990 318,90

15x80x5 0013019 149,50 15x80 0012987 236,50 15x80 0012989 318,90 15x80 0012991 318,90

15x60x5 0007072 113,90 15x60 0006361 194,50 15x60 0006364 262,90 15x60 0006367 262,90

15x60x5 0007073 113,90 15x60 0006362 194,50 15x60 0006365 262,90 15x60 0006368 262,90

15x60x5 0011103 113,90 15x60 0006360 194,50 15x60 0006363 262,90 15x60 0006366 262,90

15x60x5 0012970 113,90 15x60 0012966 194,50 15x60 0012968 262,90 15x60 0012967 262,90

15x80x5 0013014 149,50 15x80 0013002 236,50 15x80 0013008 318,90 15x80 0013005 318,90

15x80x5 0013015 149,50 15x80 0013003 236,50 15x80 0013009 318,90 15x80 0013006 318,90

15x80x5 0013013 149,50 15x80 0013001 236,50 15x80 0013007 318,90 15x80 0013004 318,90

15x60x5 0007065 113,90 15x60 0002937 194,50 15x60 0002939 262,90 15x60 0002941 262,90

15x60x5 0007066 113,90 15x60 0002938 194,50 15x60 0002940 262,90 15x60 0002942 262,90

15x60x5 0007062 113,90 15x60 0002395 194,50 15x60 0002398 262,90 15x60 0002401 262,90

15x60x5 0007063 113,90 15x60 0002396 194,50 15x60 0002399 262,90 15x60 0002402 262,90

15x60x5 0007064 113,90 15x60 0002397 194,50 15x60 0002400 262,90 15x60 0002403 262,90

15x60x5 0007101 113,90 15x60 0006032 194,50 15x60 0006034 262,90 15x60 0006036 262,90

15x60x5 0007102 113,90 15x60 0006033 194,50 15x60 0006035 262,90 15x60 0006037 262,90

15x60x5 0012963 113,90 15x60 0012948 194,50 15x60 0012957 262,90 15x60 0012954 262,90

15x60x5 0012964 113,90 15x60 0012949 194,50 15x60 0012958 262,90 15x60 0012955 262,90

15x60x5 0012965 113,90 15x60 0012953 194,50 15x60 0012959 262,90 15x60 0012956 262,90

15x60x5 0007071 113,90 15x60 0004285 194,50 15x60 0004287 262,90 15x60 0004289 262,90

15x60x5 0007070 113,90 15x60 0004284 194,50 15x60 0004286 262,90 15x60 0004288 262,90

15x60x5 0010502 113,90 15x60 0010504 194,50 15x60 0010506 262,90 15x60 0010508 262,90

15x60x5 0010503 113,90 15x60 0010505 194,50 15x60 0010507 262,90 15x60 0010509 262,90

15x60x5 0007104 113,90 15x60 0006351 194,50 15x60 0006352 262,90 15x60 0006353 262,90

15x60x5 0007185 113,90 15x60 0007186 194,50 15x60 0007187 262,90 15x60 0007188 262,90

15x60x5 0006999 113,90 15x60 0002709 194,50 15x60 0002711 262,90 15x60 0002713 262,90

15x60x5 0008926 113,90 15x60 0008927 194,50 15x60 0008928 262,90 15x60 0008929 262,90

15x80x5 0013031 149,50 15x80 0012992 236,50 15x80 0012995 318,90 15x80 0012998 318,90

15x80x5 0013032 149,50 15x80 0012993 236,50 15x80 0012996 318,90 15x80 0012999 318,90

15x80x5 0013033 149,50 15x80 0012994 236,50 15x80 0012997 318,90 15x80 0013000 318,90

15x60x5 0012983 113,90 15x60 0012971 194,50 15x60 0012974 262,90 15x60 0012977 262,90

15x60x5 0012984 113,90 15x60 0012972 194,50 15x60 0012975 262,90 15x60 0012978 262,90

15x60x5 0012985 113,90 15x60 0012973 194,50 15x60 0012976 262,90 15x60 0012979 262,90

15x60x5 0007068 113,90 15x60 0003697 194,50 15x60 0003700 262,90 15x60 0003703 262,90

15x60x5 0007067 113,90 15x60 0003696 194,50 15x60 0003699 262,90 15x60 0003702 262,90

15x60x5 0007069 113,90 15x60 0003698 194,50 15x60 0003701 262,90 15x60 0003704 262,90
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Indipendentemente dal tipo di prodotto e formato scelto, prima di procedere con la posa è 
opportuno fare una verifica sul cantiere per valutare le condizioni dei sottofondi. La posa 
richiede le migliori condizioni del sottofondo. Che dovrà sempre essere:
 · asciutto e stagionato,
 · planare e privo di fessurazioni,
 · pulito, libero da polvere detriti o grumi di cemento,
 · compatto e resistente.
La perfetta riuscita di un pavimento o di un rivestimento è il frutto della combinazione di 
molteplici fattori; per ottenere il migliore effetto estetico nella posa è opportuno ricordare 
che i prodotti ABK Group prevedono un numero variabile di pattern grafici, 
la cui successione all’interno delle scatole avviene in modo del tutto casuale. 

AVVERTENZE GENERALI
Regardless of the chosenproduct type or size, an on-site inspection should be carried out prior to 
installation to assess the conditions of the substrates.Perfect substrate conditions are essential 
for a successful installation.Substrates must be:
 · dry and properly cured,
 · flat and free of cracks,
 · clean and free of dust, debris or lumps of cement,
 · compact and strong.
The success of a floor or wall tile installation is the result of a combination of multiple factors;
to achieve the best possible aesthetic effect in installation, remember that ABK Group products 
come in a variable number of graphic patterns packed in boxes in a completely random 
sequence.

GENERAL WARNINGS

POSA DEI PRODOTTI RETTIFICATI
Per raggiungere un effetto ottimale Desvres Ariana suggerisce di mantenere almeno 1 o 2 mm 
di fuga per una posa mono-formato e 2 mm per combinare formati misti nelle pose modulari 
suggerite dai cataloghi.

For optimal results, Desvres Ariana recommends allowing a joint of at least 1 or 2 mm when 
laying same-sized tiles and 2 mm for different-sized tiles laid using the modular systems 
described in the catalogues.

INSTALLATION OF RECTIFIED-EDGED TILES

MOVIMENTAZIONE E POSA DELLE GRANDI LASTRE
Tutti i formati che superano i 100 cm di lunghezza e di larghezza devono essere maneggiati 
da 2 posatori. Per una corretta gestione delle lastre, a partire dalla fase di apertura degli 
imballi, è necessario avvalersi di dispositivi idonei. Per la movimentazione manuale e la 
successiva posa in opera è consigliato l’utilizzo di barre di movimentazione con ventose.
È opportuno effettuare le operazioni di taglio su una superficie piana, stabile e planare.  
È consigliato l’utilizzo di guide da taglio professionali con carrello incisore.
Il collante dev’essere applicato sia sul fondo di posa che sul retro delle lastre. Si consiglia 
l’utilizzo di adesivo in polvere a base cementizia a letto pieno di classe C2F (E) S1 /S2.
Stendere il collante sulla superficie da rivestire con spatola a denti inclinati con dente 
minimo di 8mm con movimenti lineari e mai circolari, stendere il collante sul retro della 
lastra con spatola dentata mai inferiore a 5 mm (tenendo conto che la somma delle spatole 
utilizzate per sottofondo e lastra dev’essere compresa fra i 13 e i 14mm).
Per far defluire le bolle d’aria che si possono formare fra la lastra e l’adesivo è consigliabile 
avvalersi di un battitore manuale in gomma o degli appositi dispositivi elettrici batti-
piastrelle.
La fuga minima consigliata, in relazione alla posizione dei giunti di dilatazione, è di 2 mm. 
Nel caso di pareti e pavimenti a contatto, da posare entrambi con lastre ceramiche, è 
indispensabile rispettare questa larghezza minima per garantire un perfetto risultato nel 
tempo. A rivestimento è possibile realizzare fughe inferiori in base alle opportune verifiche 
tecniche da effettuarsi sul cantiere. Le fughe dovranno essere riempite per almeno i 2/3 
dello spessore con l’apposito sigillante, prestando attenzione all’eventuale presenza di 
residui di adesivo all’interno.

All slabs with length and width greater than 100 cm must be handled by 2 installers. Always 
use proper equipment to handle the slabs, from the unpacking stage onwards. For manual 
handling and installation, the use of handling bars with suction cups is recommended.
Slabs should be cut on a flat, stable surface. Use professional cutting guides with a cutting 
slide.
Adhesive must be applied to both the substrate and the back of the slab. The use of a Class 
C2F (E) S1/S2 cement-based full-bonding powder adhesive is recommended.
Apply the adhesive to the surface using a slanted-notch trowel with a minimum notch size 
of 8 mm. Be sure to perform linear and not circular movements. Apply the adhesive to the 
back of the slab using a notched trowel with a minimum notch size of 5 mm. Note that the 
sum of the notch sizes of the trowels used for the slab and substrate must be 13-14 mm.
Use either a rubber mallet or an electric tile vibrator to eliminate any bubbles that may form 
between the slab and the adhesive.
Expansion joints between slabs should have a width of at least 2 mm. When ceramic slabs 
are installed on both the floors and walls, a minimum joint width of 2 mm must be left 
between the two surfaces to ensure perfect, trouble-free installation. A smaller joint width 
can be used on walls, subject to a technical assessment carried out on-site. The joints must 
be filled to at least 2/3 of their depth with grout, taking care to remove all adhesive from the 
joint first.

SLAB HANDLING AND INSTALLATION

POSA DEI PRODOTTI NON RETTIFICATI
L’alto grado di greificazione delle piastrelle Desvres Ariana comporta modeste tolleranze di 
calibro, pertanto nella posa dei prodotti a bordo naturale è consigliabile lasciare una fuga di 
almeno 3 mm fra le piastrelle.

The high degree of vitrification of Desvres Ariana tiles means dimensional tolerances are 
low. Therefore, when laying tiles with natural press-formed edges, at least a 3mm joint 
should be allowed between each tile. 

INSTALLATION OF NON-RECTIFIED TILES

Una volta scelto il materiale da posare, coerentemente con i requisiti tecnici, lo stile e 
la destinazione d’uso degli ambienti, è bene seguire alcune raccomandazioni prima di 
procedere con l’installazione:
 · stendere a terra almeno 3mq di prodotto per controllare l’effetto d’insieme, avendo cura 
di verificarne accuratamente calibro, tonalità e scelta. 

 · Specie nel caso di prodotti con elevata variabilità grafica, è bene posare il materiale 
attingendo da più scatole, le variazioni grafiche e cromatiche del prodotto sono una 
caratteristica qualificante che l’abilità del posatore può valorizzare, al contrario un 
prodotto posato senza tenerne conto può risultare esteticamente poco gradevole.

 · È opportuno evitare di segnare la parte superiore delle piastrelle con matite o pennarelli 
e dedicare particolare attenzione ai prodotti lucidi, patinati o lappati che dovranno essere 
coperti durante i lavori di cantiere.

 · Attendere 48/72 ore prima di sottoporre il pavimento al normale transito.
La posa senza fuga, soprattutto nei grandi formati è fortemente sconsigliata dai maggiori 
produttori di collante per i seguenti motivi:
 · Difficoltà di assorbimento di eventuali movimenti strutturali in assenza di elementi 
comprimibili.

 · Diverso comportamento dilatometrico fra piastrelle e massetto, in presenza di elevate 
escursioni termiche.

 · Difficoltà di realizzazione di una duratura ed efficace stuccatura.
Desvres Ariana sconsiglia assolutamente pose senza fuga, per le quali si declina ogni 
responsabilità.
Durante le operazioni di posa, nel caso venga scelto uno schema sfalsato, evitare di far 
coincidere i vertici di una piastrella con la metà delle altre a fianco.

OPERAZIONI PRELIMINARI
 · It is advisable to follow some recommendations before proceeding with the installation of 
the selected tiling material, which should be carried out in compliance with the technical 
requirements, style and intended application; 

 · Place some tiles (at least 3 m²) over the flooring surface to check the final effect, making 
sure you have the right tile size, shade, and quality class.

 · In the case of products whose graphics tend to differ considerably from one tile to the 
next, it is advisable to take the tiles from different boxes and mix them. The graphic and 
colour variations of the tiles are an important feature which can be enhanced by a skilled 
tile layer. Overlooking such features, on the contrary, may lead to poor aesthetic results.

 · Avoid marking the front of the tiles with pencils or markers. Be particularly careful with 
glossy, matt or lapped tiles, which should be kept covered during building work.

 · Wait 48/72 hours before walking over the newly laid tiles.
Jointless tile installation, particularly in the case of large-size tiles, is strongly advised 
against by most adhesive manufacturers for the following reasons:
 · Any structural adjustments may not be absorbed due to the lack of compressible material. 
 · Wide temperature ranges may cause expansion effects between the tile and screed. 
 · Effective, durable grout joints may be difficult to achieve.
Desvres Ariana strongly advises against jointless tile installation and cannot be held liable 
for any damage deriving therefrom.
When laying tiles in a staggered pattern, make sure there are no tiles positioned with the 
corner coinciding with the centre of the adjacent tiles.

PRELIMINARY OPERATIONS

Posa corretta Posa sconsigliata Right installation Wrong installation

Consigli di posa e pulizia Installation and cleaning advice
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Il lavaggio dopo la posa è una fase di fondamentale importanza per tutti gli interventi 
successivi e per la manutenzione.
La pulizia di fine cantiere fatta con prodotti a base acida tamponati, quali ad esempio 
Deterdek di Fila o Cement Remover di Faber etc. va eseguita una sola volta e presenta 
l’ulteriore vantaggio di conferire uniformità cromatica alla superficie.
Con il lavaggio acido dopo la posa si eliminano i residui di posa e il normale sporco di 
cantiere come: malta, colla, pittura, sporco da cantiere di varia natura. È bene sapere che 
oltre il 90% delle contestazioni in cantiere è dovuto ad un cattivo, o addirittura inesistente, 
lavaggio con detergente acido dopo posa. Per evitare che un prodotto a base acida usato 
per la prima pulizia vada ad intaccare il riempimento a base cementizia delle fughe, è 
necessario, prima dell’operazione di pulizia, bagnare il pavimento affinché le fughe vengano 
impregnate e pertanto protette dall’azione corrosiva dell’acido stesso.
È opportuno:
 · Togliere con appositi detergenti a base alcalina sostanze grasse o simili
 · Procedere al lavaggio dopo la posa
 · Risciacquare abbondantemente il pavimento, raccogliendo l’acqua residua.
 · La pulizia si esegue dopo 4-5 giorni dalla stuccatura (lo stucco deve indurire) e non oltre 
i 10 giorni, oltre questi tempi la pulizia può diventare molto più laboriosa; attenersi 
scrupolosamente ai consigli riportati dal produttore di detergenti. 

Fare sempre test preventivi (su una piastrella non posata), in particolare per prodotti 
lappati o levigati.

LAVAGGIO DOPO LA POSA
The cleaning after installation is of fundamental importance for all the subsequent steps 
and for a correct maintenance. 
Post-installation cleaning using acid detergents with a padding action such as Fila Deterdek 
or Faber Cement Remover must be carried out only once and only if this would result in the 
added bonus of giving the surface a more uniform aspect. 
Acid-cleaning will remove all residue associated with the installation and works in general, 
such as mortar, adhesive, paint and dirt. It is important to underline that 90% of complaints 
are due to a bad, or even inexistent cleaning after installation. In order to make sure that 
an acid detergent used for the cleaning does not compromise the filling of grout lines, it 
is necessary, before proceeding with cleaning, to wet the floors so that the grout lines are 
impregnated and protected from the corrosive action of the acid. 

It is recommended to follow these steps:
 · First, remove any grease or similar substance from the floor using alkaline detergents
 · Proceed with the cleaning of the surface
 · Rinse the floors with an abundance of water
 · The cleaning must be carried out 4-5 days after grouting (the grout must season) and 
within a maximum of 10 days after grouting, as, beyond this period of time the cleaning 
can be difficult, carefully follow the manufacturer’s instructions for the use of detergents. 

It is always recommended to carry out a test on a sample tile (not installed), in particular in 
case of honed or polished products.

CLEANING AFTER INSTALLATION

Consigli di posa e pulizia Installation and cleaning advice

1. Qualora non si utilizzasse la boiacca composta da cemento e sabbia, si consiglia di 
utilizzare colori di stucco su tono (possibilmente non utilizzare su materiali di colore 
chiaro stucchi di colore scuro, tipo nero, blu, rosso) e di verificare la compatibilità dei 
riempitivi per fughe con il prodotto ceramico.

2. Riempire le fughe con gli stucchi solo quando il pavimento è calpestabile, togliendo 
preventivamente dalle fughe ogni tipo di residuo.

3. Eseguire la stuccatura a “regola d’arte”, seguendo le indicazioni del progettista, del 
responsabile di cantiere e del capitolato di posa.

4. Stuccare piccole superfici per volta (4/5 mq) e asportare le quantità eccedenti con 
spugne o stracci umidi (di sola acqua pulita).

5. Stucchi cementizi non additivati: seguire attentamente le indicazioni dei fabbricanti, 
a fine giornata pulire i residui di posa con spugna appena bagnata. 

6. Stucchi epossidici o additivati (con lattici, ecc.): seguire attentamente le indicazioni 
dei fabbricanti, perché il loro rapido indurimento può richiedere pulizie molto laboriose, 
specialmente se la superficie delle piastrelle è antiscivolo, ruvida o strutturata.

STUCCATURA
1. Should a grout made of cement and sand not be used, it is recommended to use shade-

on-shade grouts (do not use dark grouts, such as black, blue or red, on bright materials) 
and to verify the compatibility of the grouts with the ceramic tile. 

2. Fill the grout lines with the grout only when the floor has sufficiently set to be ready to 
tread on, removing any residue from the gout lines. 

3. Carry out a state-of-the-art grouting following the layer and technician’s instructions 
and the technical specifications. 

4. Grout small areas of the surface at a time (4m≤ to 5m≤) and remove excess grout with a 
sponge or a wet cloth (with clean water).

5. Non-added cement grouts: follow the manufacturer’s instructions carefully and at the end 
of the working day clean the surface with a slightly damp sponge.

6. Epoxy grouts or added grouts (with latex, etc): follow the manufacturer’s instructions to 
the letter as rapid hardening can lead to difficult cleaning operations, especially in case of 
anti-slip, rough or textured tiles.

GROUTING
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Nei normali detergenti in commercio sono a volte contenute cere o additivi lucidanti che, 
lavaggio dopo lavaggio, depositano sul pavimento patine lucide, causa di noiose alonature. 
Patine di questo tipo possono essere depositate anche da alcuni stucchi per le fughe. 
Semplici alimenti come Coca Cola, vino, acqua, etc., cadendo sul pavimento tolgono 
questa patina lucida e ripristinano l’aspetto originale più opaco delle piastrelle. In mezzo 
al pavimento più lucido, le zone senza cera appaiono come aloni opachi, in realtà sono le 
uniche parti pulite del pavimento.
In questi casi, dopo aver fatto un test preventivo, bisogna:
 · Togliere la patina lucida da tutto il pavimento con un tipo di detergente a base acida.
 · Utilizzare per le pulizie quotidiane, detergenti neutri che non contengono né cere né patine 
lucidanti.

RIMOZIONE DI PATINE LUCIDE REMOVAL OF FILMS ON THE FLOOR
The standard detergents available on the market sometimes contain waxes or polishing 
additives that, cleaning after cleaning, create a film on the floor and cause rims. This type of 
film can also develop when using certain types of grouts. Every-day stains on the floor, such 
as cola, wine, water, etc. remove this film and reveal the original, more opaque aspect of the 
tiled surface. On a glossy floor, these areas with no wax appear as rims but, in actual fact, 
they are the only clean areas of the floor itself. 
In such cases, after having carried out a test, it is necessary to:
 · Remove the film from the floor using an acid detergent.
 · Use neutral detergents, which do not contain wax or polishing additives for everyday 
cleaning. 

MANUTENZIONE ORDINARIA
Si consiglia l’utilizzo di un comune detergente neutro diluito in acqua calda. Evitare l’utilizzo 
di prodotti acidi, alcalini, ceranti e/o impregnanti.
Nella pulizia ordinaria occorre limitare al massimo l’uso di mezzi abrasivi (ad esempio: 
paglietta di metallo, spugnette di ferro o acciaio). Questa precauzione diventa un obbligo nel 
caso di piastrelle con superficie lucida, più esposte ad effetti visibili di scalfitture, graffi…
In caso di sporchi più intensi o di superfici particolarmente strutturate, usare un detergente 
a base alcalina risciacquando al termine del lavaggio.
Nella pratica quotidiana occorre considerare che certi tipi di sporco (polvere, sabbia) 
aumentano l’effetto abrasivo del traffico pedonale. Cercare quindi di prevenire la presenza 
di questa tipologia di sporco dall’esterno, predisponendo l’utilizzo di zerbino o stuoino 
all’ingresso.

It is recommended to clean the floor using a neutral detergent diluted in hot water. Avoid the 
use of acid, alkaline, waxing and/or impregnating products. 
During ordinary cleaning procedures, it is recommended to limit the use of abrasive means 
such as scouring pads, iron and/or steel sponges. Taking this precaution is a must on glossy 
tiles, as they are more liable to scratching. 
In case of intense dirt or textured surfaces, use an alkaline detergent, rinsing the floor with 
an abundance of water. 
It is important to underline that certain types of dirt like dust or sand, increase the abrasive 
effect of foot traffic on the surface. The use of a door mat at the entrance can help prevent 
this. 

DAILY MAINTENANCE

MANUTENZIONE STRAORDINARIA
Nel caso di tracce di sporco resistente alla pulizia ordinaria si raccomanda l’utilizzo di un 
detergente adeguato in funzione del tipo di sporco e comunque, prima dell’uso, fare sempre 
test preventivi su una piastrella non posata. Nella tabella “PRODOTTI PER LA PULIZIA E LA 
MANUTENZIONE” sono indicati i detergenti efficaci in funzione del tipo di macchia.

In case of stains that are resistant to standard cleaning operations, it is recommended to 
use a specific detergent depending on the type of dirt and, every single time before using 
such detergent, to carry out a test on a non-installed sample tile. The chart “REMOVE STAINS” 
indicates the recommended detergents that are effective for certain specific stains. 

EXTRAORDINARY MAINTENANCE

PAVIMENTI E RIVESTIMENTI METALLIZZATI
Per la pulizia e manutenzione di piastrelle metallizzate si raccomanda di non usare 
assolutamente detergenti acidi o alcalini. Usare esclusivamente prodotti con PH neutro 
come ad esempio Fila Cleaner o Floor Cleaner di Faber. In ogni caso verificare sempre prima 
il prodotto su una porzione di materiale non posato ed evitare di lasciare il detergente sulle 
piastrelle per più di 10-15 min. Risciacquare sempre abbondantemente con acqua.

For the cleaning and maintenance of metallised tiles, it is recommended not to use acid 
or alkaline detergents. Use products with neutral PH such as Fila Cleaner or Faber Floor 
Cleaner. Every single time, test the product on a sample tile that has not been installed and 
do not leave the detergent on the tiles for more than 10-15 minutes. Always rinse the surface 
with an abundance of water. 

METALLISED FLOOR AND WALL COVERINGS

TRATTAMENTO PRODOTTI LAPPATI E LEVIGATI
Lappatura e Levigatura sono lavorazioni che prevedono sempre l’asportazione di una parte 
superficiale dello smalto o del corpo stesso della piastrella. In tutti i pavimenti ceramici 
disponibili sul mercato, tale lavorazione, pur in presenza di materiali vetrosi o a bassissimo 
assorbimento, può comportare l’apertura di microporosità superficiali che a contatto 
con particolari tipi di sporco, possono risultare di difficile pulizia o presentare aloni 
difficilmente rimuovibili.

Honing and polishing are manufacturing processes that always remove a superficial part 
of the glaze or of the body of the tile itself. All honed and/or polished ceramic tiles available 
on the market have a micro-porous structure that, even when using low absorption vitreous 
materials, are vulnerable to attack from certain types of dirt that can attack the micro-
porous structure and make cleaning operations very difficult.

TREATMENT OF HONED AND POLISHED TILES

RACCOMANDAZIONI
Ricordiamo di non usare mai detergenti a base di acido fluoridrico (HP) o dei suoi composti, 
compresi antiruggine o smacchiatori di tipo spray che spesso lo contengono. Il danno che 
si potrà provocare sarà irreparabile in quanto non esiste pavimento sul mercato resistente 
a tale acido.

Never use hydrofluoric acid-based detergents or its derivatives, such as rust-preventing 
products or spray stain-removers that often contain hydrofluoric acid. 
The use of hydrofluoric acid will irreparably damage the surface, as no ceramic tile floor 
available on the market is resistant to this acid.

RECOMMENDATIONS

AVVERTENZE
Le caratteristiche di pulizia dei materiali variano in modo significativo in funzione delle 
diverse modalità di installazione, condizioni d’uso, tipologie di superfici e ambiente. In linea 
generale all’aumentare delle caratteristiche di antiscivolosità delle piastrelle, aumentano le 
difficoltà di pulizia. L’operatore professionale incaricato dell’intervento di manutenzione e 
pulizia, dovrà sempre procedere ad una preliminare verifica empirica, possibilmente su una 
porzione di materiale non posato, per ogni singolo tipo di intervento.
In caso di condizioni d’uso particolarmente gravose, di errata installazione o di pulizie 
effettuate in modo inadeguato Desvres Ariana declina ogni responsabilità in merito 
all’efficacia delle operazioni di pulizia e manutenzione. Resta inteso che Desvres Ariana 
non potrà essere ritenuta responsabile per eventuali danni o difetti dovuti ad errata 
installazione, negligente pulizia e manutenzione o inadeguata scelta della tipologia dei 
materiali installati e degli adesivi utilizzati con riguardo alla destinazione.
Le indicazioni contenute in questo paragrafo sono puramente indicative. Per notizie più 
approfondite rimandiamo a documentazione specializzata disponibile su cataloghi e siti 
web delle principali ditte produttrici di prodotti specifici per la pulizia dei pavimenti.

The cleaning features of materials considerably vary depending on the installation pattern, 
the conditions of use and the type of surface. As a general rule, as the anti-slip value of 
ceramic tile increases, the cleaning operations become more difficult. 
The professional technician in charge of the cleaning and maintenance must always carry 
out a preliminary test on a sample tile that has not been installed before proceeding with 
any cleaning operation. 
In case of special conditions of use, incorrect installation or inadequate cleaning, 
Ceramiche Desvres Ariana will not be responsible for the effectiveness of cleaning and 
maintenance procedures. It is agreed that Desvres Ariana will not be responsible for any 
damage or defects that are due to incorrect installation, cleaning and maintenance or due a 
wrong choice of materials and adhesives. 
The above-stated instructions are merely indicative. For in-depth information, please 
consult the specific documents that are available on the catalogues and web-site of the 
manufacturers of detergents for ceramic floors.

WARNING

Pulizia e manutenzione Cleaning and maintenance
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PRODOTTI PER LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE
CLEANING AND MAINTENANCE PRODUCTS

TIPO DI MACCHIA
TYPE OF STAIN

DETERGENTE CONSIGLIATO
DETERGENT

MACCHIE INORGANICHE
INORGANIC STAINS

Calcare 
Lime

ACIDA
ACID

DETERDEK PRO (FILA) - CEMENT REMOVER (FABER)

Cemento - Salnitro
Cement - Saltpetre DETERDEK PRO (FILA) - CEMENT REMOVER (FABER)

Depositi calcarei
Deposits of lime VIAKAL

Ruggine
Rust DETERDEK PRO (FILA) - CEMENT REMOVER (FABER)

Segni metallici
Metallic marks DETERDEK PRO (FILA)

MACCHIE ORGANICHE
ORGANIC STAINS

Birra
Beer

ALCALINA
ALKALINE

PS/87 PRO (FILA) - WAX REMOVER (FABER)

Caffè 
Coffee PS/87 PRO (FILA) - SR/95 (FILA) - WAX REMOVER (FABER)

Cola
Coca Cola PS/87 PRO (FILA) - SR/95 (FILA) - WAX REMOVER (FABER)

Macchie vegetali
Vegetable fat WAX REMOVER (FABER)

Olio e grasso
Oil and grease PS/87 PRO (FILA) - WAX REMOVER (FABER)

Pneumatici
Tires PS/87 PRO (FILA) - POLISHING CREAM (FABER)

Tintura per capelli
Hair dye PS/87 PRO (FILA) - SR/95 (FILA) - COLOURED STAIN REMOVER(FABER)

Vino
Wine PS/87 PRO (FILA) - SR/95 (FILA) - OXIDANT (FABER)

MACCHIE SINTETICHE
SYNTHETIC STAINS

Vernice
Paint

SOLVENTE
DISSOLVENT

PS/87 PRO (FILA) - NOPAINTSTAR (FILA)

Bitume
Bitumen FILASOLV (FILA) - WAX REMOVER (FABER)

Cera di candela
Candle xax FILASOLV (FILA) - WAX REMOVER (FABER)

Inchiostro
Ink PS/87 PRO (FILA) - SR/95 (FILA) - COLOURED STAIN REMOVER(FABER)

Pennarello
Felt-tip pen PS/87 PRO (FILA) - SR/95 (FILA) - COLOURED STAIN REMOVER(FABER)

Residui di scotch
Rest of sticky tape FILASOLV (FILA) - PS/87 PRO (FILA) - SOLVENT STRIPPER (FABER)

ALONATURE RESIDUE
RESIDUAL MARKS

Sporco delle fughe
Tile joint stains

DETERGENTE
DETERGENT

FUGANET (FILA)

Alonature ventose
Stains from suction cups PS/87 PRO (FILA)

Cera protettiva
Protective wax PS/87 PRO (FILA)

Attenzione: i prodotti a base acida possono corrodere marmo, granito, pietre naturali e metalli, pertanto evitarne l’uso nel caso di decori o inserti realizzati con questi materiali.
Important: Acid products may corrode marble, granite, natural stone and metal. Avoid using in the presence of decoration or inserts in these materials.

PER L’USO ATTENERSI SCRUPOLOSAMENTE ALLE INDICAZIONI RIPORTATE SULL’ETICHETTA.
FOR THE CORRECT USE PLEASE FOLLOW THE INSTRUCTIONS MENTIONED ON THE LABEL.

Consigli di posa e pulizia | Installation and cleaning advice
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ENVIRONMENTTHE

Desvres Ariana è impegnata quotidianamente nella salvaguardia ambientale 
con un programma di azioni concrete. I parametri di emissione degli impianti 
produttivi sono al di sotto dei limiti consentiti dalle normative vigenti perchè 

i consumi di energia vengono ridotti da appositi dispositivi di recupero termico. 
L’acqua viene totalmente riutilizzata all’interno del ciclo industriale 

e tutti i residui di lavorazione delle materie prime vengono reimpiegati nel ciclo 
produttivo, con performance virtuose rispetto agli standard di settore.

U N  P R O G E T T O  S O S T E N I B I L E

Protecting the environment is an integral part of Desvres Ariana’s daily operations, 
thanks to a programme of real, effective actions. The product plants’  

emissions parameters are below the legal limits because energy  
consumption is reduced by special heat recovery devices. 

All water is reused within the industrial cycle and all raw material processing residues are 
returned to the production cycle, generating performances well above the sector standards.

A  S U S TA I N A B L E  P R O J E C T

Desvres Ariana s’engage chaque jour à défendre l’environnement à l’aide d’un 
programme d’actions concrètes. Dans les sites de production, les valeurs d’émissions 

se situent au-dessous des limites posées par les réglementations en vigueur. 
En effet, les consommations d’énergie sont réduites par  

des dispositifs de récupération thermique. 
La totalité de l’eau est réutilisée à l’intérieur du cycle industriel, et tous les déchets 

de matières premières sont réinjectées dans le cycle de production. Par rapport aux 
standards de secteur, les performances sont tout simplement vertueuses.

U N  P R O J E T  D U R A B L E

Desvres Ariana setzt sich jeden Tag mit einem konkreten Aktionsplan für 
den Umweltschutz ein. Die Emissionswerte der Produktionsanlagen liegen unter 

den gesetzlich vorgeschriebenen Grenzwerten, denn der Energiebedarf wird 
mithilfe spezieller Anlagen zur Wärmerückgewinnung reduziert. 

Innerhalb des Produktionszyklus wird das gesamte Wasser recycelt und alle 
Bearbeitungsrückstände von Rohstoffen werden wiederverwendet. 

Auf diese Weise wird eine in Bezug auf die Branchenstandards 
vorbildliche Leistung erzielt.

E I N  N A C H H A LT I G E S  P R O J E K T

11

ALLEGATO
ANNEX

GRUPPO
GROUP

ASSORBIMENTO D’ACQUA (E)
WATER ABSORPTION (E)

G Bla E ≤ 0,5%

H Blb 0,5% < E ≤ 3%

I Blla 3% < E ≤ 6%

J Bllb  6% < E ≤ 10%

L Blll E > 10%

LE NORME ISO
QUESTE NORME, ELABORATE DALL’ISO TC 189,  
SOSTITUISCONO IN ITALIA,  
E NEI PAESI CHE LE HANNO RICONOSCIUTE,  
QUELLE PRECEDENTEMENTE ESISTENTI (EN).

THE ISO STANDARDS
THESE STANDARDS, DRAWN UP BY THE ISO TC189,  
REPLACE THE PREVIOUS (EN) STANDARDS IN ITALY  
AND IN THE OTHER COUNTRIES THEY ARE RECOGNIZED.

GRES PORCELLANATO 
PORCELAIN TILES

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla UGL
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla UGL

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE DESVRES ARIANA 
DESVRES ARIANA VALUE

Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella
Length and width of the average-sizes tile

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,6% Conforme

According to

Spessore
Thickness

UNI EN ISO
10545/2 ± 5% Conforme

According to

Rettilinearità spigoli
Warpages of edges

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According to

Ortogonalità
Wedging

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According to

Planarità
Flatness

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According to

Assorbimento d’acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5% Conforme

According to

Resistenza alla flessione
Bending strength

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 Conforme

According to

Forza di rottura
Breaking strength

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 1300 N Conforme

According to

Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle non smaltate
Resistance to deep abrasion of unglazed tiles

UNI EN ISO
10545/6 < 175 mm3 Conforme

According to

Resistenza all’abrasione superficiale per piastrelle smaltate
Abrasion resistance for glazed tiles

UNI EN ISO
10545/7

Dichiarato dall’azienda produttrice
Reclared by the manufacturing company

In funzione della destinazione d’uso
According to the destination of final use

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

UNI EN ISO
10545/9

Richiesta
Required

Resiste
Resists

Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO
10545/12

Richiesta
Required

Ingelivo
Frost proof

Rresistenza all’attacco chimico
Chemical resistance

UNI EN ISO
10545/13

MIN UB Conforme
According to

MIN GB Conforme
According to

Resistenza alle macchie
Resistance to staining

UNI EN ISO
10545/14

UGL: valore da dichiarare
UGL: value to declare -

GL: classe 3 min Conforme
According to

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

B.C.R.A. C.A. μ 0,19 Scivolosità pericolosa - Dangerously slippery
0,20 < μ < 0,39 Scivolosità eccessiva - Excessively slippery

0,40 < μ < 0,74 Attrito soddisfacente - Satisfactory grip
μ 0,75 Attrito eccellente - Excellent grip

Vedi collezione
See collection

B.C.R.A. G.B. Vedi collezione
See collection

ASTM C 1028
(S.C.O.F.) Slip resistant (> 0,60)

Vedi collezione
See collection

Vedi collezione
See collection

DIN 51130 In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Basing on the environment or the working area

Vedi collezione
See collection

DIN 51097 - Vedi collezione
See collection

ANSI A
137-1:2012
(D.C.O.F.)

 0,42 Vedi collezione
See collection

AS/NZS 
4586:2013 SRV : 35 - 44 Vedi collezione

See collection

BS 7976 - 2:2002 > 36 Vedi collezione
See collection

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics
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CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-GRUPPO BIA GL
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-GROUP BLA GL

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE DESVRES 
ARIANA OUTDOOR
OUTDOOR DESVRES 
ARIANA VALUE

VALORE DESVRES 
ARIANA OUTDOOR
OUTDOOR DESVRES 
ARIANA VALUE

20 mm 30 mm

Lunghezza e larghezza dimensione media  
di ogni piastrella
Length and width of the average-sizes tile

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According
Conforme
According to

Spessore
Thickness

UNI EN ISO
10545/2 ± 5% Conforme

According
Conforme
According to

Rettilinearità spigoli
Warpages of edges

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According
Conforme
According to

Ortogonalità
Wedging

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According
Conforme
According to

Planarità
Flatness

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According
Conforme
According to

Assorbimento d’acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5% Conforme

According
Conforme
According to

Resistenza alla flessione
Bending strength

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 50 N/mm2 ≥ 55 N/mm2

Forza di rottura
Breaking strength

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 1300 N ≥ 20000 N ≥ 25000 N

Resistenza all’abrasione superficiale  
per piastrelle smaltate
Abrasion resistance for glazed tiles

UNI EN ISO
10545/7

In funzione della destinazione d’uso
According to the destination of final use

Conforme
According

Conforme
According to

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

UNI EN ISO
10545/9

Richiesta
Required

Resiste
Resists

Resiste
Resists

Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO
10545/12

Richiesta
Required

Ingelivo
Frost proof

Ingelivo
Frost proof

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance

UNI EN ISO
10545/13 MIN GB Conforme

According
Conforme
According to

Resistenza alle macchie
Resistance to staining

UNI EN ISO
10545/14 GL ≥ MINIMO CLASSE 3 Conforme

According
Conforme
According to

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

B.C.R.A. C.A. μ 0,19 Scivolosità pericolosa - Dangerously slippery
0,20 < μ < 0,39 Scivolosità eccessiva - Excessively slippery

0,40 < μ < 0,74 Attrito soddisfacente - Satisfactory grip
μ 0,75 Attrito eccellente - Excellent grip

>0,40
>0,40

>0,40
>0,40

B.C.R.A. G.B.

ASTM C 1028
(S.C.O.F.) Slip resistant (> 0,60) >0,60 DRY

>0,60 WET
>0,60 DRY
>0,60 WET

DIN 51130 In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Basing on the environment or the working area R11 R11 

DIN 51097 - A+B+C A+B+C

ANSI A
137-1:2012
(D.C.O.F.)

 0,42 >0,42 >0,42

OUTDOOR GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA | FULL BODY COLORED PORCELAIN
OUTDOOR GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES

V1

V1  aspetto uniforme 
V1  uniform appearance V2

V2  lieve variazione
V2  minimal variation V4

V4  forte variazione
V4  substantial variation

V3  moderata variazione 
V3  moderate variationìV3

VARIAZIONE CROMATICA  
COLOUR SHADE VARIATION
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La nuova tecnologia 3D 
Tech consente di applicare 

differenti materie ceramiche, 
anche a spessore, in perfetta 

corrispondenza con la grafica 
sottostante, realizzata in digitale 

ad altissima definizione.  
Un processo produttivo 

rivoluzionario, che combina 
la matericità con l’estetica del 

prodotto, fino ad ottenere 
superfici dallo straordinario 

valore sensoriale.

The new 3D Tech technology 
allows thick layers of various 

ceramic materials to be applied 
in perfect alignment with the 

underlying graphic designs, 
which are created digitally with 

extremely high definition.  
This revolutionary production 

process combines material 
and aesthetic effects to create 

surfaces with extraordinary 
sensorial appeal.

La nouvelle technologie 3D Tech 
permet d’appliquer différentes 

matières céramiques, même dans 
des épaisseurs diversifiées, en 

union parfaite avec le graphisme 
sous-jacent réalisé à l’aide d’une 

technique numérique à très 
haute définition. Un procédé 

de production révolutionnaire 
qui associe effet matière et 

esthétique pour créer des 
surfaces flanquées d’une extra-

ordinaire valeur sensorielle.

Mit der neuen Technik 3D Tech kann 
unterschiedliches – auch unterschiedlich 

dickes – Keramikmaterial perfekt 
ausgerichtet auf das digital erstellte, 

hochauflösende grafische Muster 
aufgebracht werden. Es handelt sich 

dabei um einen revolutionären 
Produktionsprozess, der die 

Stofflichkeit und die Ästhetik des 
Produkts zusammenbringt, 

um Oberflächen mit 
hervorragender Haptik  

zu erhalten.

INNOVATIONTHE
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Die exklusive Technik  
P.TECH verbessert die 
Rutschhemmung, ohne dass  
die angenehme Haptik verloren 
geht. P.TECH ist aus einem 
innovativen Produktionsprozess 
hervorgegangen, der alle 
Phasen von der Auswahl der 
Rohstoffe über das Pressen und 
Brennen bis zur Endbearbeitung 
umfasst. Die P.TECH Produkte 
sind trotz der sehr hohen 
Reibungskoeffizienten leicht 
zu reinigen. Daher eignen sie 
sich sowohl für Bodenbeläge 
in Innenräumen als auch für 
Wellness- und Outdoor-Projekte, 
auch in öffentlichen oder 
gewerblichen Bereichen.

L’esclusiva tecnologia 
P.TECH migliora la 
resistenza allo scivolamento,  
pur mantenendo una piacevole 
sensazione al tatto. P.TECH 
è il risultato di un innovativo 
processo produttivo che coniuga 
la selezione delle materie prime 
 con le fasi di pressatura, cottura  
e lavorazione a fine linea. I prodotti 
P.TECH, pur raggiungendo i più elevati 
coefficienti di attrito, si puliscono 
facilmente, per questo possono essere 
utilizzati sia per le pavimentazioni interne, 
che nei progetti wellness e outdoor,  
anche in aree pubbliche o commerciali.

L’exclusive technologie P.TECH 
améliore la résistance à la 
glissance tout en conservant 
une agréable sensation au 
toucher. P.TECH se base sur 
un révolutionnaire procédé 
de production qui accorde la 
sélection des matières premières 
aux étapes de pressage,  
de cuisson et de façonnage 
en aval. Même si les produits 
P.TECH possèdent les plus  
hauts coefficients de frottement,  
ils se nettoient facilement  
et peuvent donc être posés  
sur les sols intérieurs, dans  
les projets wellness et outdoor,  
y compris dans les lieux publics 
ou commerciaux.

The unique P.TECH technology 
improves slip resistance while 
maintaining a pleasant tactile 
sensation. P.TECH is the result 
of an innovative production 
process that combines a 
meticulous selection of raw 
materials with the pressing,  
firing and end-of-line  
processing stages.  
Despite their high coefficient  
of friction, P.TECH products  
are easy to clean, making them 
ideal not only for use on indoor 
floors but also in wellness  
and outdoor spaces in public  
or commercial areas. 
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Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

PASTA BIANCA DA RIVESTIMENTO 
WHITE BODY WALL TILES

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO L-Gruppo BlII
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX L-Group BlII

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

PASTA BIANCA DA RIVESTIMENTO
WHITE BODY WALL TILES

Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella
Length and width of the average-sizes tile

UNI EN ISO
10545/2

l ≤ 12 cm: ± 0,5% Conforme
According tol > 12 cm: ± 0,3%

Spessore
Thickness

UNI EN ISO
10545/2 ± 10% Conforme

According to

Rrettilinearità spigoli
Warpages of edges

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,3% Conforme

According to

Ortogonalità
Wedging

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% Conforme

According to

Planarità
Flatness

UNI EN ISO
10545/2

+ 0,5%
_ 0,3%

Conforme
According to

Assorbimento d’acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545/3 > 10% Conforme

According to

Resistenza alla flessione
Bending strength

UNI EN ISO
10545/4

per spessore ≥ 7,5 mm >15 N/mm2 Conforme
According toper spessore < 7,5 mm >12 N/mm2

Forza di rottura
Breaking strength

UNI EN ISO
10545/4 - -

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

UNI EN ISO
10545/9

Richiesta
Required

Resiste
Resists

Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO
10545/12

Richiesta
Required -

Resistenza alle macchie
Resistance to staining

UNI EN ISO
10545/14

Classe 3 minimo
Class 3 minimum

Classe 4 min
Class 4 min

Dilatazione dell’umidità
Moisture expansion

UNI EN ISO
10545/10 - -

Desvres Ariana ha ottenuto l'Origine France Garantie all'inizio del 2015.
Questo certificato è stato ottenuto perché la nostra produzione è principalmente francese. 
È quindi un requisito di qualità che garantisce il sostegno di Desvres Ariana all'occupazione 
locale e alla salvaguardia dell'industria. 
Desvres Ariana è quindi il primo e unico produttore di ceramica che beneficia del 
marchio Origine France Garantie.

Desvres Ariana a obtenu le label Origine France Garantie début 2015.
Ce label a été obtenu parce que notre production et notre savoir-faire sont majoritairement 
français. Il constitue donc une exigence de qualité garantissant le soutien de Desvres Ariana 
à l’emploi local et la sauvegarde du savoir-faire industriel. 
Desvres Ariana est ainsi le premier et le seul fabricant de céramique à bénéficier du 
label Origine France Garantie.

Origine France garantieOrigine francese garantita

Desvres Ariana was awarded with the label French Origin Guarantee  
at the beginning of 2015. 
Desvres could obtain this label since its production and know-how are mainly french. 
This label is a quality requirement which commits Desvres Ariana to support local 
employment while protecting and maintaining its industrial knowledge. 
Desvres Ariana is in this way today the first and only ceramic producer which got the 
label French Origin Guarantee.  

Guaranteed French origin

* Si riferisce a prodotti con logo OFG
* It refers to the products with the OFG logo
* Se réfère aux produits qui ont le logo OFG
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SURFACESTHE

Desvres Ariana unisce il savoir faire francese alla creatività italiana per 
rispondere alle esigenze di un “home design” sempre più ricco e articolato, 

nel quale le suggestioni delle materie naturali come legni, pietre e marmi, 
si fondono alle ispirazioni contemporanee e industriali dei cementi.  

Una proposta completa che comprende sia i formati tradizionali che le 
grandi lastre, in diverse finiture di superficie, per la progettazione 

del sistema casa, in perfetta continuità fra interni ed esterni.

Q U A N D O  L A  M AT E R I A  I N C O N T R A  L A  B E L L E Z Z A

Desvres Ariana combines French savoir faire with Italian creativity to meet 
the demands of an increasingly complex, varied home design sector, 

in which natural material looks such as woods, stones and marbles merge 
with the contemporary, industrial inspirations of concretes. 

A full assortment embracing both standard sizes and large slabs, 
in a variety of surface finishes, for designing the entire home system 

with perfect indoor-outdoor continuity.

W H E N  B E A U T Y  A N D  M AT T E R  M E E T

Desvres Ariana concilie le savoir-faire français à la créativité italienne 
pour satisfaire aux exigences d’un « home design » de plus en plus riche et sophistiqué, 

dans lequel les charmes des matières naturelles, comme bois, pierres et marbres, 
fusionnent avec les inspirations contemporaines et industrielles des ciments. 

Une proposition complète qui inclut aussi bien les formats traditionnels 
que les grandes dalles, en plusieurs finitions pour dessiner un système maison 

en parfaite symbiose entre intérieur et extérieur.

L O R S Q U E  L A  M AT I È R E  S ’ U N I T  À  L A  B E A U T É

Desvres Ariana vereint französisches Savoir-faire mit italienischer Kreativität und 
schafft es so, die Anforderungen bei einem immer komplexeren und strukturierteren 

Home Design zu erfüllen. Dabei verbinden sich die Inspirationen natürlicher 
Materialien wie Holz, Stein und Marmor mit dem zeitgenössischen und industriellen 

Charakter von Beton. Das Komplettprogramm umfasst sowohl traditionelle Formate 
als auch großformatige Platten in verschiedener Optik, sodass bei der Planung der 

Wohnräume ein nahtloser Übergang zwischen Innen - und Außenbereichen möglich ist.

W E N N  M AT E R I A L  U N D  S C H Ö N H E I T  A U F E I N A N D E R T R E F F E N
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ECO-BODY
L’impegno concreto di Desvres Ariana in termini di sostenibilità continua anche grazie agli esclusivi impasti ECO-BODY, contenenti un 40% minimo di materie prime di qualità recuperate da 
lavorazioni esterne ed interne, utilizzati per diverse collezioni contenute in questo catalogo. Il valore di questa percentuale è garantito da Bureau Veritas, che certifica l’impasto ECO-BODY.
Tale caratteristica consente ai nostri prodotti di contribuire al calcolo dei crediti utili ai fini della certificazione LEED degli edifici. È possibile scaricare l’elenco completo dei prodotti ECO-BODY 
nell’area download del sito Desvres Ariana. 
Desvres Ariana’s concrete commitment to sustainability continues thanks to the exclusive ECO-BODY mixes, containing a minimum of 40% of high quality raw materials, recovered from external 
and internal processing, used for several collections in this catalogue. The value of this percentage is guaranteed by Bureau Veritas, which certifies the ECO-BODY mixture. This feature allows 
our products to be included in the calculation of credits for the LEED building certification. You can download the complete list of ECOBODY products in the download area on the Desvres Ariana 
website.

Programma GPP | GPP Program
Desvres Ariana aderisce al programma GPP (buone prassi fitosanitarie) per la spedizione di piastrelle in ceramica verso gli USA. 
Desvres Ariana adheres to GPP program (Good phytosanitary practices) in the shipment of ceramic tiles to the USA.

Marcatura CE | CE Mark
Per i suoi prodotti, Desvres Ariana ha provveduto ad assolvere agli obblighi derivanti dalla Marcatura CE. 
For his products Desvres Ariana has provided to fulfill the obligations deriving from the CE marking.

Marcatura CCC | CCC Mark
Desvres Ariana ha ottenuto la certificazione CCC per l’esportazione di piastrelle verso il mercato Cinese.  
Desvres Ariana obtained the CCC certification for the export of tiles to Chinese market.

Marchio SQM | SQM Mark
Desvres Ariana ha ottenuto la certificazione di qualità SQM. Per approfondimenti consultare il sito Desvres Ariana.
Desvres Ariana obtained the SQM quality certification. For further information consult the ABK website.

Ecosostenibilità e certificazioni | Eco-sustainability and certifications

Fiche 
de Déclaration 
Environnementale 
& Sanitaire
F.D.E.S.
Carreaux Ceramiques

DÉTENTEUR DE LA DÉCLARATION DESVRES

EDITEUR LCIE BUREAU VERITAS

NUMÉRO 4-276:2020

PUBLICATION : AVRIL 2020 VALIDITÉ : AVRIL 2025

Déclaration Environnementale Produit conforme à la norme  
NF EN ISO 14025, NF EN 15804 +A1 et son complément national NF EN 15804 CN.

Costruire sostenibile

I nostri materiali contribuiscono allo sviluppo di un’edilizia in un’ottica di sostenibilità ambientale 
e di salvaguardia della salute: 
· resistenti all’usura e facili nella manutenzione; 
· classificati A+; 
· resistenti al fuoco e agli sbalzi di temperatura; 
· certificati QB–UPEC e testati secondo i criteri di riferimento sulle norme antiscivolo.

Tale processo si fonda su una politica di controllo qualità e sulla creazione di modelli di 
dichiarazione ambientale e sanitaria, F.D.E.S.  
Aderiamo così al processo Hqe, Alta Qualità Ambientale.

Sustainable building

Our tiles contribute to the construction of healthy and environmentally friendly buildings: 
· Resistant and easy to clean; 
· Classified as A+; 
· Fireproof and resistant to temperature shifts; 
· QB–UPEC certified, as well as tested according to the slip resistance standards.

This sustainable approach implies a quality control procedure and the creation of the F.D.E.S., 
health and environmental declaration.  
This way we have enrolled in the HQE, High Quality Environmental standard.

Construire durable

Nos grès cérame participent à la construction d’ouvrages sains et confortables: 
· ils sont très résistants et sans entretien fastidieux; 
· ils bénéficient de l’étiquetage sanitaire A+ car ils n’émettent ni COV, ni formaldéhydes; 
· ils sont incombustibles, imputrescibles et insensibles aux écarts de température; 
· ils sont certifiés QB–UPEC et testés selon les normes en vigueur sur la résistance à la glissance.

Cette démarche s’appuie sur des contrôles qualité continus mis en valeur sur la F.D.E.S. grès 
cérame.  
Nous nous inscrivons de ce fait dans la démarche HQE.
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Guida alla consultazione | Consultation guide

> 0,42
DCOF

R 10R 11

V2

V1

V3

V4

V1  aspetto uniforme 
V1  uniform appearance

V2  lieve variazione
V2  minimal variation

V3  moderata variazione 
V3  moderate variation

V4  forte variazione
V4  substantial variation

Resistenza alla scivolosità
Skid resistance

Resistenza alla scivolosità 
ANSI  A 137-1:2012 (D.C.O.F.)

Skid resistance
ANSI  A 137-1:2012 (D.C.O.F.)

Storm

Stone

G R E Y F

0003805 74,50

8 , 5 M M

120x120 nat R

Gres porcellanato  
a massa colorata - GL
Full body colored porcelain - GL
Grès cérame à masse colorée - GL
Feinsteinzeug mit  
durchgefärbter masse - GL

> 0,42
DCOFR 10

Dépôt Warehouse
Fiorano, IT

V2
R 11

prezzo in  euro da calcolarsi al mq
price in euro per square meter

codice articolo 
article code 

formato 
size 

nome linea 
line name

nome categoria 
category name

 - GL Classificazione secondo norme  
UNI EN 14411 (ISO 13006)  
Allegato G - Gruppo Bla GL 
Classification in accordance with  
UNI EN 14411 (ISO 13006)   
Annex G - Group Bla GL

 - UGL Classificazione secondo norme  
UNI EN 14411 (ISO 13006)  
Allegato G - Gruppo Bla UGL 
Classification in accordance with  
UNI EN 14411 (ISO 13006)   
Annex G - Group Bla UGL

227



COMPANYTHE

Dietro alla forza di Desvres Ariana c’è la storia di uno dei top player  
del settore ceramico Italiano diventato multinazionale con l’acquisizione di uno storico 

stabilimento francese, che si aggiunge alle unità produttive del distretto modenese.  
Abk Group vanta oggi una capacità produttiva di 15 milioni di mq al servizio  

di sei diversi marchi commerciali. Desvres Ariana offre una gamma  
di prodotti d’eccellenza, diversificata per soddisfare ogni necessità in fatto  
di pavimenti e rivestimenti, compresi i prodotti outdoor e le grandi lastre.

M O LT O  P I Ù  D I  U N  B R A N D

Building on its long history as one of the top players in the Italian ceramic  
tile industry, Desvres Ariana recently became a multinational with the acquisition  

of a historic French brand. Alongside the existing facilities located in the Modena area.  
Today ABK Group reaches a production capacity of 15 million square meters  

serving six different brands. Desvres Ariana offers a wide range of high-quality products 
suitable for all floor and wall applications, including outdoor products and large slabs.

M U C H  M O R E  T H A N  A  B R A N D

La force de Desvres Ariana repose sur l’histoire de l’un des principaux acteurs de l’industrie 
céramique italienne, devenu multinationale après le rachat d’une historique usine française 

qui vient ainsi s’ajouter aux sites de production implantés dans le district de Modène.  
ABK Group peut se targuer aujourd’hui d’une capacité de production de 15 millions 

de m2 au service de six différentes marques commerciales.
Desvres Ariana propose une gamme d’excellence diversifiée  

pour répondre à tous les besoins en revêtements de sol et mur,  
y compris produits pour extérieur et grandes dalles.

B E A U C O U P  P L U S  Q U ’ U N E  M A R Q U E

Hinter Desvres Ariana steht die Geschichte eines Top-Players im italienischen 
Keramiksektor, der durch Übernahme einer traditionellen französischen  

Produktionsstätte seine Werke in Modena ergänzt und zu einem  
multinationalen Unternehmen wird.  

Die ABK Group verfügt nun über eine Produktionskapazität von 15 Millionen 
Quadratmetern und sechs verschiedene Handelsmarken.  

Desvres Ariana bietet hervorragende Produkte für jeden Bedarf im Bereich  
Bodenbeläge und Wandverkleidungen, einschließlich Produkte  

für Außenbereiche sowie großformatige Platten.

V I E L  M E H R  A L S  E I N E  M A R K E
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SERVIZI DI LOGISTICA 

ANNULLAMENTO ORDINI Per l’annullamento autorizzato di 
ordini di materiali già consegnati al nostro deposito e per 
resi autorizzati, verrà addebitato il 15% del valore imponibile, 
con fisso minimo di 50 €, per contributo spese di trasporto 
e riselezione.

ORDINI DI PICCOLE QUANTITÀ Per ordini di fondi, gradini o 
battiscopa inferiori ai 5 colli complessivi verrà richiesto un 
contributo di spese di packaging e movimentazione pari a 
20 €.

SPALLETTIZZATO Per ordini di metratura inferiore al pallet 
completo, verrà applicata una maggiorazione pari a 1,80 €/
m2 fino al formato 120x120 incluso e 3,00 €/m2 per i formati 
120x280, 160x320 e tutta la serie Out.20. 

CONSEGNE URGENTI Per preparazione di ordini entro le 
24 ore, con un limite massimo di 2 articoli totali, verrà 
addebitata una maggiorazione di 30 € netta fissa.

IMBALLAGGI 

ADDEBITO Gli imballaggi speciali saranno addebitati al costo 
visibile nella tabella riepilogativa.

RESO Gli imballi dei formati 160x320 e 120x280 potranno 
essere resi e riaccreditati a condizione che vengano restituiti 
in buono stato.
Nulla potrà essere riconosciuto per imballi non più 
riutilizzabili o di formati di dimensioni inferiori.

1. APPROVAZIONE Gli ordini pervenutici sono per noi impegnativi solo dopo la nostra conferma scritta.
2. CONSEGNA La consegna del materiale s’intende avvenuta a carico effettuato presso i nostri magazzini. Tutti i rischi di trasporto, 

compresi ammanchi, rotture, deterioramenti e manomissioni sono a carico del Committente anche se il prezzo pattuito è franco 
di porto, FOB o C&F. Gli accordi con spedizionieri s’intendono sempre conclusi in nome e per conto del Committente che fin d’ora 
ratifica ed accetta l’operato.

3. TERMINI DI CONSEGNA I termini di consegna hanno carattere indicativo, eventuali ritardi nelle consegne, interruzioni, sospensioni 
totali o parziali delle forniture non daranno diritto ad indennizzi o risarcimento danni.

4. CONTESTAZIONI La garanzia della merce è limitata al solo, ed esclusivamente, materiale di prima scelta, con una tolleranza del 5% 
circa. Le differenze di tonalità non potranno essere denunciate come vizio del materiale. Eventuali reclami in merito alla qualità, 
tipo del materiale, dovranno pervenirci entro 8 giorni dalla data di consegna. Il compratore s’impegna a tenere a disposizione 
le partite contestate così da consentire il controllo dei difetti denunciati, in ogni caso la posa in opera ci esonera da qualsiasi 
responsabilità. Eventuali vizi o difetti di qualità della merce, ove siano denunciati nei termini di legge ed accertati o riconosciuti, 
danno diritto solamente alla sostituzione dei materiali difettosi, a condizione della preventiva restituzione delle merci contestate, 
e, su autorizzazione scritta dell’operazione di resa, restando tassativamente esclusi la risoluzione del contratto e qualsiasi 
risarcimento danni.

5. DIMENSIONI E TONALITÀ I nostri materiali sono da classificarsi fra i prodotti cotti ad alta temperatura e come tali possono 
presentare differenze tra le dimensioni dichiarate e quelle effettivamente consegnate. Così si dica per le differenze di tono 
all’interno della medesima partita. Quanto sopra perciò non potrà essere oggetto di reclamo da parte del committente.

6. IMBALLO E QUANTITÀ Il buono stato degli imballi e della loro confezione nonchè della quantità consegnata resta accertato con 
l’accettazione della merce da parte del vettore. Questi, firmando la Bolla di Accompagnamento, si rende responsabile del buono 
stato del materiale e del quantitativo. Il compratore nel caso si verifichino rotture ed ammanchi dovrà chiedere eventuali danni o 
risarcimenti al vettore.

7. RESI Per nessuna ragione l’acquirente potrà restituire il materiale senza nostra espressa preventiva autorizzazione scritta e tutte 
le spese sono a carico del Committente.

8. ANNULLI Non verranno accettati annullamenti di ordini se il materiale è già stato prodotto o se è già stata avviata la lavorazione 
e molto più se è già stata effettuata la spedizione. L’annullamento dell’ordine comporterà in ogni caso l’obbligo da parte del 
Committente di pagare l’intera fornitura. Nel caso che sia fattibile l’accettazione dell’annullamento il Cliente sarà tassativamente 
tenuto a rifondere tutte le spese sostenute dal produttore fino a quel momento. 

9. PREZZI I prezzi riportati sui nostri listini non sono per noi impegnativi. Ci riserviamo il diritto di modificarli prima dell’accettazione 
dell’ordine.

10. PAGAMENTI I pagamenti devono essere effettuati solo presso la nostra sede. Il ritardo di 10 giorni di ogni pagamento dovuto, o 
la mancata copertura nel termine stesso di un titolo di credito, girato o ceduto o emesso dal committente, costituisce grado di 
insolvenza. In tal caso sarà nostra facoltà sospendere le forniture ed annullare ogni rapporto in corso; immediatamente esigere 
l’integrale pagamento di ogni rapporto in corso; esigere l’integrale pagamento di ogni nostro credito ed agire giudizialmente al 
riguardo, in via esecutiva o cautelare nonchè per il risarcimento danni; in ogni caso, trascorsi 10 giorni da ogni pagamento dovuto, 
siamo autorizzati a emettere tratta a vista con spese senza preavviso. Inoltre decorreranno sul debito scaduto gli interessi 
moratori annui calcolati nella misura del tasso “prime rate” corrente maggiorato di 5 punti percentuali.

11. UNITÀ MINIMA DI VENDITA Non si effettuano vendite inferiori alla scatola.
12. RISERVATO DOMINIO Il materiale anche se spedito e regolarmente fatturato resta di nostra proprietà fino al pagamento totale della 

fornitura medesima anche in caso di passaggio o vendita terzi.
13. FORO COMPETENTE Per qualsiasi controversia sarà esclusivamente competente il foro di Modena.

Condizioni generali di vendita 

LOGISTICS SERVICES 

ORDER CANCELLATION For the authorized cancellation of 
orders for materials already delivered to our warehouse, 
and for authorized returns, 15% of the taxable value will be 
charged, with a fixed minimum of € 50, for transport and 
reselection costs.

SMALL QUANTITY ORDERS For orders of solid colour basic 
tiles, treads or skirting boards amounting to less than 5 total 
packages, a contribution to cover packaging and handling 
costs of € 20 will be due.

ORDERS FOR LESS THAN 1 PALLET: for orders smaller than 
the full pallet, a surcharge of € 1.80/m2up to the 120x120 size 
included and € 3.00/m2 for the 120x280, 160x320 and the 
entire Out.20 series will be applied. 

RUSHED DELIVERIES For rushed orders (within 24 hours),  
with a maximum limit of 2 total items, a fixed net surcharge 
of € 30 will be charged.

PACKAGING 

CHARGE Special packaging will be charged at the cost shown in 
the summary table.

RETURN The packaging of the 160x320 and 120x280 sizes can 
be returned and re-credited providing that it is returned in good 
condition.
No amount will be credited for packaging that is no longer 
reusable or smaller in size.

1. APPROVAL All orders that we receive are considered to be binding only after our written confirmation has been issued.
2. DELIVERY The materials are intended as delivered upon loading at our warehouses. All transport risks, including missing pieces, 

breakage, deterioration and tampering are the sole responsability of the Client, even if the price agreed upon is carriage free, 
FOB, or C&F. Agreements with forwarding agents are intended as concluded in the name of and on behalf of the Client, who hereby 
confirms and accepts their terms and conditions. 

3. TERMS OF DELIVERY The terms of delivery are indicative, eventual delays in the delivery, interruptions, or total or partial 
suspensions of the supply do not allow any right to indemnification or compensation for damages.

4. DISPUTES The guarantee of the goods is limited only and exclusively to first rate materials, with a tolerance of approximately 5%. 
The difference in shades of colour cannot be declared as a material defect. Eventual complaints regarding the quality or the type 
of material must be submitted within 8 days from the date of delivery. The purchaser agrees to make available the disputed lots 
in order that the declared defects may be controlled. In any case, the installation exonerates the manufacturer from any liability. 
Eventual manufacturing defects or quality defects in the goods, where declared according to law and ascertained or recognized, 
give right only to the replacement of the defective materials, provided that the goods have been returned previously and the written 
authorization of the return operation has been issued, the resolution of the contract as well as any compensation for damages is 
peremptorily waived and excluded.

5. DIMENSIONS AND TONALITY Our materials are classified as products fired at high temperatures and as such may present 
discrepancies between the dimensions declared and those actually delivered. The same applies for differences in colours within 
the same production lot. Therefore, the client may not present a dispute regarding abovementioned product characteristic.

6. PACKAGING AND QUANTITY The good condition of the packaging and cartons as well as the quantity delivered are verified upon 
acceptance of the goods by the forwarding agent. The forwarding agent declares himself responsible for the condition and quality 
of the goods upon signing the packing list. In case of missing pieces of breakage, the purchaser must ask for eventual damages or 
compensation from the forwarding agent.

7. RETURNS For no reason will purchaser be able to return the material without our express prior written authorization and all the 
costs of the return will be assumed by the Client.

8. CANCELLATIONS Order cancellations will not accepted if the material has already been produced or if the production has already 
begun, and more so if the materials have already been shipped. In any case, the Client is obliged to pay the entire sum of the supply 
if the order is cancelled. If the acceptance of the cancellation is feasible, the Client will be peremptorily obliged to reimburse all the 
expenses sustained by the producer up to that moment.

9. PRICES The prices on our price list are not binding. We reserve the right to modify prices before accepting an order.
10. PAYMENT Payments must be made only in our main office. Delays of more than 10 days for each payment due or insufficient 

funds during the same term of a check, whether endorsed of transferred, or issued by the customer, constitutes bad debt. In this 
case, we reserve the right to suspend supply and annual all ongoing relations, immediately require total payment of all ongoing 
relations; require total payment of each credit and to make legal recourse, whether executive or precautionary, as well as request 
compensation for damages. In any case, after 10 days any payment due,we are authorized to issue an on-sight draft with expenses 
without notice. Furthermore, annual penality interest will accumulate on the expired debt to be calculated according to the current 
“Prime rate” plus five (%) percentage points.

11. MINIMUM PACKAGING REQUIREMENTS Sales of less than one box will not be allowed.
12. SELLER’S LIEN The material, even is shipped and regularly invoiced, remains our property until payment in full of the invoice itself, 

even in case of passage or sale to third parties.
13. PLACE OF JURISDICTION For any eventual dispute, the only place of jurisdiction will be the Modena Tribunal.

General sales terms and conditions
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Conditions générales de vente

Algemeine verkaufsbedingungen

1. ACCEPTATION Les commandes parvenues ne seront valables de manière définitive qu’après confirmation écrite de notre part.
2. LIVRAISON La livraison du matériel est à considérer effectuée au moment du chargement dans nos entrepôts. Tous les risques de 

transport, tels que les manques, les casses ,détériorations ou endommagements sont à la charge de l’Acheteur, même lorsque le 
prix convenu est franco , FOB ou C&F. Les accords conclus avec les transporteurs sont à considérer toujours au nom et pour compte 
de l’Acheteur, qui confirme et accepte le conditions au préalable.

3. DÉLAIS DE LIVRAISON Les délais de livraison ont un caractère indicatif; les éventuels retards de livraisons, interruptions, 
suspensions totales ou partielles des fournitures ne donneront droit à aucun dédommagement ou remboursement et intérêts. 

4. Reclamations La garantie de la merchandise se limite seulement et exclusivement au materiel de premier choix, avec une marge 
de tolérance de 5% environ. Les différences de nuances ne pourront être dénoncées comme vice du matériel. Les éventuelles 
réclamations relatives à la qualité, au type de matériel, devront nous parvenir dans les 8 jours à partir du jour de livraison. 
L’Acheteur s’engage à mettre à disposition les parties contestées de manière à permettre le contrôle des défauts déclarés, sachant 
que la pose nous libère quoiqu’il en soit de toute responsabilité. Les éventuels vices ou défauts de qualité de la marchandise, si 
déclarés en vertu des termes de loi et confirmés ou reconnus, ne donnent droit qu’a la substitution des matériaux défectueux, à 
condition que les marchandises contestées ne soient rendues préalablement et, sur autorisation écrite de l’opération de restitution, 
en renonçant et en excluant ainsi de manière formelle la résolution du contrat tout comme les éventuels dommages et intérêts.

5. DIMENSIONS ET NUANCES Nos matériels se classent parmi les produits cuits à haute températures et peuvent présenter en tant 
que tels des différences entre les dimensions déclarées et celles effectivement livrées. C’est ainsi que sont considérées les 
différences de nuances à l’intérieur d’un même lot. C’est pourquoi, en vertu des conditions présentées précédemment, ceci ne 
pourra faire l’objet d’aucune réclamation de la part de l’Acheteur.

6. EMBALLAGE ET QUANTITES Le bon état des emballages, ainsi que de la quantité livrée est confirmé après acceptation de la 
marchandise de la part du transporteur. Ce dernier, en signant le Bon de Livraison, se tient responsable du bon état du matériel et 
de la quantité. En cas de casses ou manques, l’acheteur devra demander des éventuels dommages et intérèts ou dédommagements 
au transporteur.

7. RESTITUTIONS En aucun cas l’Acheteur ne pourra rendre la matériel sans préalablement recevoir une autorisation écrite de notre 
part et tous les frais sont à la charge de l’Acheteur.

8. ANNULLATIONS Aucune annulation de commandes ne sera acceptée si le matériel a déjà été produit ou si la phase de production 
a déjà été commencé, ni même si la livraison a déjà été effectuée. L’annulation de la commande comportera dans tous les cas 
l’obligation de la part de l’Acheteur de payer la totalité de la marchandise. Au cas ou l’acceptation de l’annulation est faisable, le 
Client sera formellement tenu à recouvrir tous les frais engendrés par le producteur jusqu’alors.

9. PRIX Les prix reportés sur nos catalogues ne sont pas définitifs. Nous nous réservons le droit de les modifier avant l’acceptation de 
la commande. 

10. PAIEMENTS Les paiements ne doivent être effectués qu’auprès de notre siège. Le retard de plus de 10 jours de tout paiement dû 
ou la non couverture dans le même délai d’un titre de crédit, transféré ou cédé,ou bien émis par l’Acheteur, consitue un niveau 
d’insolvabilité. Dans ce cas, il est en notre pouvoir de suspendre les livraisons et annuler tout rapport en cours; d’exiger le paiement 
intégral et immédiat de nos crédits; d’exiger le paiement intégral de tout en notre faveur et d’agir judiciairement à cet égard, de 
manière exécutive ou préventive ainsi que pour les dommages et intérèts. Dans tous les cas, aussitôt qu’un paiement du dépasse 
le délai des 10 jours, nous sommes autorisés à émetre une traite à vue avec frais sans préavis. En outre, les intérèts moratoires 
annuels calculés en fonction du taux “premiers versements” courant majoré à 5 points pourcents, prendrant effet sur le débit 
dépassé.

11. MINIMUM UNITE DE VENTE Aucune vente inférieure à la boite ne peut être effectuée. 
12. DOMAINE RÉSERVÉ Le matériel, même si livré et régulièrement facturé reste notre propriété jusqu’au paiement total de ladite 

marchandise, même en cas de passage ou vente à un tiers.
13. TRIBUNAL COMPETENT Le Tribunal de Modena sera compétent de manière exclusive en cas de litige.

1. BESTÄTIGUNG Eingegangene Bestellungen sind für uns nur verbindlich, wenn sie schriftlich durch uns bestätigt wurden.
2. LIEFERUNG Die Lieferung des Materials ist für uns mit dessen Beladung bei unserem Lager abgeschlossen. Alle durch den Transport 

bedingten Risiken, einschließlich Fehlmengen, Bruch, Beschädigung und sonstige Beeinträchtigungen gehen zu Lasten des 
Auftraggebers, auch wenn der vereinbarte Preis frachtfrei. FOB oder C&F ist. Die Vereinbarungen mit den Speditionsunternehmen 
werden im Namen und auf Rechnung des Auftraggebers getroffen, der die Entlastung bestätigt und erteilt.

3. LIEFERFRISTEN Die Lieferfristen sind ungefähre Angaben; im Falle einer Verzögerung, Unterbrechung bzw. teilweiser oder 
kompletter Aussetzung der Lieferungen besteht kein Recht auf Entschädigung oder Schadenerstatz. 

4. BEANSTANDUNGEN Die Garantie auf die Ware bezieht sich ausschließlich auf Material erster Wahl, bei einer Toleranz von ca. 
5%. Unterschiede bei Farbtönen können nicht als Materialfehler geltend gemacht werden. Eventuelle Beanstandungen in Bezug 
auf die Qualität und Materialart müssen innerhalb von 8 Tagen ab dem Lieferdatum bei uns eingehen. Der Käufer verpflichtet 
sich, die beanstandeten Warenpartien für die Uberprüfung der angezeigten Mängel zur Verfügung zu halten. Die Verlegung des 
Materials befreit uns in jedem Fall von jeglicher Haftung. Eventuelle Fehler oder Qualitätsmängel der Ware, sofern diese innerhalb 
der gesetzlich vorgeschriebenen Fristen gemeldet, uberpruft und anerkannt wurden, beinhalten lediglich das Recht auf einen 
Umtausch der fehlerhaften Materialien, unter der Bedingung, dass die beanstandete Ware vorher, nach schriftlicher Genehmigung 
der Warenückgabe, zurückgeschickt wurde und unter Verzicht und Ausschluss des Anspruchs auf eine Vertragsauflösung oder 
jegliche Art von Schadenersatz.

5. ABMESSUNGEN UND FARBTÖNE Unsere Materialien sind als Produkte klassifiziert, die bei hohen Temperaturen gebrant werden, 
weshalb es sein kann, dass die tatsächlichen Abmessungen von den genannten Abmessungen abweichen. Das gleiche gilt für 
Farbuntenschiede innerhalb desselben Warenpostens. Diese Umstände geben dem Auftraggeber kein Recht zu Beanstandungen.

6. VERPACKUNG UND MENGE Mit Annahme der Ware durch das Beförderungsunternehmen gelten der gute Zustand der Verpackungen 
sowie die übergebene Warenmenge als bestätigt. Das Transportunternehmen übernimmt mit Unterzeichnung des Versandscheins 
die Verantwortung für den guten Zustand und die Menge des Materials. Der Käufer muss sich im Fall von Brüchen oder Fehlware für 
eventuelle Shäden oder Entschädigungen as das Beförderungsunternehmen wenden.

7. WARENRÜCKGABE Der Käufer kann die Ware in keinem Fall ohne unsere ausdrückliche schriftliche Genehmigung zurückgeben; alle 
entstehenden Kosten werden vom Auftraggeber übernommen.

8. STORNIERUNGEN Auftragstornierungen werden nicht akzeptiert, wenn das Material bereits hergestellt wurde, die Produktion 
angelaufen ist oder die Ware gar bereits verschickt wurde. Bei der Stornierung einer Bestellung ist der Auftraggeber in jedem Fall 
verpflichtet, die gesamte Lieferung zu bezahlen. Falls die Stornierung akzeptiert wird, ist der Kunde verpflichtet, alle Kosten zu 
übernehmen, die dem Hersteller bis zu diesem Zeitpunkt entstanden sind.

9. PREISE Die in unserer Preisliste angegebenen Preise sind für uns nicht verbindlich. Wir behalten uns das Recht vor, diese vor de 
Bestellungsannahme zu ändern.

10. ZAHLUNG Die Zahlungen können nur direkt an uns erfolgen. Eine Verspätung von mehr als 10 tagen jeder geschuldeten Zahlung 
bzw. die fehlende Deckung eines girierten, abgetretenen oder vom Auftraggeber ausgestellten Kreditpapiers innerhalb desselben 
Zeitraums wird als Zahlunsunfähigkeit gewertet. In diesem Fall haben wir das Recht, die Lieferungen auszusetzen und jedes 
bestehende Geschäftsverhältnis abzubrechen; unverzüglich die vollständige Zahlung aller unserer Forderungen im Rahmen 
eines Vollstreckungs- oder Sicherstellungsverfahrens rechtlich zu beanspruchen, ebenso wie eine Entschädigung; in jedem fall 
sind wir 10 Tage nach Ablauf der Zahlungsfrist berechtigt, ohne Vorankündigung eine Sichttratte zuzüglich der entsprechenden 
Kosten auszustellen. Außerdem werden auf den geschuldeten Betrag die jährlichen Verzugszinsen in Höhe des laufenden, um fünf 
Prozentpunkte erhöhten Privatdiskontsatzes berechnet.

11. VERPACKUNGSGRÖSSE Es werden keine Mengen unterhalb der Größe eines Kartons verkauft.
12. EIGENTUMSVORBEHALT Das Material bleibt auch bei regulärem Transport und normaler Rechnungsstellung bis zur vollständigen 

Bezahlung der Lieferung in unserem Eigentum, auch im Falle der Weitergabe oder des Verkaufs an Dritte. 
13. GERICHTSSTAND Gerichsstand in Streitfällen ist ausschießlich das Gericht Modena.

SERVICES DE LOGISTIQUE 

ANNULATION DES COMMANDES  Pour l’annulation autorisée 
de commandes de matériaux déjà livrés à notre entrepôt, et 
pour les retours autorisés, 15 % de la valeur imposable seront 
facturés, avec une contribution minimale fixe de 50 € pour 
les frais de transport et de resélection.

COMMANDES DE PETITES QUANTITÉS: pour les commandes 
de fonds, marches ou plinthes inférieures à 5 colis au total, 
une contribution aux frais d’emballage et de manutention de 
20 € sera exigée.

PRODUIT DÉPALETTISÉ  Un supplément de 1,80€/m2 jusqu’au 
format 120x120 inclus et de 3,00 €/m2 pour les formats 
120x280, 160x320 et pour toute la série Out.20 sera appliqué 
aux commandes inférieures à la palette complète. 

LIVRAISONS URGENTES Pour la préparation des commandes 
dans les 24 heures, avec une limite maximale de 2 articles au 
total, un supplément fixe net de 30 € sera facturé.

EMBALLAGES 

FACTURATION  Les emballages spéciaux seront facturés au 
tarif indiqué dans le tableau récapitulatif.

RETOUR Les emballages des formats 160x320 et 120x280 
pourront être retournés et crédités à nouveau à condition 
qu’ils soient en bon état.
Aucun remboursement ne sera accordé pour les emballages 
de plus petite taille ou pour ceux qui ne sont plus 
réutilisables.

LOGISTIK-DIENSTLEISTUNGEN 

STORNIERUNG VON BESTELLUNGEN Für die genehmigte 
Stornierung von Bestellungen von Waren, die bereits an unser 
Lager geliefert wurden, und für genehmigte Rücksendungen 
werden 15 % des steuerpflichtigen Wertes mit einem festen 
Mindestbetrag von 50 € als Unkostenbeitrag für Transport 
und Neuauswahl berechnet.

BESTELLUNG KLEINER MENGEN Bei Bestellungen von 
Grundfliesen, Stufen oder Sockelleisten unter 5 Packstücken 
wird ein Unkostenbeitrag für Verpackung und Beförderung 
von 20 € erhoben.

ENTPALLETIERT Bei Bestellmengen von weniger als 
einer ganzen Palette wird ein Zuschlag von 1,80 €/m2 bis 
einschließlich Format 120x120 und 3,00 €/m2 für die Formate 
120x280, 160x320 und die ganze Serie Out.20 berechnet. 

EILLIEFERUNGEN: Für die Bearbeitung von Bestellungen 
innerhalb von 24 Stunden und maximal  2 Artikel wird ein 
pauschaler Aufschlag von 30 € netto berechnet.

VERPACKUNGEN 

VERPACKUNGSGEBÜHR Die Kosten für Sonderverpackungen 
werden gemäß der zusammenfassenden Tabelle berechnet. 

RÜCKGABE VON VERPACKUNGEN Eine Rückgabe und 
Gutschrift von Verpackungen der Formate 160x320 und 
120x280 ist möglich, sofern sie in einem guten Zustand sind.
Für Verpackungen, die nicht wiederverwendbar oder auf 
kleinere Formate rückführbar sind, wird nichts anerkannt.

229

B O U S S O I S  ( F R A N C E )
Traditional sizes and outdoor 20 mm.

4 mln sqm production capacity.

F I O R A N O ,  M O D E N A
Logistic Warehouse.

S P E Z Z A N O ,  M O D E N A
Traditional sizes.

2,5 mln sqm production capacity.

S O L I G N A N O ,  M O D E N A
Big Slabs. 7,3 mln sqm production capacity.

F I N A L E  E M I L I A ,  M O D E N A 
Traditional sizes and decor.

1,2 mln sqm production capacity.

O U R  N U M B E R S

P R O D U C T I O N  C A P A C I T Y

15mln S Q M

M O R E  T H A N

WA R E H O U S E  C A P A C I T Y

7mln S Q M

M O R E  T H A N

E M P L O Y E E S

800
M O R E  T H A N

M O R E  T H A N

B U I L D I N G  A R E A

250.000   
S Q M

C O U N T R I E S  S E R V E D

120

W O R L D W I D E  C U S T O M E R S

7.000
M O R E  T H A N

4



Cavalletto impilabile
Stackable Rack pallet

Carico su Camion
Truck loading

Carico su Container
Container loading

*Esempio di sovrapposizione del rack pallet con il formato 80x160.
*Example of stacked rack pallets with the 80x160 cm size.

Modalità di trasporto consigliata per ottenere la massima visibilità.
Recommended transport system for maximum visibility.

80 cm

250 cmForche corte
Short Forks

Forche lunghe
Long Forks

80 cm

Formati / Size
120x280

NUOVI SISTEMI DI IMBALLO
L’innovazione del progetto lastre si esprime anche attraverso la parte logistica del progetto. 
ABK Group rivoluziona il sistema di imballaggio delle lastre ed è a oggi l’unica azienda che 
ha portato il sistema a cavalletto impilabile alla dimensione di cm 75x284x147,5 (lastre 
120x280), 75x168x109 (lastre 80x160) e 75x26x200 (lastre 26x200).
Questi i principali vantaggi offerti:
 · essendo impilabile permette di ottimizzare gli spazi all’interno dei magazzini.*
 · la profondità di 75 cm consente di sfruttare a pieno il volume di carico dei container (3 
pallets ne occupano perfettamente la larghezza).

 · il posizionamento verticale del prodotto garantisce una maggiore protezione delle lastre 
durante le fasi di trasporto.

 · facilita le operazioni sul cantiere in quanto le lastre si trovano già posizionate in verticale, il 
materiale è facilmente ispezionabile e removibile per l’installazione.

 · e dimensioni complessive del cavalletto consentono maggiori spazi di manovra all’interno 
dei locali di posa rispetto alle casse tradizionali e agevolano il sollevamento del materiale 
mediante mezzi meccanici (gru-montacarichi). 

 · è caratterizzato da un sistema di regettatura che consente di liberare anche 1 solo collo 
alla volta, senza compromettere la stabilità del materiale che rimane sul pallet, evitando 
così il rischio di rotture. Le lastre dovranno essere liberate rispettando la sequenza 
opposta rispetto a quella con cui sono state confezionate, quindi iniziando dall’ultimo collo 
regettato.

NEW PACKAGING SYSTEMS
Innovation in slab’s range is also reflected in the project’s logistics. ABK Group has 
revolutionised the packaging of ceramic slabs and is the only company to have expanded 
the stacking rack pallet system to the 75x284x147,5 (slabs 120x280), 75x168x109 (slabs 
80x160) e 75x26x200 (slabs 26x200) cm size.
This has the following advantages:
 · stacking optimises the use of space in warehouses.*
 · the 75 cm depth enables full use of container load space (3 pallets fit perfectly side by side). 
The vertical positioning of the product better protects the slabs during shipping.

 · it facilitates work on site, since the slabs are already positioned vertically, making the 
material easy to inspect and remove for installation.

 · the overall size of the rack pallet provides greater space for manoeuvring in the installation 
area in comparison with conventional crates, and also makes it easier to lift the slabs 
mechanically (with a crane or lift).

 · the rack pallet system employs strapping which allows the user to remove a single 
package at a time without affecting the stability of the other packages on the pallet, 
thus minimising the risk of breakage. The slabs must be released from the packaging 
by reversing the packaging sequence, i.e. starting with the last package to have been 
strapped on.

Imballi Packaging
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TOGETHERBETTER

Il marchio Desvres Ariana fonde l’esperienza di due storici brand della ceramica internazionale 
proponendo al mercato una nuova filosofia dell’abitare, applicabile sia agli spazi indoor che agli spazi 

esterni, rappresentata simbolicamente dal logotipo con le lettere V e A che formano una sorta di 
legame tra le 2 realtà pre-esistenti. Ariana, nata nel 1967 in provincia di Reggio Emilia, da marchio 

di rivestimenti di medio e alto livello ha consolidato la propria presenza sul mercato con nuove 
tecnologie produttive e collezioni in gres porcellanato corredate da lastre e grandi formati.  

Desvres, azienda ceramica francese fondata nel 1863, dopo l’acquisizione di ABK Group del 2021, 
è stata oggetto di un corposo piano di investimenti che hanno interessato principalmente lo 

storico hub produttivo di Boussois, nel quale, sono stati introdotti nuovi formati, anche a spessore 
maggiorato per le pavimentazioni outdoor.

N A S C E  D E S V R E S  A R I A N A

The Desvres Ariana brand combines the experience of two historic brands on the international 
ceramics scene to offer the market a new approach to living space design, applicable to both 

indoor and outdoor areas, symbolised by the logo in which the letters V and A form a kind of link 
between the two predecessor entities. Ariana, founded in the province of Reggio Emilia in 1967, has 

consolidated its market presence in the medium and high-end tile segment with new production 
technologies and porcelain stoneware collections including slabs and large-size tiles.  

Since its acquisition by ABK Group in 2021, French ceramics company Desvres, founded in 1863, has 
been the subject of a large investment plan mainly focused on its historic production hub in Boussois, 

where new tile sizes, including extra-thick versions for outdoor paving, have been introduced.

A N N O U N C I N G  T H E  B I R T H  O F  D E S V R E S  A R I A N A

Desvres Ariana réunit l’expérience de deux historiques marques de la céramique internationale pour 
proposer, sur le marché, une nouvelle philosophie de l’habitat, applicable tant en intérieur qu’en 

extérieur, symbolisée par le logo formé par les lettres V et A qui nouent une sorte de lien entre les 2 
entreprises. Fondée en 1967 dans la province de Reggio Emilia, Ariana, marque de revêtements de 

catégorie moyenne et haute, a renforcé sa présence sur la marché avec de nouvelles technologies de 
production et avec des collections en grès cérame proposant dalles et grands formats.  

Desvres, entreprise de céramique française créée en 1863, a fait l’objet d’un important plan 
d’investissements après le rachat par ABK Group en 2021. Celui-ci a concerné tout particulièrement 

l’historique centre de Boussois, où ont été introduits de nouveaux formats, y compris de grande 
épaisseur pour sols extérieurs.

N A I S S A N C E  D E  D E S V R E S  A R I A N A

In der Marke Desvres Ariana fließen die Erfahrungen zweier Traditionsunternehmen der 
internationalen Keramikbranche zu einer neuen Wohnphilosophie für Innen- und Außenbereiche 
zusammen. Die Buchstaben V und A im Logo markieren symbolisch die Verbindung zwischen den 

beiden bestehenden Unternehmen. Ariana wurde 1967 in der Provinz Reggio Emilia gegründet. 
Ausgehend von Fliesen des mittleren und oberen Marktsegments, baute das Unternehmen 

seine Marktposition mit neuen Produktionstechniken und Kollektionen aus Feinsteinzeug mit 
Platten und Großformaten aus. Der 1863 gegründete französische Keramikbetrieb Desvres stand 

nach der Übernahme durch die ABK Group im Jahr 2021 im Mittelpunkt eines umfangreichen 
Investitionsplans, der hauptsächlich das alte Produktionszentrum in Boussois betraf. Dabei wurden 

dort wurden neue Formate auch in Überstärke für Bodenbeläge im Außenbereich eingeführt.

D I E  N E U E  M A R K E  D E S V R E S  A R I A N A
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Imballi per ordini al venduto | Picking order packaging

Ingombro / Size  

144x291x24
Ingombro / Size 

80x130x60
Ingombro / Size  
80x130x120

120x280 60x120 / 30x120 / 80x80 
Verticale / Vertical

120x120
Verticale / Vertical

€ 90,00 - € 45,00

quantità massima 5 lastre
maximum quantity 5 slabs

Su richiesta imballo standard con scatole orizzontali senza addebito.
Standard packaging with laying boxes possible without charges.

Cassa
Crate

Cavalletto
Rack pallet

Cavalletto per containers
Rack pallet for containers

Pallet con sponde
Pallet with sides

Impilabile / Stackable Impilabile / Stackable Non impilabile / Not stackable Impilabile / Stackable

Ingombro / Size  

144x291x34
Ingombro / Size  

75x284x147,5 
Ingombro / Size  

75x288x161 
Ingombro / Size  

122x143x70 

120x280 LUX 120x280 RETT 120x280 RETT/LUX 120x120

€ 150,00 € 220,00 € 295,00 € 45,00

Ingombro / Size  

75x130x149

120x120 RETT/LUX

-
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GRES PORCELLANATO
PORCELAIN TILES
Memento, Salento, Anima, Futura, Storm, Mineral, Dorica, Nobile, Epoque 21, Epoque, Luce, Concrea Plain, Essential, Legend, Hermione, Energy, 
Crea, Chrome, Plein Air, X30, Yellowstone, Gem.

F.to nominale 
Nominal size

Spessore
Thickness

F.to reale (mm)
Work size (mm)

Imballo
Packing

Pz/Scat.
Pcs/Box

Mq/Scat.
Pcs/Box

Kg/m2

Sqm/Box
Kg/Scat.
Kg/Box

Scat./Imb.
Box/Pack.

Pz Totali
Pcs Total

Mq totali
Sqm total

Kg/Imballo
Kg Packing

Kg Totali
Kg Total

120x280 R 6 1194x2800 cassa
crate - - 15,00 - - 20 67,2 95 1.104

cavalletto - - 15,00 - - 36 120,96 120 1.935

cavalletto 
container - - 15,00 - - 36 120,96 140 1.955

40x170 R 8,5 400x1700 pallet 2 1,36 20,00 27,00 32 64 43,52 20 884

20x170 R 8,5 199x1700 pallet 4 1,36 20,00 27,00 36 144 48,96 20 992

120x120 R 8,5 1194x1194

pallet con 
sponde
pallet with 
sides

2 2,88 20,00 57,60 18 36 51,84 40 1.077

120x120  
(Storm) R 8,5 1194x1194

pallet con 
sponde
pallet with 
sides

2 2,88 20,00 57,60 16 32 46,08 40 962

60x120 R 8,5 596x1194 pallet 2 1,44 20,00 28,80 30 60 43,20 20 884

60x120 R 20 596x1194 pallet 1 0,72 45,40 32,69 30 30 21,60 20 1.001

30x120 R 8,5 297x1194 pallet 4 1,44 20,00 28,80 36 144 51,84 20 1.057

30x120 R 20 297x1194 pallet 2 0,72 45,40 32,69 30 60 21,60 20 1.001

30x120 R 30 300x1200 pallet 1 0,36 70,00 25,20 44 44 15,84 20 1.129

20x120 R 8,5 199x1194 pallet 6 1,44 18,85 27,14 36 216 51,84 20 997

90x90 R 30 900x900 pallet 1 0,81 70,00 56,70 20 20 16,20 20 1.154

80x80 R 8,5 797,25x797,25 pallet 2 1,28 20,00 25,60 48 96 61,44 20 1.249

60x60 R 8,5 596x596 pallet 3 1,08 20,00 21,60 40 120 43,20 20 884

60x60 R 30 600x600 pallet 1 0,36 70,00 25,20 44 44 15,84 20 1.129

30x60 R 8,5 297x596 pallet 6 1,08 20,00 21,60 40 240 43,20 20 884

10x60 R 8,5 97,6x596 pallet 12 0,72 20,00 14,50 50 600 36,05 20 745

10x30 R 8,5 97,6x297 pallet 28 0,84 20,00 16,80 56 1568 47,04 20 961

GRES PORCELLANATO
PORCELAIN TILES
Celtic, Diva, Ciment, Théâtre, Frame, Shades 2.018, Pondichéry, Canvas, Art, Plein Air.

F.to nominale 
Nominal size

Spessore
Thickness

F.to reale (mm)
Work size (mm)

Imballo
Packing

Pz/Scat.
Pcs/Box

Mq/Scat.
Pcs/Box

Kg/m2

Sqm/Box
Kg/Scat.
Kg/Box

Scat./Imb.
Box/Pack.

Pz Totali
Pcs Total

Mq totali
Sqm total

Kg/Imballo
Kg Packing

Kg Totali
Kg Total

30x60 N/R 8,5 - pallet 6 1,08 20 21,60 40 240 43,20 20 884

60x60 N/R 8,5 / 9,5 - pallet 3 1,08 20 21,60 40 120 43,20 20 884

80x80 R 8,5 797,25x797x25 pallet 2 1,28 20 25,60 48 96 61,44 20 1.249

60x60 R 20 596x596 pallet 2 0,72 20 32,80 30 60 21,60 20 1.004

60x120 R 20 596x1194 pallet 1 0,72 45,40 32,80 30 30 21,60 20 1.004

60x90 R 20 596x895 pallet 2 1,08 45,40 49,20 20 40 21,60 20 1.004

80x80 R 20 797,25x797x25 pallet 1 0,64 45,40 28,15 35 35 22,40 20 1.005

FLORALIA 
TINTA UNITA
60x120 R

R 7 596x1194 pallet 2 1,44 - 20,00 40 80 57,60 20 820

FLORALIA 
DECORI 
60x120 R

R 7 596x1194 pallet 2 1,44 - 24,00 32 64 46,08 20 788

PASTA BIANCA DA RIVESTIMENTO
WHITE BODY WALL TILES

F.to nominale 
Nominal size

Spessore
Thickness

F.to reale (mm)
Work size (mm)

Imballo
Packing

Pz/Scat.
Pcs/Box

Mq/Scat.
Pcs/Box

Kg/m2

Sqm/Box
Kg/Scat.
Kg/Box

Scat./Imb.
Box/Pack.

Pz Totali
Pcs Total

Mq totali
Sqm total

Kg/Imballo
Kg Packing

Kg Totali
Kg Total

30x120 R 7 297x1194 pallet 4 1,44 14,00 20,00 42 168 60,48 20 860
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